
۲ میلیون و ۷۰۰ هزار واحد ناپایدار در بافت های فرسوده شهری وجود دارد
‌20میلیون‌نفر‌در‌بافت‌فرسوده‌کشور‌زندگی‌می‌کنند

مطابق آمار وزارت راه و شهرسازی، ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار واحد ناپایدار در بافت های فرسوده 
شهری وجود دارد و ۲۰ میلیون نفر از جمعیت کشور در محدوده بافت فرسوده زندگی می کنند.

بیانیه نخستین جلسه مدیران عامل سازمان های نوسازی و بهسازی کلانشهرهای کشور در آذرماه 
سال گذشته، نشان می دهد، ۱۶۶ هزار و ۵۰۰ هکتار بافت فرسوده و ناکارآمد در کشور وجود دارد 
که این میزان، محل سکونت حدود ۲۰ میلیون نفر بوده و در برابر حوادث طبیعی به ویژه زلزله، 
آسیب پذیر است. همچنین شرایط حاکم بر این بافت ها، بر تشدید معضلات اجتماعی و زیست 

ادامه در صفحه 9محیطی دامن می زند.

  گرانی نان رسما در تهران کلید خورد

  توفیقی: قوت لایموت هم در سفره کارگران
 کم رنگ تر خواهد شد 

سید حسن خمینی: 
مجریان‌و‌ناظرین‌اجازه‌دهند‌انتخابات‌منشاء‌تغییر‌شود

 ترکش های گرانی نان به سفره های خالی کارگران اصابت خواهد کرد
 متوجه نیستند که چه بلایی سر سفره کارگران آورده اند

رئیسی در مراسم رژه نیروهای مسلح:

نباید هیچ گروه مسلحی در اطراف مرزها باشد
صفحه 2

صفحه 3

شهادت‌حضرت‌امام‌حسن‌عسکری)ع(‌را‌تسليت‌مي‌گوييم

  ریابکوف می گوید تبادل زندانیان 
تغییری در روابط تهران و واشنگتن ایجاد نخواهد کرد

 روسیه به دنبال بازیابی نقش خود
 در بازی برجام است؟

صفحه 2 ایران و جهان

سهم نفت در تولید ناخالص داخلی افزایش یافت

منابع محور بودن رشد اقتصادی؟!

صفحه 4 پول و سرمایه
یک فعال صنفی:

 واگذاری زمین یا احداث آپارتمان 25 متری
 کارگر را صاحبخانه نمی کند

صفحه 3 کارگری

صادرکنندگان افغانستانی و پاکستانی 
جایگزین  ایرانی ها شدند

صفحه 9 صنعت و تجارت

یادگار امام با تأکید بر اینکه احزاب باید مانیفست ایجابی 
داشته باشند، گفت: »تئوری اصلاح طلبی« باید ایجابی سخن 
بگوید و باید بگوید من چه چیزی می خواهم، نه اینکه چه 
چیزی نمی خواهم. این را تعریف کنید؛ احزاب باید مانیفست 
ایجابی داشته باشند. جبهه ها می توانند مانیفست سلبی داشته 
باشند؛ پیرامون نخواستن یک امری دعوا است و حول آن دور 
همدیگر جمع می شوند؛ ولی حزب نمی تواند مانیفست ایجابی 

نداشته باشد.
به گزارش جماران، سید حسن خمینی طی سخنانی در 
دیدار با دبیرکل و اعضای شورای مرکزی حزب همبستگی 
ایران اسلامی، با تأکید بر اینکه حزب محل ساختن است نه 
محل تخریب، گفت: مرحوم آقای مطهری جمله لطیفی دارد که 
می گوید »آفت روحانیت ما عوام زدگی است«؛ چرا که روحانی 
بالای منبر می رود و مردم یا باید به او اقتدا کنند یا وجوهاتی 
بدهند و این ممکن است باعث ایجاد حالتی در روحانیت شود 
که مطابق ذوق شنوندگانش سخن بگوید. لذا این آفت روحانیت 

است که به خاطر مرید گرفتار خودسانسوری شود.  یادگار امام 
با بیان اینکه این آفت در احزاب و همه کنشگران اجتماعی 
و سیاسی هم هست، افزود: امروز روشنفکران و کنشگران ما 
حرفشان را نمی زنند، بلکه موضع گیری ها به خاطر کامنت و 

لایک گرفتار خود سانسوری شده است.
وی در همین خصوص با تأکید بر اینکه اکثریت ملاک اطاعت 
است نه ملاک حقیقت، تصریح کرد: هرچه اکثریت می گویند 
باید عمل شود، گرچه ممکن است غلط باشد. اما در عین حال، 
جریانات سیاسی وقتی از قدرت کنار می روند، نباید در موج 
اجتماعی بیفتند؛ بلکه باید تلاش کنند تا حرف شان را بزنند و 
سپس به سپهر عمومی برگردند و مردم را مجاب کنند. اما امروز 
این روند در عملکرد احزاب کجا است؟ یعنی باید ببینیم که چه 
مقدار جریانات سیاسی ما خودسانسوری می کنند؛ این در حالی 
است که هر کس باید حرفش را بزند و وقتی از زندان و داغ و 
درفش نمی ترسد، نباید از فحش و فضیحت هم بترسد. و الّا این 

ترس به اندازه همان ترس غلط است.
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شناسه‌آگهی:‌1569821

با‌استفاده‌از‌لامپهای‌‌LEDو‌کم‌مصرف‌در‌هزینه‌برق‌مصرفی‌خود‌صرفه‌جویی‌کنیم

گفت‌وگوی‌اختصاصی‌کاروکارگر‌با‌کارآفرینان‌برتر‌عرصه‌های‌سازندگی

مهندس‌حسین‌کامل‌مدیرعامل‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم:

حمايت‌از‌‌فعالان‌عرصه‌های‌عمرانی‌
توسعه‌زيرساخت‌ها‌و‌تحقق‌مطالبات‌

هموطنان‌عزيز‌را‌به‌همراه‌دارد
‌می‌بایست‌در‌مسیر‌سازندگی‌

با‌درک‌متقابل‌کنار‌یکدیگر‌فعالیت‌کنیم
رجوع به صفحات 6 و 7

ادامه در صفحه 2

فواد حسین: 
عراق‌ضمن‌پایبندی‌به‌توافق‌امنیتی،‌انتظار‌مشابهی‌از‌تهران‌دارد

رئیس دستگاه دیپلماسی عراق 
گفت: عراق به توافق امنیتی با ایران 
پایبند است و از تهران نیز موضع 

مشابهی را انتظار دارد.
به گزارش ایلنا به نقل از فرات نیوز، 
فؤاد حسین، وزیر خارجه عراق، در 

اظهاراتی گفت که نخست وزیر عراق 
برای سفر به آمریکا طی سال جاری 
برنامه ریزی می کند.وزیر خارجه 
عراق گفت که با سرگئی لاوروف، وزیر 
خارجه روسیه طی روزهای آتی دیدار 
و گفت وگو خواهد کرد.رئیس دستگاه 

دیپلماسی عراق اشاره کرد که عراق به 
تجارب روسیه در نگهداری از سیستم 
های سلاح های قدیمی نیاز دارد اما 
تحریم ها مانع این همکاری می شود.
حسین اشاره کرد که بغداد امیدوار است 
مذاکرات با آنکارا برای ازسرگیری 

صادرات نفت از اقلیم کردستان عراق 
شاهد پیشرفت باشد.وزیر خارجه 
عراق اشاره کرد که بهترین حالت این 
است که در مجمع عمومی سازمان ملل 
درخصوص صلح بین روسیه و اوکراین 

که جهان به آن نیاز دارد، رایزنی شود.

چالش ستاره برزیلی الهلال در آستانه دیدار با نساجی؛

‌ماجرای‌پاریس‌تکرار‌می‌شود؟
سرویس ورزشی: ستاره برزیلی 
تیم الهلال عربستان با توجه به 
عملکرد ضعیف، خیلی زود وارد 

چالش جدی شده است.
در فصل نقل و انتقالات تابستانی 
شاهد آن بودیم که عربستانی ها 
با دلارهای نفتی خود ستاره های 
سرشناس فوتبال جهان را به کشور 
خود آوردند. یکی از ستاره های که 
با هزینه ای بالا به این کشور رفت، 
نیمار فوق ستاره  برزیلی باشگاه 
پاری سن ژرمن بود که بعد از حواشی 

فراوان به الهلال عربستان پیوست.
این ستاره پرحاشیه برزیلی 
هفته های ابتدایی لیگ عربستان را به 
دلیل مصدومیت از دست داد اما در 
نخستین بازی خود برای این تیم در 
چارچوب هفته ششم این رقابت ها در 
دقیقه ۶۴ بازی وارد میدان شد. نیمار 
در نخستین بازی خود عملکرد قابل 
قبولی را به ثبت رساند. وی در این 
بازی یک پاس گل داد و در ادامه برای 
الهلالی ها پنالتی گرفت تا در نخستین 
حضورش با لباس این تیم نقش 
پررنگی در پیروزی ۶ بر یک الهلال 

برابر الریاض داشته باشد.
نیمار در دومین بازی خود یکی 

از ۵ بازیکن خارجی الهلال بود که 
در هفته نخست لیگ قهرمانان آسیا 
در ترکیب آبی پوشان ریاض برابر 
تیم نوبهار ازبکستان قرار گرفت. با 
توجه به اینکه این تیم در این بازی 
میزبان بود انتظار می رفت الهلالی ها 
حریف  این  برابر  راحتی  کار 
ازبکستانی داشته باشند. اما کار 
برای نیمار و یارانش گره خورد. در 
این بازی اگرچه شاگردان خورخه 
برای  زیادی  موقعیت های  ژسوس 
گلزنی داشتند اما این نوبهار بود که 
برخلاف جریان بازی در نیمه دوم 
به گل برتری رسید تا به نظر برسد 
الهلال در خانه خود زمین گیر شده 

است.
در نهایت حملات پردامنه این 
تیم عربستانی نتیجه داد و در دقیقه 
۱۱۰ بازی علی البلیهی موفق شد گل 
مساوی را وارد حریف ازبکستانی 
کند تا الهلالی ها از یک شکست 
بزرگ در خانه فرار کنند. اما عملکرد 
نیمار در این بازی مورد انتقاد 
بسیاری از کارشناسان عربستانی 
قرار گرفت. این بازیکن برزیلی با 
لو دادن فراوان توپ و ناکامی در 
دریبل زنی بارها و بارها موقعیت های 

زیادی را از الهلالی ها گرفت. حتی 
در یک صحنه آبروبک اسماعیل اف 
بازیکن تیم نوبهار مانع از شروع 
بازی توسط نیمار شد تا این کار او 
باعث خشم ستاره برزیلی شود و او 
را با یک حرکت غیرورزشی، نقش 
بر زمین کرد و سپس توپ را به او 
کوبید. صحنه ای که داور می توانست 
این بازیکن را اخراج کند تا در بازی 
بعدی الهلال با نساجی محروم شود 
اما به نظر می رسید نام بزرگ نیمار 

مانع این اتفاق شد.
نیمار در سومین دیدار خود با 
لباس الهلال در چارچوب هفته 
هفتم، لیگ برتر عربستان  برابر 
ضمک به میدان رفت. بازی  که 
هجمه های زیادی را علیه این ستاره 
برزیلی به وجود آورد تا این بازیکن 
نیامده درگیر همان مسائلی شود که 
مدت ها در فرانسه و پاری سن ژرمن 
با آن دست و پنجه نرم می کرد. 
شاگردان ژسوس در این بازی اگر 
چه خیلی زود توسط مالکوم به گل 
رسیدند و به نظر می رسید الهلال 
یکی از پرگل ترین بازی های خود 
را رقم خواهد زد اما در نهایت 
این بازی با تساوی یک بر یک به 

پایان رسید تا آبی پوشان ریاض ۲ 
امتیاز ارزشمند را برابر تیم قعرنشین 

جدول از دست بدهند.
اما نکته جاب توجه در این بازی 
عملکرد فوق العاده ضعیف نیمار بود 
که سبب شد کارشناسان عربستانی 
بی محابا به این بازیکن بتازند. نیمار 
در این بازی ۱۱ بار توپ را لو داد 
و هیچ دریبل موفقی نداشت. او ۳ 
دوئل با بازیکنان ضمک داشت که 
در هر ۳ مورد شکست خورد و 
هر دو شوتی که روانه دروازه کرد 
با بدترین شکل ممکن به بیرون 
رفت تا در پایان با کسب نمره ۶.۳ 
در  الهلالی ها  بازیکن  ضعیف ترین 
این دیدار لقب بگیرد. این بازیکن 
در آستانه بازی با نساجی مازندران 
در لیگ قهرمانان آسیا خیلی زود در 
عربستان وارد چالش جدی شده؛ 
همان شرایطی که باعث شد از 

پاریس جدا شود.
گفتنی است الهلال در دومین 
بازی  خود رقابت های لیگ قهرمانان 
آسیا روز سه شنبه ۱۱ مهر ماه از 
ساعت ۱۹:۳۰ در ورزشگاه آزادی 
به مصاف تیم نساجی ایران خواهد 

رفت.

استقلالی‌ها‌اعتصاب‌کردند
بازیکنان  ورزشی:  سرویس 
به  اعتراض  در  استقلال 
پرداخت نشدن مطالباتشان در تمرین 

روز گذشته شرکت نکردند.
به گزارش کاروکارگر : بازیکنان 
تیم فوتبال استقلال امروز به دلیل 

در  مطالباتشان  پرداخت نشدن 
تمرین شرکت نکردند.آبی پوشان که 
پنجشنبه شب  در استوری مشترک 

گلایه هایشان را نسبت به مدیریت 
مطرح کرده بودند،  در تمرین دیروز 

دست به اعتصاب زدند.
‌



رئیسی در مراسم رژه نیروهای مسلح:

نباید‌هیچ‌گروه‌مسلحی‌در‌اطراف‌مرزها‌باشد
رئیسی گفت: نیروهای مسلح ما از هرگونه تغییر 
ژئوپلیتیک و تغییر مرزها جلوگیری کردند و در این 
کار موفق بودند، امروز هم حفظ حقوق ارامنه و 
وضعیت مرزها کاملًا مورد تأکید ماست و هم در 
عراق خلع سلاح گروه های مسلح را حرکت مثبتی 
می دانیم و تاکید داریم هیچ گروه و افراد مسلح 
غیرقانونی در اطراف مرز ایران و در اقلیم کردستان 

وجود نداشته باشند.
به گزارش ایسنا، سیدابراهیم رئیسی در مراسم 
رژه نیروهای مسلح در تهران به مناسبت آغاز هفته 
دفاع مقدس با گرامیداشت این هفته و تقدیر از 

ایستادگی و ایثار نیروهای مسلح و اقشار مختلف 
در سال های دفاع مقدس، اظهار کرد: این ایام یادآور 
همان ایستادگی ها و مقاومت های نیروهای مسلح 
و ملت برابر دشمن است. دفاع مقدس جلوه های 
به یادماندنی و درس های بسیاری داشت. جلوه 

خداباوری و اخلاص بود.
وی گفت: امروز جمهوری اسلامی یک مدل 
حکمرانی از تلفیق معنویت و مردم سالاری است. 
می توان به مردم منطقه آموخت که امروز راه مقاومت 
و ایستادگی است. آنچه دشمن را وادار به عقب نشینی 
می کند تسلیم، تزلزل و کوتاه  آمدن نیست، مقاومت و 

ایستادگی است. رئیس جمهوری با بیان اینکه حضور 
نیروهای ما در منطقه و خلیج فارس امنیت ساز 
است، تصریح کرد: برخلاف نیروهای مسلح بیگانه 
که حضورشان مشکل ساز و بحران ساز است. امروز 
کشور ما تحریم ها را به فرصتی برای رشد بدل کرده 
است. امروز شعار ما اتحاد ارتش و سپاه و اتحاد 
بسیج با فراجا و اتحاد نیروهای مسلح با مردم است، 

این جلوه اتحاد حقیقتا ستودنی است.
رئیسی تاکید کرد: به جنگ افزارهایی که ساخت 
نیروهای کارآمد و جوان ماست افتخار می کنیم، اما 
بیش از آن به نیروهای کارآمد و متخصص و متعهد 

خود افتخار می کنیم. نیروی مسلح مقتدر و توانمند 
در همه معادلات منطقه ای و جهانی پشتوانه کشور 
و ملت ایران محسوب می شوند و قدرت بازدارندگی 

دارند.
رئیس دولت سیزدهم یادآور شد: با اقتدار 
نیروهای مسلح و همراهی ملت ما دیگر حرفی از 
تجاوز نظامی به کشور ما وجود ندارد و این گزینه از 

ادبیات دشمنان ما حذف شده است.
وی تصریح کرد: در دکترین نظامی ما جنگ وجود 
ندارد اما حفظ آمادگی نظامی با رویکرد دفاعی برای 
امنیت پایدار و بازدارندگی اطمینان بخش یک امر 

عملی است. طرح دشمن برای منزوی کردن ایران با 
شکست مواجه شده است، طرح دشمن برای ناامید 
کردن ملت با شکست مواجه شده است و این ها برای 

اقتدار و ایستادگی نیروهای مسلح و مردم ماست.
رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه ما بر حفظ و 
گسترش سیاست همسایگی توجه داریم گفت: یکی 
از جلوه های همسایگی همکاری دفاعی و امنیتی و 
نظامی است. نیروهای مسلح با همه کشورهای منطقه 
برای اعتمادسازی و اطمینان بخشی آماده همکاری 
بوده و هستند و دست نیروهای مسلح منطقه را به 
گرمی می فشارند تا منطقه و خلیج فارس را از حضور 

بیگانگان بی نیاز کنند تا امنیت منطقه به دست خود 
نیروهای منطقه حفظ شود؛ چرا که حضور نیروهای 

بیگانگان مسئله ساز است نه حل کننده مسائل.
رئیسی یادآور شد: نیروهای مسلح ما از هرگونه 
تغییر ژئوپلیتیک و تغییر مرزها جلوگیری کردند و در 
این کار موفق بودند. حفظ حقوق ارامنه و وضعیت 
مرزها کاملًا مورد تأکید ماست. در عراق آغاز خلع 
سلاح گروه های مسلح حرکت مثبتی است. نیروهای 
مسلح ما نماینده اعزام کنند تا از این امر اطمینان 
حاصل شود که هیچ گروه و افراد مسلح غیرقانونی در 

اطراف مرز ایران و در اقلیم کردستان وجود ندارد.

امیرعبداللهیان در دیدار با وزیر امور خارجه مالت:
‌گفت‌و‌گوهای‌نیرومندتری
‌‌میان‌ایران‌و‌اتحادیه‌اروپا

‌انجام‌خواهد‌شد
امیرعبداللهیان، در ادامه دیدارهای دیپلماتیک خود در حاشیه اجلاس 
مجمع عمومی سازمان ملل متحد، عصر پنجشنبه به وقت نیویورک با 
»یان بورگ« وزیر امور خارجه، امور اروپایی و تجارت کشور مالت 

دیدار و گفت وگو کرد.
به گزارش کاروکارگر، حسین امیرعبداللهیان در این دیدار  با اشاره به 
سوابق خوب همکاری های تجاری دو کشور در گذشته، ابراز امیدواری 

کرد این همکاری ها به زودی در مسیر درست خود قرار گیرد.
وزیر امور خارجه به ظرفیت های همکاری دو کشور در زمینه های 
شیلات، کشاورزی، دارو و فناوری اشاره کرد و گفت: علاقه مند به تقویت 

همکاری دو کشور در زمینه های بندری و کشتیرانی هستیم.
این دیپلمات ایران همچنین با اشاره به عضویت مالت در شورای امنیت 
سازمان ملل، آن را یک فرصت برای نقش آفرینی سازنده در فضای بین 

المللی دانست.
 امیرعبداللهیان همچنین با اشاره به عضویت مالت در اتحادیه اروپا و 
ساختارهای اروپایی، گفت: در دیدار با آقای بورل، مسئول عالی سیاسی 
اتحادیه اروپا توافق کردیم که گفت وگوهای نیرومندتری میان ایران و 
اتحادیه انجام شود.  وی همچنین مواضع کشورمان در خصوص برجام و 

مذاکرات رفع تحریم ها، فلسطین و اوکراین را اعلام کرد.
»یان بورگ«، وزیر امور خارجه، امور اروپایی و تجارت مالت نیز ضمن 
ابراز خرسندی از این دیدار گفت: علاقه مند به همکاری های دوستانه و 
سازنده با ایران هستیم. وی افزود: همواره نیازمند دیدار و گفت وگو برای 
شناخت و درک بهتر تحولات هستیم و از پیشرفت تحولات مثبت در 

روابط خارجی و منطقه ای ایران حمایت  می کنیم.

سید حسن خمینی: 

مجریان و ناظرین اجازه دهند انتخابات منشاء تغییر شود
ادامه از صفحه اول

سید حسن خمینی یادآور شد: بخش 
زیادی از نیروهای سیاسی کشور ما از 
اینکه حرفی می زنند و فحشی می شوند 
هراس دارند. همین باعث می شود که 
حرف ها زده نشود و طبیعتا کسانی که 
بیرون گود سیاست هستند فقط تزریق 
انتقاد می کنند. اگر این چرخه نتیجه مثبت 
داشت خوب بود، ولی مسئله اینجاست 

که این چرخه به هیچ جایی نمی رسد.
وی با تأکید بر اینکه اثبات گزاره 
از نقد آن راحت تر است، تصریح کرد: 
اینکه هرکس هرچه می گوید را من به او 
اشکال می گیرم، کاملا راحت است. اما 
شما به عنوان حزب چه گزاره و ادعایی 
را می توانید ثابت کنید؟ جمع تان چه کار 

ایجابی انجام داده است؟
یادگار امام تأکید کرد: انجام چنین کاری 
اولا هزینه دارد؛ در این شرایط چه راست 
و چه چپ، چه ضد انقلاب و چه انقلابی، 
هرکسی بخواهد یک گزاره ایجابی بیان 
کند، هزینه دارد. هر پستی که می خواهید 
در هر شبکه ای بگذارید، تا وقتی حاوی 
انتقاد است هورا دارید، اما وقتی در آن از 
چیزی دفاع می کنید،از هر طرفی باشد و 
از سوی هر گروهی باشد، مورد انتقاد قرار 
می گیرد. جریان سلبی می تواند خراب کند، 

ولی نمی تواند بسازد. یعنی آن فردایی که 
خواستند به یک فکر و مسیر دعوت کنند، 

ابتدای نزاع است.
سید حسن خمینی با تأکید بر اینکه 
حزب باید یک سخن ایجابی بگوید، 
افزود: من هر جایی صحبت شده به همه 
گروه ها گفته ام که روش اصلاح طلبانه 
یعنی برای رسیدن به هر نظری که داریم، 
از مسیر انتخابات و نهایتا مقاومت منفی 
استفاده می کنیم؛ و به سمت خشونت، 
براندازی، جنگ، نزاع و کودتا  نمی رویم. 
اما در عین حال بدانیم که »روش 
اصلاح طلبانه« همه هویت اصلاح طلبی 
نیست؛ چرا که جریان رادیکال هم 
می تواند روش اصلاح طلبانه داشته باشد. 
یعنی برای اجرای یک برنامه و اندیشه 
افراطی از روش اصلاح طلبانه استفاده 

کرد.
یادگار امام تأکید کرد: اینکه شما روش 
اصلاح طلبانه داشته باشید، خیلی حرف 
خوبی است اما »تئوری اصلاح طلبی« 
باید ایجابی سخن بگوید و باید بگوید 
من چه چیزی می خواهم، نه اینکه چه 
چیزی نمی خواهم. این را تعریف کنید؛ 
احزاب باید مانیفست ایجابی داشته 
باشند. جبهه ها می توانند مانیفست سلبی 
داشته باشند؛ پیرامون نخواستن یک 

مطلبی دعوا است و پیرامون یک مطلبی 
دور هم جمع می شوند؛ ولی حزب 
نمی تواند مانیفست ایجابی نداشته باشد.

وی افزود: گزاره هایی را بگویید و 
محکم هم پای آن بایستید و و هر چه 
را قبول دارید بیان کنید. بگویید این بند 
را قبول دارم و اینها را دفاع می کنم. نه 
اینکه هر وقت به اینها رسیدید بگویید 
راجع به آن حرف نزنیم، چون دعوا 
می شود. این کار باعث وضعیت بی هویتی 
جامعه می شود که هیچ دو نفری نیستند 
که دور هم بنشینند و با هم اشتراک داشته 
باشند. تا وقتی قرار است فحشی بدهند و 
تخریبی کنند با هم هستند، ولی وقتی قرار 

است رفاقت کنند اول دعوا است.
یادگار امام گفت: نکته دوم این است 
که ما در خأ زندگی نمی کنیم. هیچ وقت 
شما نمی توانید برای یک جامعه نسخه صد 
درصد بپیچید؛ اگر نسخه ای ۷۰ درصد سود 
داشت، شاید بالاترین نتیجه ای است که 
می شود به آن رسید. همیشه راه حل های 
پیش روی ما مثلا دارای ۷۰ درصد ضرر 
و ۳۰ درصد سود است. ولی بهترین روش 
است چون بقیه روش ها دارای ۲۰ یا حتی 
۱۰ درصد سود است. اینجا است که وقتی 
وارد زمین بازی شوید هیچ تیمی بدون گل 
خورده بیرون نمی آید، مهم این است که 

نتیجه را ببرد؛ اگر تیمی بازی را ۳ - ۲ هم 
ببرد باید دستش را بوسید.وی داد: ما باید 
زندگی مان را بر اساس واقعیت های زندگی 
و جامعه ببندیم. نمی توان گفت چون 
نمی توانیم به همه آرمان ها و آرزوهایمان 
برسیم، پس هیچ کاری نکنیم؟ غلط است. 
اگر می گویید وضع جامعه بد است، وضع 
اقتصادی خراب است و درد و رنج مردم 
هست، راه حل ایجابی ما چیست؟ و راه 
حل ایجابی ما اینجا لزوما این نیست که 
بگوییم راه حلی با صد درصد سود می دهیم. 
باید راه حلی بدهیم که سودش بیشتر از 

ضررش باشد.
سید حسن خمینی ادامه داد: به نظر 
من بحران بزرگ در طول سال های زیاد 
این بود که بین دو گزاره اشتباه گرفته ایم. 
فکر کردیم هرچه مردم می گوید درست 
است؛ نه، هرچه مردم می گویند باید 
اطاعت شود ولو غلط باشد. ولی اگر باید 
اطاعت شود، نباید بگویم درست است، 
اگر غلط است باید بگویم غلط است. 
اگر یک توییت می گذارید، هزار نفر 
بگویند غلط است ولی اگر شما معتقدید 
که درست است، آن را بگذارید. توییت 
بعدی آن هزار نفر می شوند ۹۰۰ نفر و 
بعد می شوند ۸۰۰ نفر. اگر کمتر نشدند، 

هم نشدند؛ شما حرفتان را زده اید!

سید حسن خمینی در بحث پایانی 
خود به انتخابات مجلس شورای اسلامی 
و خبرنگان رهبری در اسفند ۱۴۰۲ 
اشاه کرد و  گفت: انتخابات به شرطی 
انتخابات است که منشاء تغییر باشد؛ و 
الّا انتخابات، انتخابات نیست. اگر قرار 
باشد هیچ تغییری نشود، جامعه چرا باید 
رأی بدهد؟! قرار است رأی بدهید که در 
زندگی شما تأثیر داشته باشد. فرض کنید 
بگویند اگر این آقا شهردار شود شهر من 
بهتر اداره می شود و اگر او شهردار شود 
شهر من خراب می شود؛ عقل من اقتضا 

می کند که به این رأی بدهم.
وی تأکید کرد: حتی در دَوَران بین بد 
و بدتر هم جامعه بد را انتخاب می کند، 
اما به شرطی که امکان تغییر فراهم باشد. 
بخش زیادی از مسئولیت شرایطی که 
انتخابات را انتخاب کند، دست مجریان 
و ناظرین انتخابات است. اگر بخواهند 
انتخابات پرشور باشد، که بهترین مسئله 
است و واقعا هم کشور را از همه 
بحران ها نجات می دهد، باید اجازه بدهند 

انتخابات بتواند منشأ تغییر شود.
یادگار امام افزود: اگر انتخابات بتواند 
منشاءتغییر شود، هر عقلی می گوید 
که شرکت کنم. اما اگر انتخابات منشاء 
تغییر نباشد، وضع عراق پیش می آید که 

هیچ فیلتری در انتخابات وجود ندارد و 
قانون انتخابات شان مثل سوئد است و 
حتی سهمیه ویژه به زنان داده اند، اما 
در آخرین انتخابات آنها درصد کمی 
از واجدین شرایط هم شرکت نکردند. 
برای اینکه مردم عراق می گویند هر کدام 
از اینها که سر کار بیایند هیچ فرقی در 
زندگی ما ندارد؛ و از دید آنها همه گزینه 

ها فاسد هستند.
وی یادآور شد: انتخابات ترکیه ۹۰ 
درصد شرکت کردند برای اینکه احساس 
می کنند بین آقای قلیچ داراوغلو و آقای 
اردوغان تفاوت در زندگی آنها ایجاد 
می شود. باید انتخابات پرشور باشد و 
واقعیت این است که هیچ عاملی مثل 
انتخابات کشور را در مقابل حوادث 
سخت بیمه نمی کند، ولی اگر قرار است 
انتخابات پرشور باشد، انتخابات باید 

شرایط حداقلی خود را دارا باشد.

ریابکوف می گوید تبادل زندانیان تغییری در روابط تهران و واشنگتن ایجاد نخواهد کرد
روسیه‌به‌دنبال‌بازیابی‌نقش‌خود‌در‌بازی‌برجام‌است؟

سرگئی ریابکوف معاون وزارت خارجه روسیه گفت: ارتباط مستقیمی بین 
توافق تبادل زندانیان بین ایران و آمریکا و مذاکرات از سرگیری برنامه جامع 
اقدام مشترک )برجام( وجود ندارد، اما اگر درک مشترکی وجود داشته باشد، 

روسیه آماده از سرگیری کار بر روی برجام است.
بنا بر این گزارش، اسپوتنیک به نقل از سرگئی ریابکوف نوشت: مسکو بر 
این باور است که تبادل زندانیان بین آمریکا و ایران اساسا تغییری در روابط تهران 
و واشنگتن ایجاد نخواهد کرد. ریابکوف با اشاره به این توافق تبادل زندانیان 
و آزادسازی پول های ایران، گفت: من فکر نمی کنم که این توافق ویژه، اساسا 
تغییری از نظر تضادها و رویارویی خاص ایجاد کند. در بسیاری از زمینه ها و 

روایت های متعدد، اوضاع بین ایران و آمریکا خود گویای این مسئله است. این 
دیپلمات روس افزود: ارتباط مستقیمی وجود ندارد اما این یک نشانه سیاسی 
است و مولفه ای است که نشان می دهد درک متقابل امکان پذیر است.وی تاکید 
کرد اگر همکاران غربی درک مشترکی را نشان دهند، روسیه آماده است کار بر 
روی برنامه جامع مشترک را در وین آغاز کند. ریابکوف پیشتر گفته بود که فقدان 
تمایل از سوی انگلیس، آلمان و فرانسه برای لغو تحریم های ایران، چشم انداز 
احیای برجام را به شدت دور و دشوار می کند. همچنین اولیانوف،همزمان با تبادل 
زندانیان و میانجی گری قطر و عمان از سرگیری مذاکرات احیای برجام را بعید 
و دور از دسترس دانسته بود و اینگونه به نظر می رسد سخنان مقام های روسی 

نوعی واکنش به گفت و گوهای غیر مستقیم و واسطه هایی باشد که بدون مشارکت 
روسیه کاهش تنش و بهبود شرایط میان ایران و آمریکا را به پیش می برند. چنانکه 
سخنان ریابکوف پس از اولیانوف درباره اینکه روسیه آماده است روی برنامه 
جامع مشترک در وین کار کند بیانگر چراغ قرمز به گفت و گوها از یکسو و 
اعلام نقش پررنگ روسیه برای هرگونه پیشبرد مذاکرات است. این در حالی 
است که دیروز رویترز به نقل از منابع آگاه گفته بود که روزهای دوشنبه و سه شنبه 
هفته گذشته در نیویورک گفت و گوهای غیر مستقیمی میان طرف های ایرانی و 
آمریکایی انجام شد. این منابع اعلام کردند این گفت و گوهای غیرمستقیم از طریق 
طرف قطری انجام شد و مذاکره برای گفت و گوهای بیشتر در آینده خواهد بود.
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2 ایران و جهان
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در‌تاريخ‌‌1389/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.پرايد‌رنگ‌بنفش‌متاليک‌مدل‌‌1388شماره‌پلاک‌71ايران217ج‌21به‌نام‌طاهره‌کبيری‌دهکردی‌با‌کد‌ملی‌‌4621392867فرزند‌غلامعلی‌خودرو‌برگ سبز خودرو ،

_________________________________________________

نماييددارم‌با‌شماره‌تلفن‌‌09122020310تماس‌حاصل‌نموده‌و‌مژدگانی‌دريافت‌مورخه‌‌95/2/29بعلت‌جا‌ماندن‌در‌تاکسی‌مفقود‌گرديده‌از‌يابنده‌تقاضا‌يک‌برگ‌صلح‌نامه‌فی‌مابين‌آقای‌حسين‌سزاوار‌خجلی‌با‌آقای‌علی‌سزاوار‌
_________________________________________________

خودرو‌دنا‌پلاس‌توربو‌رنگ‌سفيد‌روغنی‌مدل‌‌1399شماره‌پلاک‌شرف‌الدين‌ربانی‌نژاد‌با‌کد‌ملی‌‌0370700996فرزند‌محمد‌ناصر‌کارت خودرو ،
 NAAW61HU7LE247152شاسی شماره‌ ‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شماره‌موتور153H0024082به‌نام‌شرف‌الدين‌ربانی‌نژاد‌در‌تاريخ‌15ج287ايران‌40
_________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  
راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت 

عابر بانک, کارت شناسایی ،
ساقط‌است.فرزند‌نجات‌ااه‌در‌تاريخ‌‌1402/05/09مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌اسداله‌يابنده‌جهرمی‌با‌کد‌ملی‌‌2471231179شماره‌شناسنامه‌374 
_________________________________________________

موتوروی.‌ام‌رنگ‌سفيد‌–‌روغنی‌مدل‌‌1395شماره‌پلاک‌83ل‌422ايران‌مسعود‌سلامی‌اصل‌شماره‌شناسنامه‌‌7142فرزند‌جليل‌خودرو‌ام.‌كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, برگ سبز خودرو ، شماره‌ ‌NATFBAMD4G1038981شاسی شماره‌ گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.MVM477FJAG050646به‌نام‌در‌تاريخ‌‌1402/03/06مفقود‌‌14
_________________________________________________

بدينوسيله‌به‌اطلاع‌می‌رسد،‌پروانه‌مشاوره‌حقوقی‌و‌وکالت‌اينجانب‌
مفقود‌و‌فاقد‌هر‌گونه‌اعتبار‌می‌باشد.ابوطالب‌کوشا‌فرزند‌شيرعلی‌به‌شماره‌پ/م/‌187/31تاريخ‌1381/3/20 
_________________________________________________

نام‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1393شماره‌پلاک‌68ايران667م‌36شماره‌شاسیپژمان‌شادلوئی‌با‌کد‌ملی‌‌0080857159فرزند‌عبدالله‌خودرو‌سمند‌سند کمپانی, کارت خودرو ، موتور147H0078274به‌ اعتبار‌ساقط‌است.زهره‌احمدوند‌شاهوردی‌در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌‌NAACR1HS2EF572431شماره‌
_________________________________________________

است.رضا‌احمدی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌‌NAAN01CA98E717767شماره‌موتور12487073635به‌نام‌محمد‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1378شماره‌پلاک‌38ايران791ط‌81شماره‌شاسیمحمد‌رضا‌احمدی‌با‌کد‌ملی‌‌2270109619فرزند‌علی‌خودرو‌پرشيا‌کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

مدرک تحصیلی ،
و‌حرفه‌ای‌امام‌علی‌)ع(‌کردکوی‌‌‌کد‌پستی‌93155_48818بدهد.‌آدرس:استان‌گلستان‌شهرستان‌کردکوی‌بلوار‌دانشجو‌دانشکده‌فنی‌شود‌اصل‌مدرک‌را‌به‌دانشکده‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌امام‌علی‌)ع(‌کردکوی‌تحويل‌)ع(‌کردکوی،مفقود‌گرديده‌است‌و‌فاقد‌اعتبار‌می‌باشد.از‌يابنده‌تقاضا‌می‌کارشناسی‌رشته‌حسابداری‌صادره‌از‌دانشکده‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌امام‌علی‌مرتضی‌به‌شماره‌شناسنامه‌‌0014793067صادره‌از‌تهران‌در‌مقطع‌ساقط‌است.‌مدرک‌کارشناسی‌فارغ‌التحصيلی‌اينجانب‌فرهاد‌اقااکبری‌فرزند‌فرزند‌مرتضی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌فرهاد‌اقااکبری‌با‌کد‌ملی‌‌0014793067شماره‌شناسنامه‌0014793067 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
محمود‌آقاسی‌با‌کد‌ملی‌‌3979879437شماره‌شناسنامه‌‌111فرزند‌بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،

ساقط‌است.به‌نام‌محمود‌آقاسی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/24مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌محمدعلی‌خودرو‌تيبا‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1398شماره‌پلاک‌21ايران46ی674 
_________________________________________________

سعيد‌زارعی‌با‌کد‌ملی‌‌0640018289شماره‌شناسنامه‌‌0فرزند‌محمد‌کارت هوشمند خودرو ،
به‌نام‌در‌تاريخ‌‌1401/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حسين‌خودرو‌تيبا‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1395شماره‌پلاک‌52ايران386ج32 
_________________________________________________

ساقط‌است.نسرين‌مصطفی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/24مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌‌99شماره‌شاسی‌S1412284553901شماره‌موتور01195815به‌نام‌نبی‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌بژ‌متاليک‌مدل‌‌1384شماره‌پلاک‌65ی384ايران‌نسرين‌مصطفی‌با‌کد‌ملی‌‌0453752659شماره‌شناسنامه‌‌18521فرزند‌کارت خودرو ،

آگهی نوبت اول : مدرک نظام مهندسی )پروانه ساختمان( به شماره 
اعتبار‌ساقط‌است.‌12976فرزند‌محمدجعفر‌در‌تاريخ‌‌1401/12/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌حميدرضا‌صديق‌ويشکايی‌با‌کد‌ملی‌‌0081111665شماره‌شناسنامه‌عضویت : 09190 – 6 – 3 – 40،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند‌منصور‌در‌تاريخ‌‌1402/05/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌سپيده‌داوودی‌بجندی‌با‌کد‌ملی‌‌0061045888شماره‌شناسنامه‌621 
_________________________________________________

جواد‌در‌تاريخ‌‌1402/05/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مرآت‌مداينی‌با‌کد‌ملی‌‌3380687138شماره‌شناسنامه‌اختصاصی‌فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

فرشيد‌اوليائی‌با‌کد‌ملی‌‌2219103048شماره‌شناسنامه‌‌409فرزند‌سيف‌کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.اله‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01و‌گواهينامه‌پايه‌دوم‌در‌تاريخ‌1394/11/01  
_________________________________________________

 
حسين‌در‌تاريخ‌‌1402/06/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.علی‌قياسی‌با‌کد‌ملی‌‌3950209761شماره‌شناسنامه‌اختصاصی‌فرزند‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

_________________________________________________

محمد‌در‌تاريخ‌‌1402/05/15مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.صبا‌اسکندری‌با‌کد‌ملی‌‌0320321908شماره‌شناسنامه‌‌9296فرزند‌شناسنامه ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، سند ماشین،
‌1402/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ايمان‌عمرائی‌و‌اصل‌وکالت‌فروش‌بنام‌سيده‌سکينه‌ميرقادری‌در‌تاريخ‌شماره‌شاسی‌S1412282157434شماره‌موتور00606126به‌نام‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌مشکی‌مدل‌‌1382شماره‌پلاک‌‌71ق‌‌374ايران‌77 
_________________________________________________

سند کمپانی ،
تاريخ‌‌1402/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شماره‌شاسی‌S1412282157434شماره‌موتور00606126به‌نام‌–‌در‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌مشکی‌مدل‌‌1382شماره‌پلاک‌‌71ق‌‌374ايران‌77 
_________________________________________________

است.فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌کيومرث‌حمزه‌ئی‌با‌کد‌ملی‌‌4380272923شماره‌شناسنامه‌اختصاصی‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.علی‌حسين‌در‌تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌عباس‌احمدوند‌با‌کد‌ملی‌‌3932831721شماره‌شناسنامه‌‌2500فرزند‌آگهی نوبت اول : پروانه نظام مهندسی به شماره : 00074 – 500 – 40،
_________________________________________________

ساقط‌است.فرزند‌ميرمهدی‌در‌تاريخ‌‌1402/05/05مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌شيرين‌ليلا‌غافرين‌با‌کد‌ملی‌‌1362376663شماره‌شناسنامه‌اختصاصی‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 

‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.پلاک‌‌37س‌‌627ايران‌‌30به‌نام‌احسان‌محضری‌احمد‌اباد‌در‌تاريخ‌اختصاصی‌فرزند‌غلامعلی‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1396شماره‌احسان‌محضری‌احمدآباد‌با‌کد‌ملی‌‌0311192300شماره‌شناسنامه‌خودرو ،
_________________________________________________

اعتبار‌ساقط‌است.‌اختصاصی‌فرزند‌حسن‌در‌تاريخ‌‌1402/06/15مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌آرمين‌محمودی‌کرامت‌با‌کد‌ملی‌‌4900443735شماره‌شناسنامه‌کارت ملی هوشمند ،

پایان خدمت, کارت  پایه دو, کارت  کارت ملی هوشمند, گواهینامه 
شکور‌پور‌اقا‌با‌کد‌ملی‌‌1500962473فرزند‌قنبر‌خودرو‌دنا‌رنگ‌سفيد‌خودرو, کارت بیمه خودرو ،

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مدل‌‌1401شماره‌پلاک‌96م138ايران‌40به‌نام‌در‌تاريخ‌1402/06/27 
_________________________________________________

‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.الهام‌قلی‌زاده‌با‌کد‌ملی‌‌6039944463فرزند‌مختار‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.بهرام‌رضايی‌با‌کد‌ملی‌‌0032927207فرزند‌اکبر‌در‌تاريخ‌1402/06/01 
_________________________________________________

‌1402/06/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رضا‌معزی‌پور‌با‌کد‌ملی‌‌0076112942فرزند‌محمدعلی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, دسته چک, سند مالکیت, کارت 
ساقط‌است.پلاک‌60طبقه‌‌‌3در‌تاريخ‌‌1402/06/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌به‌آدرس‌تهران‌مسعوديه‌خيابان‌ابومسلم‌خراسانی‌کوچه‌سعيد‌موسويان‌سفيد‌مدل‌‌1388شماره‌پلاک‌56و329ايران‌33به‌نام‌و‌ويندوز‌منزل‌غلامرضا‌جديدی‌با‌کد‌ملی‌‌0559383304فرزند‌حسن‌خودرو‌ال‌‌90رنگ‌خودرو ،

_________________________________________________
 

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سحر‌کرمی‌با‌کد‌ملی‌‌0076531831فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌1401/01/01 
_________________________________________________

‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فاطمه‌آستين‌چيده‌با‌کد‌ملی‌‌5719039317فرزند‌حسين‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت دانشجویی, کارت 
تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌NAPX212AAM1061586شماره‌موتورM159272667به‌نام‌در‌کوييک‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1400شماره‌پلاک‌48ن793ايران‌20شماره‌شاسیاسماعيل‌مرادی‌گلچين‌با‌کد‌ملی‌‌0480263892فرزند‌محمد‌خودرو‌خودرو ،

_________________________________________________

‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.جمشيد‌اراسته‌پناه‌با‌کد‌ملی‌‌0482350288فرزند‌بهزاد‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

‌1402/06/18مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.معصومه‌هنرور‌با‌کد‌ملی‌‌0492948747فرزند‌جمشيد‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.يحيی‌رحيمی‌با‌کد‌ملی‌‌0492939632فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌1402/04/01 
_________________________________________________

‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1398شماره‌پلاک‌63ن342ايران‌20به‌نام‌در‌تاريخ‌عادل‌فرهمند‌منفرد‌با‌کد‌ملی‌‌0482178795فرزند‌عباس‌خودرو‌تيبا‌گواهینامه پایه سه, گذرنامه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رضا‌صادقيلر‌با‌کد‌ملی‌‌1660400368فرزند‌کاظم‌در‌تاريخ‌1402/06/19 
_________________________________________________

‌1402/06/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.يوسف‌عابدی‌با‌کد‌ملی‌‌0020019122فرزند‌احمدعلی‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت پایان 
خدمت ،

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌اميد‌تاجيک‌با‌کد‌ملی‌‌0491872240فرزند‌حسن‌در‌تاريخ‌1402/06/01 

درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌5770033088فرزند‌عطاالله‌در‌تاريخ‌‌1401/09/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌نيما‌محمدی‌ثانی‌چاکسری‌با‌کد‌ملی‌‌5770033088شماره‌شناسنامه‌   کارت ملی, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

محمد‌شيخی‌با‌کد‌ملی‌‌0057666539شماره‌شناسنامه‌‌3646فرزند‌گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
ساقط‌است.به‌نام‌محمدشيخی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌محمدرضا‌خودرو‌تيبا‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1400شماره‌پلاک‌53ص676ايران40 
_________________________________________________

ملی‌0070127719در‌مقطع‌کارشناسی‌رشته‌حسابداری‌صادره‌از‌واحد‌گواهينامه‌موقت‌اينجانب‌مليحه‌اميدی‌فرزند‌بيت‌اله‌به‌شماره‌ 
بلوار‌موذن‌بلوار‌شهيد‌کمالی‌دهقان‌تحويل‌دهد.‌به‌دانشگاه‌پيام‌نور‌واحد‌کرج‌به‌نشانی‌استان‌البرز‌.شهر‌کرج‌.رجايی‌شهر‌مفقود‌گرديده‌است.‌از‌يابنده‌تقاضا‌می‌گردد‌اصل‌مدرک‌گواهی‌موقت‌را‌دانشگاهی‌پيام‌نور‌به‌شماره‌6624/01/31گ‌و‌تاريخ‌1393/02/16 

  کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
ساقط‌است.فرزند‌داريوش‌در‌تاريخ‌‌1401/08/05مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌معين‌يزدان‌پناه‌يزدی‌با‌کد‌ملی‌‌3071281791شماره‌شناسنامه‌3482 
_________________________________________________

مژدگانی‌خوب‌ميدهمرشت‌از‌رو‌ماشين‌افتاده‌خواهشا‌دفتر‌حساب‌برام‌خيلی‌مهمه‌به‌يابنده‌نيز‌يک‌دفتر‌داخل‌ساک‌دفتر‌حساب‌کتاب‌روزمره‌در‌مسير‌سنندج‌به‌سمت‌يک‌ساک‌قهوه‌ای‌رنگ‌داخلش‌لباس‌شخصی‌با‌يک‌شارژ‌و‌دسته‌کليد‌و‌
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
ساقط‌است.فرزند‌اسکندر‌در‌تاريخ‌‌1402/06/29مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ميلاد‌پيردايه‌با‌کد‌ملی‌‌4060317802شماره‌شناسنامه‌4060317802 
_________________________________________________

است.سيد‌عبداله‌در‌تاريخ‌‌1402/06/28مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌سيد‌روح‌الله‌ابطحی‌با‌کد‌ملی‌‌2559815567شماره‌شناسنامه‌‌1فرزند‌کارت ملی ،
_________________________________________________

يابنده‌تقاضا‌ميشود‌مدرک‌رابه‌دانشگاه‌ازاد‌قيامدشت‌تحويل‌دهدشيمی‌کاربردی‌صادره‌از‌واحد‌دانشگاهی‌تهران‌_شرق‌مفقودگرديده‌از‌مجيد‌بندعلی‌زاده‌به‌شماره‌ملی‌‌0018336221درمقطع‌کارشناسی‌رشته‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌مدرک‌تحصيلی‌اينجانب‌شراره‌بندعلی‌زاده‌فرزند‌‌0018336221فرزند‌مجيد‌در‌تاريخ‌‌1398/04/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌شراره‌بندعلی‌زاده‌با‌کد‌ملی‌‌0018336221شماره‌شناسنامه‌مدرک تحصیلی ،
_________________________________________________

فاصله‌رهنما‌با‌کد‌ملی‌‌4900619973فرزند‌رجبعلی‌خودرو‌برگ سبز خودرو ،
موتور‌mvmرنگ‌سفيد‌مدل‌‌1395شماره‌پلاک‌21ايران195ل85  شماره‌ ‌NATFBAMD7G1042216شاسی شماره‌
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.MVM477FJAG053616به‌نام‌فاصله‌رهنما‌در‌تاريخ‌1400/01/01 
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان 
محمد‌يعقوبی‌با‌کد‌ملی‌‌4070445404شماره‌شناسنامه‌‌45236فرزند‌خدمت, کارت خودرو ،

ساقط‌است.به‌نام‌اکرم‌خسروی‌در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌علی‌ماشاالله‌خودرو‌پرايد‌132رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1390شماره‌پلاک‌31ج68 
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سند فروش, 
کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 

خودرو, سرقت خودرو, سایر مدارک ،
محبوبه‌دهقان‌نيری‌با‌کد‌ملی‌‌0072141743شماره‌شناسنامه‌9668 
فرزند‌غلامحسين‌خودرو‌ايکس‌22رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1400شماره‌پلاک‌
 NATFBAAS8M1002001833ب16_ايران‌30شماره‌شاسی
دهقان‌ محبوبه‌ نام‌ موتورMVMD4G15BYM002047به‌ شماره‌
نيری‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

است.
_________________________________________________

ايران‌77 ‌936ن‌‌25شماره‌شاسی‌NAS411100C1191297شماره‌‌31261فرزند‌داود‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌نقره‌ای‌مدل‌‌1391شماره‌پلاک‌محمد‌محسن‌واعظی‌نيا‌با‌کد‌ملی‌‌0077785657شماره‌شناسنامه‌سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.موتور4819933به‌نام‌محمد‌محسن‌واعظی‌نيا‌در‌تاريخ‌1402/04/10 
_________________________________________________

‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.معرفت‌اله‌بدری‌با‌کد‌ملی‌‌4280696888فرزند‌قربانعلی‌در‌تاريخ‌کارت ملی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت 
سربازی, کارت خودرو ،

حسين‌قبادی‌با‌کد‌ملی‌‌1293258989شماره‌شناسنامه‌‌3632فرزند‌
خسرو‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌مشکی‌مدل‌‌1383شماره‌پلاک‌35ط‌167به‌نام‌
حسين‌قبادی‌در‌تاريخ‌‌1402/05/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌

ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, 
دسته چک, کارت عابر بانک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر 

مدارک ،
ماتيز‌‌در‌تاريخ‌‌28/06/402مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.646ب‌48به‌نام‌جوادصادقی‌اصغری‌و‌مدارک‌شرکت‌+کارت‌سوخت‌دوو‌فرزند‌محمد‌خودرو‌پژو‌پارس‌رنگ‌نقره‌ای‌مدل‌‌1383شماره‌پلاک‌جواد‌صادقی‌اصغری‌با‌کد‌ملی‌‌6159116673شماره‌شناسنامه‌13635 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
حسين‌کوهزادی‌با‌کد‌ملی‌‌4490066279فرزند‌اسکندر‌خودرو‌پرايد‌
رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1399شماره‌پلاک‌88ط917ايران‌47شماره‌شاسی
نام‌ موتورM13/6428664به‌ شماره‌ ‌NAS411100L3593057
اسکندر‌کوه‌زادی‌در‌تاريخ‌‌1399/03/03مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌

اعتبار‌ساقط‌است.

کد303

کد401

کد501

‌1402/06/02مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فاطمه‌رضيئی‌گلوشجردی‌با‌کد‌ملی‌‌3933049245فرزند‌مرتضی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند, شناسنامه, دفترچه بیمه ،
_________________________________________________

علی‌در‌تاريخ‌‌1402/05/15مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.وحيد‌پارسايکتا‌با‌کد‌ملی‌‌3932861299شماره‌شناسنامه‌‌2279فرزند‌کارت ملی هوشمند ،

اعتبار‌ساقط‌است.حق‌کار‌و‌حق‌تحصيل‌‌در‌تاريخ‌‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌و‌حق‌طلاق‌حق‌خروج‌از‌کشور‌و‌حق‌حضانت‌فرزند‌حق‌تعيين‌محل‌سکونت‌‌‌1401/07/15و‌سند‌دفتر‌اسناد‌رسمی‌مهريه‌تعداد‌‌100سکه‌تمام‌طلا‌صدف‌سيفی‌و‌ايمان‌بشير‌نژاد‌با‌کد‌ملی‌‌0011273097تاريخ‌ازدواج‌صدف‌سيفی‌با‌کد‌ملی‌‌0013013599فرزند‌داريوش‌و‌سند‌ازدواج‌بين‌عقد نامه, 
_________________________________________________

محمدرضا‌در‌تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حميدرضا‌کهريزی‌با‌کد‌ملی‌‌0061837725شماره‌شناسنامه‌‌8416فرزند‌شناسنامه ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.يگانه‌گلی‌با‌کد‌ملی‌‌0441195830فرزند‌مهدی‌در‌تاريخ‌1402/06/30 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌424ط‌‌32به‌نام‌نيما‌سيفی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌داريوش‌خودرو‌سوناتا‌‌YFرنگ‌مشکی‌مدل‌‌2011شماره‌پلاک‌‌77ايران‌نيما‌سيفی‌با‌کد‌ملی‌‌0065803116شماره‌شناسنامه‌‌6882فرزند‌خودرو ،

_________________________________________________

سيفی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌KMHJV81CDEV713364شماره‌موتورG4KEDV031282به‌نام‌صدف‌رنگ‌مشکی‌مدل‌‌2014شماره‌پلاک‌‌88ايران‌‌852ی‌‌81شماره‌شاسیصدف‌سيفی‌با‌کد‌ملی‌‌0013013599فرزند‌داريوش‌خودرو‌هيوندا‌توسان‌برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

سند ملک به آدرس اشرفی اصفهانی باغ فیض خیابان بیست و دو 
بهمن گلستان 2 پلاک 24 واحد 5 با متراژ 65/96 متر با پلاک ثبتی 

حسن‌در‌تاريخ‌‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شهره‌اسلامی‌پور‌با‌کد‌ملی‌‌2992380695شماره‌شناسنامه‌‌393فرزند‌39625/11۸ صد و هجده ممیز سی و نه هزار ششصد و بیست و پنج ،
_________________________________________________

در‌تاريخ‌‌1402/06/16مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حسين‌ضرابی‌با‌کد‌ملی‌‌4323196369شماره‌شناسنامه‌‌185فرزند‌محمدرضا‌کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، دفتر تامین اجتماعی،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, سند مالکیت, سند کمپانی, کارت 
شهره‌اسلامی‌پور‌با‌کد‌ملی‌‌2992380695شماره‌شناسنامه‌‌393فرزند‌خودرو ،

‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ل‌‌15به‌نام‌شهره‌اسلامی‌پور‌و‌سند‌قديمی‌ماشين‌و‌سند‌خونه‌در‌تاريخ‌حسن‌خودرو‌هيوندا‌رنگ‌آلبالوئی‌مدل‌‌1994شماره‌پلاک‌‌44ايران‌634 



گرانی نان رسما در تهران کلید خورد

توفیقی: قوت لایموت هم در سفره کارگران کم رنگ تر خواهد شد
  نسرین هزاره مقدم

»نان گران می شود یا نمی شود؟« این ابهام 
برای بیش از ۴۰ روز در فضای کشور برقرار 
بود. در روزهای ابتدای مرداد ماه، مسئولان 
استانی تایید کردند که نان در ۱۳ استان ازجمله 
خراسان رضوی بیش از ۳۰درصد گران شده 
است. یازدهم مرداد ماه، در حالی که مردم برخی 
از شهرها به چشم خود می دیدند که وقتی 
برای خرید نان به نانوایی مراجعه می کنند، 
باید حداقل ۳۰درصد بیشتر از هفته پیش پول 

بدهند، وزیر کشور گرانی نان را تکذیب کرد!
همان روز تکذیب، »محمد برزعلی« 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی گلستان گفت 
که از این پس قیمت نان سنگک با وزن ۶۰۰ 

گرم هر عدد ۹ هزار تومان، بربری با وزن ۵۰۰ گرم هر عدد ۷ 
هزار و ۵۰۰ تومان و تافتون با وزن ۲۰۰ گرم هر عدد ۴ هزار 

تومان خواهد بود.
یک ماه و چند روز گذشت و موج گرانی نان به تهران 
رسید. مردم تهران در روزهای پایانی شهریور وقتی زنبیل 
خرید به دست به نانوایی  مراجعه کردند، دیدند تکذیب های 
قبلی به واقعیت پیوسته، نان در تهران هم گران شده است. 
اما وقتی واقعیت، تکذیب آقای وزیر را تکذیب کرده، حذف 
یارانه آرد نانوایی ها و تبدیل تمام نانوایی های سنگکی تهران 
به »نانوایی های آزادپز« در قالب گفتمان تغییر گروه یارانه 
آرد توجیه شد. این توجیهات البته مبنایی در واقعیت ندارد 
و واقعیت دقیقاً همان است که مردم می بینند: نان باز هم گران 
شده است. بیست و هشتم شهریور رسانه ها نوشتند »خبرها 
حاکی از آن است که سهمیه آرد ۳۰۰ نانوایی سنگک در تهران 
از نوع یک به نوع دوم تغییر پیدا کرده است«. برخی رسانه ها 
در توجیه این تغییر توضیح دادند: »پیش بینی می شود این تغییر 
آرد یارانه ای از نوع اول به نوع دوم سبب شود تا قیمت نان 
ساده حدود ۳۰۰ نانوایی سنگک در تهران از ۲ هزار تومان به 
۳ هزار تومان تغییر پیدا کند. البته همچنان این نانوایی ها آرد 
یارانه ای دریافت می کنند اما نرخ آرد یارانه ای نوع دوم کمی 

بالاتر از نرخ آرد نوع یک است«.
بازی رنگ ها به بهای گرانی قوت لایموت

اما »آرد یارانه ای نوع دوم« دیگر چیست؟ بهتر است کمی 
روی این عبارات توجیهی دقیق شویم. در نانوایی ها عموما 

کیسه های زردرنگ، آرد یارانه ای نوع دوم هستند و کیسه 
سفیدرنگ حاوی آرد نان یارانه ای نوع یک است. آرد یارانه ای 
نوع دو در ابتدای دهه۹۰ در دولت دهم که آزادسازی آرد و 
نان اتفاق افتاد، تحت عنوان آرد نانوایی های آزادپز مطرح شد. 
این اصطلاح از آن زمان باقی مانده و عمدتا در نانوایی های 

سنگکی رایج است.
آبان ماه ۱۴۰۱، »محمد جلال« مشاور وزیر اقتصاد 
با بیان اینکه آرد نانواهای سنتی به صورت یارانه تامین 
می شود، گفت: »حدود ۶۵ تا ۷۰درصد آرد نانوایی های 
کشور از طریق آرد یارانه ای نوع یک تامین می شود و برای 
باقی آن یعنی حدود ۳۰درصد، آرد یارانه ای نوع دو توزیع 
می شود اما باید توجه داشت که تمام نان های سنتی از 
طریق آردهای یارانه ای پخت می شود«. بنابراین تا پیش 
از این ۷۰درصد نانوایی های تهران، آرد یارانه ای داشتند 
و ۳۰درصد آزادپز بودند. حالا ۱۰۰درصد سنگکی ها دیگر 
یارانه واقعی آرد را دریافت نمی کنند و با همان آردهای 
گران در کیسه های زردرنگ، نان می پزند و دست خلق الله 

می دهند.
 ترکش های گرانی نان به سفره های خالی کارگران

 اصابت خواهد کرد
به هر جهت، یک ماه و ده روز بعد از تکذیب وزیر 
کشور، پای گرانی نان به پایتخت هم رسیده است. گرانی نان 
به عنوان اصلی ترین کالای سفره های امروز فرودستان کشور 
و در شرایطی که این کالا هم وزن سنگینی در سبد معیشت 
دهک های فرودست دارد و هم یک کالای استراتژیک و 

کلیدی ست و در زنجیره علت و معلولی اقتصاد 
روی قیمت سایر کالاها و خدمات تاثیرگذار 
است، در عمل چه تبعاتی برای شهروندان فقیر 
و کارگران پایین تر از خط فقر خواهد داشت؟

»فرامرز توفیقی« فعال کارگری در این 
رابطه می گوید: حذف یارانه آرد و نان در 
تهران، همان چیزی است که دقیقاً از قبل 
متصور بودیم. همان زمان که موج گرانی نان 
در استان ها به راه افتاد و آقایان تکذیب کردند، 
مشخص بود که این موج قرار است فراگیر 
شود. متاسفانه اینها تصمیماتی ست که در 
اتاق های دربسته سوداگری و نه در صنعت گری 
و تولید، گرفته می شود. همه این تصمیمات به 
نفع سوداگران و دلالان است! وی با تاکید بر 
اینکه »تغییر ردیف یارانه ای نان به معنای یارانه زدایی ست«، 
اضافه می کند: متاسفانه با این تغییرات تعدیلی، تکانه هایی 
در قیمت نان اتفاق می افتد که تبعات بعدی خواهد داشت. 
نمی توانیم مولفه ای را در اقتصاد خرد تکان بدهیم اما بر این 
باور باشیم که این تکانه در اقتصاد کلان سونامی ایجاد نمی کند! 
یک تکان کوچک در قیمت آرد و نان، موجب می شود که اقلام 
بسیاری مثل نان فانتزی، انواع شیرینی و بیسکوییت و... گران 
شود و در ادامه، کالاها و خدمات اساسی دیگر نیز قیمت خود 
را با نرخ جدید نان تطبیق می دهند و گران می شوند. خلاصه 
این گرانی مثل موج، تمام اقتصاد را تا آن ساحل خشک و 

بی باری که فرودستان در آن نگران نشسته اند، دربرمی گیرد.
 متوجه نیستند که 

چه بلایی سر سفره کارگران آورده اند
توفیقی ادامه می دهد: فکر می کنیم یک تکان کوچک به 
یک کالا داده ایم اما متوجه نیستیم چه بلای خانمان سوزی سر 
سفره ها آورده ایم. از کارگر، برنج و پروتئین و میوه و لبنیات 
را گرفته ایم حالا هم نان را می گیریم. همیشه می گفتیم قوت 
لایموت سه حرف است یعنی نان، آن را هم داریم حذف 
می کنیم! کارگر مسکن ندارد، معیشت ندارد، نان هم نداشته 
باشد؟ آخر چه منطقی پشت این است؟ »منطق« به گفته 
توفیقی این است که باید یارانه آرد حذف شود تا سوداگرانی 
که هر کیلو گندم را با قیمت چند دلار از روسیه وارد می کنند 
متضرر نشوند تا بازار دلالی ها کساد نشود. چه اهمیتی دارد که 

تاثیرگذاری آن در زندگی فرودستان چقدر است!

رئیس کانون عالی کارگران بازنشسته:
 تامین‌اجتماعی‌حق‌اجرای‌

سیاست‌خرید‌خدمات‌درمانی‌را‌ندارد
سرویس کارگری. رئیس کانون عالی بازنشستگان تأمین اجتماعی، 
از حامیان موضوع خرید خدمات درمانی برای بازنشستگان تامین 

اجتماعی به شدت انتقاد کرد.
محمد اسدی در گفت وگو با مهر گفت: متأسفانه برخی از دوستان که 
به واسطه داشتن مسئولیت های مختلف دستی بر آتش دارند، عامدانه یا 
از روی ناآگاهی وظایف و تعهدات مصرح و قانونی تأمین اجتماعی در 
حوزه درمان را نادیده می گیرند و اصرار دارند خرید خدمات درمانی رونق 
بگیرد. وی با طرح این سوال که آیا این دوستان به ماده ٥٤ قانون تأمین 
اجتماعی اشراف دارند و مطلع هستند، اظهار داشت: آیا نظام سطح بندی 
درمان که اشاره به ایجاد یک درمانگاه به ازای هر ۲۰هزار نفر بیمه شده 
دارد، نصب العین این دوستان است و حتی به ظاهر هم آن را قبول دارند؟ 
آیا غیر از این است که دریافت خدمات درمانی در مراکز ملکی سازمان 
تأمین اجتماعی از سطح رضایت مندی بیشتری برخوردار است؟ آیا تجربه 
تلخ واگذاری برخی از مراکز درمانی ملکی سازمان تأمین اجتماعی به 
دولت در ازای دریافت خدمات درمانی توسط بیمه شدگان بدون پرداخت 

فرانشیز که هیچ وقت اجرایی نشد را از یاد برده اند؟
اسدی ادامه داد: متأسفانه در آن سناریو سرمایه بیمه شدگان و بازنشستگان 
در قالب واگذاری مراکز درمانی بر باد رفت و بسیاری فقط نظاره گر بودند. 
دریغ و صد دریغ که دوباره دست های پنهان از آستین بیرون آمد تا با 
زیر سوال بردن درمان مستقیم و مراکز درمانی سازمان تأمین اجتماعی، 

سناریوی جدیدی را دنبال کنند.
رئیس کانون عالی بازنشستگان تأمین اجتماعی با خطاب قرار دادن 
این افراد، گفت: بهتر است به جای بحران آفرینی به وظیفه اصلی خود که 
همانا تأمین درمان رایگان برای همه بیمه شدگان است، تمرکز کنید. وی 
افزود: ما بازنشستگان و مستمری بگیران تأمین اجتماعی درباره کمرنگ 
شدن درمان مستقیم و ایجاد زمینه های درمان صددرصد رایگان به هیچ 
عنوان کوتاه نیامده و با قاطعیت اعلام می کنیم آقایانی که طرفدار و حامی 
رویکرد خرید درمان هستند با نیات شخصی منافع، حق قشر عظیمی را 
نادیده می گیرند که به وقت مناسب افشاگری خواهیم کرد. اسدی ادامه داد: 
متأسفانه بازنشستگان تأمین اجتماعی برای دریافت فاکتورهای هزینه شده 
خود در بخش های خصوصی بیش از ٤ ماه در صف انتظارند. آیا پرداخت 
هزینه های سنگین درمان تحت عنوان فرانشیز از جیب بازنشستگان به 
اندازه کافی آزاردهنده نیست که در این شرایط اسف بار به فکر سوق دادن 
بیماران به سمت خرید خدمات درمانی هستند. وی گفت: ما بازنشستگان 
و مستمری بگیران تأمین اجتماعی به جد خواستار حفظ و تقویت مراکز 
درمانی ملکی و توسعه و ایجاد مراکز جدید براساس طرح سطح بندی ارائه 
درمان رایگان توسط سازمان هستیم و این مطالبه قانونی را تا تحقق کامل 

آن پیگیری خواهیم کرد.

سخنگوی شورای نگهبان:
طرح‌اصلاح‌قانون‌بیمه‌کارگران‌ساختمانی‌

تأیید‌شد
سرویس کارگری. سخنگوی شورای نگهبان از تأیید طرح اصلاح 
قانون بیمه های اجتماعی کارگران ساختمانی در جلسه روز چهارشنبه 

این شورا خبر داد.
به گزارش کار و کارگر، هادی طحان نظیف در حساب کاربری خود 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: طرح اصلاح ماده )۵( قانون بیمه های 
اجتماعی کارگران ساختمانی که در مراحل قبل با ابهامات و اشکالاتی از 
سوی شورای نگهبان مواجه شده بود، پس از انجام اصلاحات در مجلس 
و بررسی مجدد در این شورا، مغایر با موازین شرع و قانون اساسی شناخته 

نشد.

 خواسته‌های‌ده‌گانه‌کارگران‌

در‌نامه‌ای‌به‌مجلس‌ارسال‌شد
سرویس کارگری. کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران در 
نامه ای به »قالیباف« رئیس مجلس، خواستار حذف و اصلاح بندهایی از 

احکام برنامه هفتم که به زیان منافع جامعه کارگری است، شد.
سمیه گلپور در گفت وگو با تسنیم اظهار داشت: در نامه ای به ریاست 
مجلس، به عنوان نماینده میلیون ها کارگر رسمی و غیررسمی کشور از 
نمایندگان مجلس خواستیم تا در فرایند تصویب گزارش کمیسیون تلفیق 
برنامه هفتم توسعه، نسبت به حذف و اصلاح احکامی که منافع جامعه 
کارگری را خدشه دار می کند، اقدام کنند. گلپور گفت: اهم موارد مورد اشاره 
در این نامه به این شرح است: حذف حکم مربوط به وصول حق بیمه تامین 
اجتماعی توسط سازمان امور مالیاتی، مکلف کردن دولت به بازپرداخت 
بدهی های جاری و معوقه خود به سازمان تامین اجتماعی در یک موعد 
مشخص و با میزان معین، مشابه بند الف ماده ۱۲ قانون برنامه ششم توسعه، 
حذف حکم مربوط به طرح استاد شاگردی که باعث محرومیت نیروی 
کار از مزایای قانون کار و تامین اجتماعی می شود، حذف جزء ۱ بند ب 
ماده ۵ درباره ممنوعیت رد دیون دولت به صندوق های بازنشستگی از 
طریق واگذاری سهام، حذف بند الف ماده ۲۹ مبنی بر صدور اجازه به 
دولت در ادغام سازمان ها و صندوق های بیمه گر، حذف ماده ۲۸ مبنی بر 
کاهش پنج درصدی نسبت کمک های دولت به صندوق های بازنشستگی 
از بودجه عمومی کشور تا پایان برنامه، درج حکم مشخص و با منابع 
معین برای متناسب سازی و همسان سازی مستمری بازنشستگان تامین 
اجتماعی، حذف بند ماده ۲۹ مبنی بر کاهش سنوات ارفاقی برای متقاضیان 
بازنشستگی از ۱۰ به ۷ سال و ۵ سال، حذف بند الحاقی ماده ۲۵ درباره 
لزوم درج بودجه صندوق ها و توابع آنها در بودجه سالانه کل کشور و در 
بند الحاقی ۱۹ از فصل مواد الحاقی، دولت به جای مجاز بودن، مکلف به 

اصلاح نظام پرداخت شود.

یک فعال صنفی:

واگذاری‌زمین‌یا‌احداث‌آپارتمان‌‌25متری،‌کارگر‌را‌صاحبخانه‌نمی‌کند
سرویس کارگری. دبیر کانون عالی انجمن های صنفی 
کارگران تنها راه خانه دار شدن کارگران را تشکیل تعاونی های 
مسکن کارگری، اختصاص زمین رایگان و وام بلندمدت با 
اقساط کم دانست و گفت: باید از ظرفیت بانک رفاه کارگران 
و بانک توسعه تعاون برای پرداخت وام ساخت مسکن 

کارگری استفاده شود.
هادی ابوی در گفت وگو با ایسنا درباره طرح ساخت 
خانه های کوچک مقیاس ۲۵ متر و ۳۵ متر برای خانه دارشدن 

کارگران گفت: حوزه مسکن کارگری با حوزه مسکن سایر آحاد 
جامعه متفاوت است. تنها راه خانه دار شدن کارگران اختصاص 
زمین رایگان و وام بلندمدت با اقساط کم است زیرا کارگران 
از توان مالی کمی برخوردارند. وی تاکید کرد: راهکار ما برای 
خانه دار شدن کارگران، تشکیل تعاونی های مسکن کارگران است 
تا ویژه خود کارگران خانه سازی شود. در دهه ۶۰ و ۷۰ بسیاری 
از کارگران با شیوه تعاونی خانه دار شدند. نمی توانیم به کارگر 
تکلیف کنیم که ظرف مدت دو سال زمین را بسازد و برود داخل 

خانه بنشیند زیرا درآمدی که بتواند با آن پس انداز کند یا وام 
بگیرد، محدود است. ابوی درباره پرداخت وام ساخت مسکن 
و کسر اقساط وام از حقوق کارگران گفت: کارگران صنوف 
عمدتا قراردادی هستند و مثل کارمندان امکان کسر از حقوق 
برای پرداخت اقساط مسکن را ندارند ولی پیشنهاد ما این 
است که شرکت های تعاونی مسکن کارگری و حتی کارمندی 
ویژه خودشان تشکیل شود و زمین را تامین کنیم تنها در حوزه 

ساخت تعهد بدهند که با شرایط و مدت زمان خاص بسازند.
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 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده نوبت اول

اتحادیه / شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان کامیاران 
به شماره ثبت 1۸ شناسه ملی 10610002۸12 

شهرستان کامیاران استان کردستان
به‌اطلاع‌کليه‌اعضای‌محترم‌شرکت‌تعاونی‌می‌رساند‌که‌جلسه‌مجمع‌
عمومی‌عادی‌بطور‌فوق‌العاده‌نوبت‌اول‌اين‌اتحاديه‌/‌تعاونی‌در‌ساعت‌
‌15:00:00روز‌شنبه‌مورخ‌‌1402/08/06در‌محل‌کانون‌شهيد‌
مطهری‌کامياران‌تشکيل‌می‌گردد‌از‌سهامداران‌دعوت‌می‌گردد‌راس‌

ساعت‌مذکور‌در‌جلسه‌حضور‌بهم‌رسانند‌.
ضمنا

‌1–‌اعضای‌که‌مايلند‌حق‌حضور‌و‌رای‌دادن‌در‌مجمع‌را‌به‌نماينده‌تام‌
الاختيار‌واگذار‌نمايند‌تا‌تاريخ‌‌1402/08/06به‌اتفاق‌نماينده‌خود‌
جهت‌تاييد‌و‌صدور‌برگ‌نمايندگی‌به‌محل‌دفتر‌شرکت‌تعاونی‌مراجعه‌
نمايند‌.‌)‌حضور‌توام‌عضو‌و‌نماينده‌وی‌در‌مجمع‌ممنوع‌است‌(‌ضمنا‌
ساعت‌‌14:50:00وکالتنامه‌توسط‌اشخاص‌مسئول‌در‌محل‌برگزاری‌

مجمع‌بررسی‌می‌گردد‌.
‌2–‌افرادی‌که‌متقاضی‌کانديداتوری‌سمتهای‌هئيت‌مديره‌با‌بازرسان‌
می‌باشند‌حداکثر‌تا‌تاريخ‌‌1402/07/09جهت‌ثبت‌نام‌به‌محل‌دفتر‌
شرکت‌تعاونی‌مراجعه‌نمايند‌.‌برای‌بررسی‌و‌تاييد‌کانديداها‌بايد‌قبل‌
از‌برگزاری‌مجمع‌مشخصات‌کانديداها‌را‌از‌طريق‌قسمت‌ثبت‌نام‌

داوطلبين‌ثبت‌و‌تاييديه‌آن‌را‌اخذ‌نمايند‌.
دستور‌جلسه‌:

‌1–‌انتخاب‌اعضای‌هيئت‌مديره
‌2–‌انتخاب‌بازرس‌يا‌بازرسان

3-‌ارائه‌صورت‌های‌مالی
هیئت مدیره 

اتحادیه / شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان کامیاران

آگهي دعوت مجمع عمومي فوق العاده 
نوبت دوم

شرکت تعاونی مسکن انبوه سازان رایحه جوانان استان قم 
)شماره ثبت 6477(

تاريخ‌انتشار:‌1402/07/01
بدينوسيله‌از‌كليه‌اعضاي‌شرکت‌تعاوني‌مسکن‌انبوه‌سازان‌
رايحه‌جوانان‌استان‌قم‌دعوت‌به‌عمل‌مي‌آيد‌در‌جلسه‌مجمع‌
عمومي‌فوق‌العاده‌نوبت‌دوم‌رأس‌ساعت‌‌15روز‌جمعه‌مورخ‌
‌1402/07/14با‌دستور‌جلسه‌ذيل‌در‌‌مسجد‌امام‌موسی‌کاظم‌
عليه‌السلام‌واقع‌در‌قم-‌بلوار‌15خرداد،‌خيابان‌شهيدنظری‌
ثابت،‌خيابان‌شهيد‌غلامحسين‌باغی‌تشكيل‌ميگردد،‌حضور‌بهم‌

رسانيد.‌
ضمناً‌هريک‌از‌اعضاء‌جهت‌معرفی‌نماينده‌تام‌الاختيار/‌وکيل‌خود‌
به‌منظور‌حضور‌در‌جلسه‌فوق‌الذکر‌و‌اعمال‌رأی‌می‌بايستی‌به‌
اتفاق‌يکديگر‌)عضو‌و‌نماينده(‌حداکثر‌تا‌تاريخ‌1402/07/13 
به‌دفتر‌شرکت‌تعاونی‌به‌آدرس‌قم-‌بلوارعمارياسر،‌مجتمع‌
تجاری‌زمزم،‌طبقه‌دوم،‌واحد‌‌192مراجعه‌تا‌پس‌از‌احراز‌هويت‌
و‌تائيد‌وکالتنامه،‌ورقه‌ورود‌به‌جلسه‌جهت‌نماينده‌عضو‌صادر‌

شود.‌
دستور‌جلسه:

1-‌‌‌تصميم‌گيری‌در‌خصوص‌تمديد‌مدت‌فعاليت‌تعاونی‌
پيرو‌مجوز‌شماره‌‌15559مورخ‌‌‌1402/06/05اداره‌تعاون‌

شهرستان‌قم
 هیئت مدیره 

شرکت تعاونی مسکن انبوه سازان رایحه جوانان استان قم 
)شماره ثبت 6477(

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
و مجمع عمومی فوق العاده

ساختماني و تاسیساتي بنیان بتن كولا سهامی خاص
ثبت شده به شماره 3۸24 و شناسه ملی 10760302156

به‌اطلاع‌کليه‌سهامداران‌محترم‌ميرساند‌مجمع‌عمومی‌عادی‌بطور‌فوق‌العاده‌شرکت‌
در‌روز‌چهارشنبه‌مورخ‌‌1402/07/12راس‌ساعت‌‌10:00صبح‌و‌مجمع‌عمومی‌
فوق‌العاده‌شرکت‌در‌روز‌چهارشنبه‌مورخ‌‌1402/07/12راس‌ساعت‌‌20:00شب‌
به‌نشانی‌استان‌مازندران،‌شهرستان‌ساري،‌بخش‌مركزي،‌شهر‌ساري،‌خيام،‌خيابان‌
مدرس،‌خيابان‌ملا‌مجدالدين،‌پلاك‌0،‌طبقه‌همكف‌به‌کد‌پستی‌4817696516 

برگزار‌می‌گردد‌،‌خواهشمند‌است‌در‌جلسه‌حضور‌به‌هم‌رسانيد‌.
دستور‌جلسه‌مجمع‌عمومی‌عادی‌بطور‌فوق‌العاده‌:

1-‌انتخاب‌مديران
2-‌انتخاب‌بازرسان‌اصلی‌و‌علی‌البدل

دستور‌جلسه‌مجمع‌عمومی‌فوق‌العاده‌:
1-‌تغيير‌آدرس)تغيير‌نشانی‌در‌همان‌واحد‌ثبتی(

سهامداران شرکت

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
شرکت خدماتی شهرک صنعتی سلمانشهر )نوبت اول(

بدينوسيله‌از‌کليه‌واحد‌های‌صنعتی‌مستقردرشهرک‌صنعتی‌سلمانشهر‌جهت‌شرکت‌در‌جلسه‌مجمع‌
عمومی‌عادی‌بطور‌فوق‌العاده‌شرکت‌خدماتی‌دعوت‌بعمل‌می‌آيد.

دستور‌جلسه:
1-‌ارايه‌گزارش‌عملکرد‌هيئت‌مديره‌وبازرس

2-انتخاب‌اعضای‌اصلی‌وعلی‌البدل‌هيئت‌مديره
3-‌انتخاب‌بازرسين

4-‌انتخاب‌روزنامه‌کثير‌الانتشار
5-‌ساير‌مواردی‌که‌در‌صلاحيت‌مجمع‌عمومی‌عادی‌می‌باشد.

زمان‌:‌چهارشنبه‌مورخ‌‌1402/07/19ساعت‌‌11صبح
مکان:‌سالن‌اجتماعات‌مرکز‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌شهرک‌صنعتی‌سلمانشهر

هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک صنعتی سلمانشهر

آگهی فقدان سند مالکیت
مرتضی‌جعفری‌با‌ارائه‌‌2برگ‌استشهاديه‌که‌امضا‌
احد‌از‌شهود‌را‌دفترخانه‌اسناد‌رسمی‌گواهی‌نموده‌
مدعی‌است‌سند‌مالکيت‌ششدانگ‌پلاک‌‌2585فرعی‌
از‌‌40اصلی‌واقع‌در‌حومه‌بخش‌دو‌اراک‌ذيل‌دفتر‌
‌93صفحه‌‌475بنام‌مرتضی‌جعفری‌صادر‌و‌تسليم‌
گرديده‌است‌و‌به‌شماره‌رهنی‌113717به‌نفع‌بانک‌
مسکن‌در‌رهن‌می‌باشد‌و‌به‌علت‌سهل‌انگاری‌مفقود‌
گرديده‌و‌با‌جست‌وجوی‌کامل‌پيدا‌نشده‌است.‌لذا‌به‌
استناد‌تبصره‌يک‌اصلاحی‌ماده‌‌120آيين‌نامه‌قانون‌
ثبت‌و‌بخشنامه‌های‌صادر‌بدينوسيله‌مراتب‌آگهی‌
می‌گردد‌هر‌کس‌مدعی‌انجام‌معامله‌ای‌نسبت‌به‌ملک‌
مزبور‌با‌وجود‌سند‌مالکيت‌آن‌نزد‌خود‌می‌باشد‌از‌
تاريخ‌انتشار‌اين‌آگهی‌تا‌‌10روز‌به‌اين‌اداره‌مراجعه‌
و‌اعتراض‌خود‌را‌که‌با‌مدارک‌صحيح‌تسليم‌نمايد‌در‌
صورت‌انقضای‌مدت‌مزبور‌و‌‌عدم‌وصول‌واخواهی‌
يا‌وصول‌واخواهی‌بدون‌ارائه‌سند‌مالکيت‌يا‌سند‌
معامله‌در‌صدور‌سند‌مالکيت‌المثنی‌طبق‌مقررات‌

اقدام‌خواهد‌شد.
شناسه‌آگهی:‌1572955

محمدحسین عبدی
 مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک اراک

سازمان  ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک خوزستان

اگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظربه‌اينکه‌در‌اجرای‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌
سند‌رسمی‌برابر‌رای‌‌1402603171230001037مورخ‌‌1402/5/10تصرفات‌
خانم‌/‌آقای‌سيد‌احمد‌مشعشعی‌صادره‌از‌اهواز‌فرزند‌سيد‌عبدالحسين‌دارای‌
کدملی‌شماره‌‌1753500990نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌باب‌ساختمان‌به‌مساحت‌
‌202متر‌مربع‌در‌قسمتی‌از‌پلاک‌ثبتی‌‌2626واقع‌در‌بخش‌‌2اهواز‌اخبار‌خروجی‌
بنام‌محسن‌طالبی‌منجر‌بصدور‌رأی‌گرديده‌و‌برابر‌ماده‌‌3قانون‌مزبور‌مراتب‌در‌
دو‌نوبت‌به‌فاصله‌پانزده‌روز‌جهت‌اطلاع‌عموم‌اگهی‌ميگردد‌تا‌هرکس‌نسبت‌به‌
تصرفات‌مفروزه‌و‌مالکيت‌ايشان‌اعتراض‌داشته‌باشد‌از‌تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌اين‌
اگهی‌به‌مدت‌دوماه‌اعتراض‌خود‌را‌مستقيما‌به‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌ناحيه‌2 
اهواز‌تسليم‌و‌رسيد‌دريافت‌نمايند‌و‌معترض‌مکلف‌است‌ظرف‌مدت‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌
تسليم‌اعتراض‌دادخواست‌به‌مقامات‌قضايی‌تقديم‌و‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌اخذ‌
و‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌نمايند.بديهی‌است‌در‌صورت‌عدم‌وصول‌اعتراض‌در‌

موعد‌مقرر‌اداره‌ثبت‌برابر‌مقررات‌اقدام‌بصدور‌سند‌مالکيت‌خواهد‌نمود.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/1

شناسه‌آگهی:‌1571853 تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:‌1402/07/17
قربانی فر 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دواهواز

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک‌تحصيلی‌اينجانب‌رضا‌گودرزی‌فرزند‌رحيم‌به‌شماره‌شناسنامه‌101 

صادره‌از‌نهاوند‌در‌مقطع‌کارشناسی‌رشته‌کامپيوتر‌صادره‌از‌واحد‌دانشگاهی‌
همدان‌با‌شماره‌سريال‌‌0162147مفقود‌گرديده‌است‌و‌فاقد‌اعتبار‌ميباشد.‌
از‌يابنده‌تقاضا‌ميشود‌اصل‌مدرک‌را‌به‌دانشگاه‌آزاد‌اسلامی‌واحد‌آزاد‌به‌
نشانی‌همدان‌،‌بلوار‌امام‌خمينی‌،خيابان‌دانشگاه‌آزاد‌اسلامی‌بلوار‌پرفسور‌

موسيوند‌ارسال‌نمايند.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌:‌1402‌/‌07‌/‌01

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:‌1402‌/‌07‌/‌15
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌سوم:‌1402‌/‌07‌/‌29

آگهی مفقودی
اصل‌سندکمپانی‌و‌‌برگ‌سبز‌سواری‌پيکان‌مدل‌‌1383سفيد‌شماره‌انتظامی‌984 

ی‌‌32ايران‌‌24شماره‌موتور‌‌11283118837و‌شماره‌شاسی‌‌83479023به‌نام‌
مسلم‌کی‌شمس‌مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌شیراز‌–‌‌1843–‌ط

مفقودی
سندکمپانی‌وسند‌مالکيت‌)برگ‌سبز(‌خودرو‌سواری‌کالسکه‌ای‌جيپ‌صحرا‌مدل‌

‌1375به‌شماره‌انتظامی‌‌334ط‌‌43ايران‌‌22به‌شماره‌موتور‌‌KN3222وشماره‌شاسی‌
 ‌PJ515B301844به‌مالکيت‌اميررضا‌شرقی‌مفقود‌گرديده‌واز‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

می‌باشد.

اصل‌سند‌کمپانی‌و‌شناسنامه‌سبز‌سواری‌سمند‌سورن‌مدل‌1400 
 147H0574783شماره‌انتظامی‌‌859ل‌‌28ايران‌‌63شماره‌موتور‌
شماره‌شاسی‌‌MF903499بنام‌آرمان‌قايدی‌فرزند‌سيروس‌مفقود‌و‌از‌

درجه‌اعتبار‌ساقط‌ميباشد.

به‌پيوست‌عين‌فرم‌شماره‌‌‌11295مورخ‌‌1401/10/27مربوط‌به‌جعفر‌سرور‌که‌‌در‌جلسه‌مورخ‌‌1402/05/09کميته‌استانی‌
مطرح‌و‌مورد‌تائيد‌قرار‌گرفته‌است‌جهت‌اقدامات‌بعدی‌ارسال‌می‌گردد‌.

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف
1۳82/0۳/۳1 1۳81/02/01 مرکزی یک‌ساوه کارگر‌ساده سفره‌گستر‌روز‌)‌لاستیک‌پارس‌( 1
1۳8۳/0۳/01 1۳82/04/01 یک‌ساوه مرکزی خدمات سفره‌گستر‌روز‌)‌لاستیک‌پارس‌( 2
1۳84/02/۳1 1۳8۳/0۳/01 یک‌ساوه مرکزی کارگر‌ساده سفره‌گستر‌روز‌)‌لاستیک‌پارس‌( ۳
1۳85/02/۳1 1۳84/0۳/01 یک‌ساوه مرکزی خدمات سفره‌گستر‌روز‌)‌لاستیک‌پارس‌( 4
1۳88/12/29 1۳88/0۳/01 یک‌ساوه مرکزی کارگر پارسیان‌کهن‌نیرو‌)‌لاستیک‌پارس‌( 5
1۳89/05/۳1 1۳89/01/01 یک‌ساوه مرکزی پارسیان‌کهن‌نیرو‌)‌لاستیک‌پارس‌( کارگر‌فنی‌دفتر 6
 رئیس کمیته بدوی استان مرکزی

آگهي  مزایده  و تجدید مزایده فروش زمینهای تجاری و مسکونی قطعه 24 و 61۸ و 42

رضا سلطانی - شهردار آزادشهر 

شهرداري‌آزادشهر‌درنظر‌داردبر‌اساس‌‌مجوز‌شماره‌‌436و‌مورخ‌1401/11/1/-‌‌418مورخ‌‌1401/8/16و‌‌363مورخ‌‌1402/6/14شورای‌اسلامی‌شهر‌و‌کارشناسی‌‌مورخه‌‌‌1402/5/30و‌
‌1402/6/26املاک‌‌ذيل‌را‌‌براساس‌‌مشخصات‌‌مندرج‌‌در‌اسناد‌‌از‌طريق‌مزايده‌طبق‌جدول‌ذيل‌‌به‌متقاضيان‌‌واجد‌شرايط‌‌به‌فروش‌گذارد‌.

شماره‌‌ردیف‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
قیمت‌کل‌قیمت‌‌هرمترمربع‌نوع‌کاربریعرصه‌شماره‌پلاک‌ثبتی‌‌آدرس‌ملکقطعه

)‌قیمت‌پایه‌‌(
مبلغ‌)ریال‌(‌

شرکت‌درمزایده

کمربندی‌شهید‌24  1
کوهساری‌

پلاک‌ثبتی‌‌592فرعی‌از‌49 
اصلی‌بخش‌ثبتی‌8

215/25
تجدید‌مزایده

تجاری‌و‌
1/۳99/125/000 27/982/500/000 ‌1۳0/000/000ریالمسکونی

خ‌امام‌سمت‌شرق‌2618
پمپ‌بنزین

پلاک‌ثبتی‌‌4۳0فرعی‌از‌
ا‌8اصلی

220
9/900/000/000495/000/000 ‌45/000/000ریالمسکونیتجدید‌مزایده

کمربندی‌شهید‌۳42
2470/10پلاک‌ثبتی‌‌8/454اصلیکوهساری

مزایده
تجاری‌و‌
‌80/000/000197/608/000/0009/880/400/000ریالمسکونی

1-‌از‌کليه‌‌متقاضيان‌واجد‌شرايط‌‌و‌دارای‌‌توان‌مالی‌‌دعوت‌بعمل‌می‌آيد‌‌جهت‌کسب‌‌اطلاعات‌
بيشتر‌‌و‌دريافت‌‌اسناد‌‌‌و‌بارگزاری‌آن‌از‌تاريخ‌‌‌1402/7/1الی‌‌‌‌‌1402/7/19از‌طريق‌درگاه‌‌
سامانه‌تدارکات‌الکترونيک‌دولت‌)ستاد(‌به‌آدرس‌‌‌‌‌www.setadiran.irمراجعه‌‌نمائيد‌.‌

 01735734841
2-شرکت‌کنندگان‌می‌بايست‌جهت‌شرکت‌درمزايده‌نسبت‌به‌تهيه‌ضما‌نتنامه‌بانکی‌معتبر‌ويامبلغ‌
سپرده‌ذکرشده‌درجدول‌بالا‌رابصورت‌نقدبه‌شماره‌حساب‌‌313/111/3030000/4/نزدبانک‌‌

توسعه‌و‌تعاون‌شعبه‌آزادشهر‌گلستان‌واريز‌نمايند.
3-‌متقاضيانی‌که‌متمايل‌به‌شرکت‌در‌‌مزايده‌می‌باشند‌می‌بايست‌از‌‌روز‌شنبه‌مورخ‌1402/7/1  
تا‌‌روز‌دوشنبه‌‌مورخ‌‌‌1402/7/10مبادرت‌به‌دريافت‌اسناد‌‌مزايده‌از‌سامانه‌نمايند‌و‌تا‌روز‌
چهارشنبه‌مورخ‌‌1402/7/19مهلت‌دارند‌برگه‌پيشنهاد‌قيمت‌و‌ضمانت‌نامه‌يافيش‌واريزی‌را‌تا‌

ساعت‌‌14/15در‌سامانه‌مذکور‌بارگذاری‌نمايند
4-شرکت‌کنندگان‌می‌بايست‌فيش‌واريزی‌با‌ضمانت‌نامه‌بانکی‌را‌در‌پاکت‌)الف(‌تا‌روز‌چهاشنبه‌
مورخ‌‌1402/7/19تا‌ساعت‌‌14/15دقيقه‌به‌صورت‌حضوری‌تحويل‌دبيرخانه‌شهرداری‌دهند‌

ضمانت‌نامه‌بانکی‌می‌بايست‌به‌مدت‌‌3ماه‌دارای‌اعتبار‌باشد
5-‌شرکت‌کنندگانی‌که‌مدارک‌فوق‌را‌در‌سامانه‌بارگذاری‌ننمايند‌به‌پيشنهادات‌آنها‌ترتيب‌اثر‌

داده‌نخواهد‌شد
6-‌شهرداری‌در‌رد‌ياقبول‌يک‌يا‌کليه‌پيشنهادات‌مختار‌می‌باشد

7-‌جهت‌بازديد‌از‌اماکن‌در‌ساعات‌اداری‌با‌هماهنگی‌واحداملاک‌‌01735722312امکان‌پذير‌
خواهد‌بود

8-‌کليه‌کسورات‌‌متعلقه‌‌اعم‌از‌بيمه‌و‌ماليات‌‌و‌عوارض‌و‌چاپ‌روزنامه‌‌و‌نظاير‌آن‌‌مطابق‌ضوابط‌‌
و‌مقررات‌جاری‌کشوربعهده‌خريدار‌‌می‌باشد‌‌)‌اين‌‌بند‌تا‌‌پايان‌‌تحويل‌‌کامل‌‌موضوع‌‌مزايده‌‌و‌

اشتغال‌‌را‌شامل‌‌می‌شود(‌
9-‌درصورتيکه‌‌برندگان‌‌اول‌،دوم‌‌و‌سوم‌‌از‌خريد‌‌منصرف‌شوند.‌سپرده‌آنها‌‌به‌ترتيب‌به‌نفع‌‌

شهرداری‌‌ضبط‌خواهدشد‌.
10-‌نحوه‌پرداخت‌بهای‌ملک‌مورد‌معامله‌‌100درصد‌به‌صورت‌نقدی‌ظرف‌مدت‌20روز‌کاری‌‌برا‌

ی‌رديف‌1و‌2و‌45روز‌کاری‌برای‌رديف‌‌3می‌باشد‌
11-‌تاريخ‌بازگشايی‌پاکت‌ضمانتنامه‌رسيده‌روز‌چهارشنبه‌‌مورخ‌‌‌1402/7/19ساعت‌14/30 

می‌باشد
12-‌مستند‌به‌بند‌‌14ماده‌‌80قانون‌وظايف‌شورای‌اسلامی‌قرارداد‌فروش‌پس‌از‌تصويب‌
در‌صحن‌شورای‌اسلامی‌شهر‌و‌هيئت‌تطبيق‌قوانين‌مستقر‌در‌فرمانداری‌قابليت‌اجرايی‌خواهد‌

داشت‌.
چاپ‌اول‌روز‌شنبه‌مورخ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1402/7/1چاپ‌دوم‌روز‌شنبه‌مورخ‌1402/7/8

نوبت‌اول

كاروكارگر- هوشنگ هادی

كاروكارگر- مهدی نصیری



تناقض‌آماری‌تولید‌فولاد‌در‌ایران
یک کارشناس بازار سرمایه گفت: اینکه یک مدیر فولادی، آمار 
کاهش تولید خود را 54 درصد عنوان کند اما در کدال کمتر از ۷ 
درصد کاهش تولید داشته است، جای تامل دارد و باید نهادهای 

نظارتی بورس در این باره ورود کنند.
سعید پیروی، کارشناس بازار سرمایه در گفت وگو با خبرگزاری 
فارس با اشاره به ضرورت نظارت بر ناشران در بازار سرمایه اظهار 
داشت: به تازگی یکی از مدیران شرکت های فولادی اظهاراتی بیان 
کرد که با آمار منتشر شده این شرکت در کدال تضاد قابل توجه 

داشت.
این کارشناس بازار سرمایه گفت: وقتی نهادهای نظارتی بورس 
بی تفاوت باشند نتیجه این می شود که هزینه صحبت های غیرمستند 
کم شده و مدیران با اظهارات بی مبنا به بی ثباتی بازار کمک می کنند.

وی افزود: چرا باید یک مدیر فولادی، آمار کاهش تولید خود را 
۵۴ درصد عنوان کند، در حالی که در کدال کمتر از ۷ درصد کاهش 
تولید داشته است. پیروی تاکید کرد: این اظهارات که در تضاد با 
اطلاعات کدال بود، مشخصا به تلاطم در شاخص کل بورس ختم 
می شود و باید بررسی شود، فرد اظهارکننده آیا در ریزش بازار بورس 

ذینفع است یا خیر.
این کارشناس بازار سرمایه بیان کرد: متاسفانه سازمان بورس در 
برخورد با این موارد و بررسی آن ها بسیار منفعلانه عمل کرده و 

همین مسئله به تشدید چنین اظهاراتی دامن زده است.
این کارشناس بازار سرمایه گفت: شفافیت در بازار سرمایه 
رکن اساسی شکل گیری این بازار است و چنین خلاف گویی ها به 

بی اعتمادی و تلاطم بازار ختم خواهد شد.
به گزارش فارس؛ چند روز گذشته مدیر عامل بزرگترین شرکت 
فولادی کشور گفته بود: فولاد مبارکه اردیبهشت امسال ۸۰۰ هزار تن 
تولید داشت اما در مردادماه به دلیل قطعی برق این حجم به ۳۶۲ 

هزار تن رسید.
این اظهارات در شرایطی بیان شد که نگاهی به آمار بارگذاری 
شده شرکت فولاد مبارکه در سامانه کدال اطلاعات متفاوتی را نشان 
می دهد. بر اساس اطلاعات منتشر شده از سوی کدال، تولید یک 
ماهه منتهی به ۳۱ اردیبهشت شرکت فولاد مبارکه معادل ۷۴۹ هزار 
تن بوده است. همچنین آمار تولید یک ماهه منتهی به ۳۱ مرداد این 

شرکت نیز به عدد ۶۹۸ هزار تن رسیده است.
بر اساس آمار یاده شده، تولید شرکت فولاد مبارکه در مرداد نسبت 
به اردیبهشت تنها ۶.۸ درصد کاهش داشته است، در شرایطی که 
بر مبنای اظهارات مدیرعامل فولاد مبارکه، کاهش در بازه زمانی 

مشخص به ۵۴ درصد می رسد.
بررسی معاملات روز گذشته سهم فولاد نشان می دهد حقیقی ها 
بیشترین خروج از این سهم را داشته و شرکت های حقوقی برای 

حمایت از این سهم وارد معاملات شده اند.

سهم نفت در تولید ناخالص داخلی افزایش یافت

منابع محور بودن رشد اقتصادی؟!
در بهار امسال سهم بخش »نفت و 
گاز« از تولید ناخالص داخلی افزایش 
و سهم بخش »کشاورزی« و »صنعت و 

معدن« کاهش یافته است.
به گزارش اکوایران، کیک اقتصاد ایران 
در بهار امسال ۶.۲ درصد نسبت به بهار 
سال گذشته بزرگ تر شده است. به عبارت 
دیگر، تولید کالا و خدمات در کشور از 
۳۵۷ هزار میلیارد تومان در بهار ۱۴۰۱ به 
۳۸۰ هزار میلیارد تومان در بهار ۱۴۰۲ 

افزایش یافته است.
تولید ناخالص داخلی از روش های 
مختلفی محاسبه می شود. یکی از این 

روش ها، »ارزش افزوده« است. در روش ارزش 
افزوده، مجموع ارزش کالا و خدمات تولید شده در 
گروه های مختلف اقتصادی به دست می آید. ارزش 
افزوده به معنای افزایش ارزش پولی یک کالا یا 
خدمت به دلیل اعمال تغییراتی روی آن در جریان 
فرایند تولید است. گروه های عمده اقتصادی در این 
روش شامل »کشاورزی«، »نفت و گاز«، »صنعت و 

معدن« و »خدمات« می شود.
سهم هر یک از این گروه ها از تولید ناخالص 
داخلی نشان می دهد که هر بخش چقدر در تولید 

کشور نقش داشته است.
افزایش سهم »نفت و گاز« از کیک اقتصاد ایران

تازه ترین گزارش بانک مرکزی از بخش 
واقعی اقتصاد ایران نشان می دهد که تولید 
ناخالص داخلی در بهار امسال به ۳۸۰ هزار 
میلیارد تومان رسیده که حدود ۱۰.۱۹ درصد از 
آن به واسطه تولید »نفت و گاز« محقق شده 
است. این رقم،  بالاترین رشد سهم در میان 
گروه های اقتصادی است. این در حالی است که 
سهم این بخش از تولید اقتصادی در بهار سال 
گذشته کمتر از این رقم و برابر با ۹.۳ درصد 

بوده است.
بنابراین در بهار ۱۴۰۲ سهم بخش نفت و گاز از 

کیک اقتصاد کشور افزایش یافته است.
بیشترین سهم از میان گروه های عمده اقتصادی به 

»خدمات« تعلق دارد که بیش از نیمی از کیک اقتصاد 
کشور را در بر می گیرد. تولیدات بخش خدمات از 
حدود ۲۰۸ هزار میلیارد تومان در بهار ۱۴۰۱ به بیش 
از ۲۲۱ هزار میلیارد تومان در بهار امسال رسیده است. 
به عبارت دیگر، سهم این بخش از کیک اقتصاد ایران 
از ۵۸.۲۴ درصد به ۵۸.۲۵ درصد افزایش یافته است.

 کاهش سهم »کشاورزی« و »صنعت و معدن«
 با وجود افزایش تولیدات

سهم دو گروه »کشاورزی« و »صنایع و معادن« از 
کیک اقتصاد در اولین فصل امسال کاهش یافته است.

تولیدات گروه کشاورزی از نزدیک به ۳۳.۹ هزار 
میلیارد تومان در بهار ۱۴۰۱ به ۳۴.۷ هزار میلیارد 
تومان افزایش یافته اما سهم این بخش ۰.۳۶ واحد 

درصد کمتر شده و به ۹.۱۴ درصد رسیده است.
اتفاق مشابهی برای بخش »صنایع و معادن« 
رخ داده به طوری که تولیدات این بخش از ۸۲ 
هزار میلیارد تومان در بهار گذشته به ۸۵ هزار 
میلیارد تومان در بهار امسال رسیده اما سهم 
آن از تولید اقتصاد ۰.۵۵ واحد درصد کم شده 

است.
علت کم شدن سهم این دو بخش از اقتصاد با 
وجود افزایش تولیدات آن ها می تواند این مسئله را 
نشان دهد که سرعت رشد سایر بخش های اقتصاد مثل 
»نفت« و »خدمات« از سرعت رشد »کشاورزی« و 

»صنعت و معدن« بالاتر بوده است.

 اظهار نظر متفاوت همتی
 درباره رشد اقتصادی

در همین زمینه عبدالناصر همتی، 
رئیس اسبق بانک مرکزی گفت: اعلام 
گزیده های مثبت از آمارهای اقتصاد، 
کمکی به کاهش انتظارات تورمی 

نمی کند.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، 
عبدالناصر همتی در یادداشتی در 
فضای مجازی نوشت: گزارش بانک 
مرکزی از رشد مثبت اقتصادی ۶.۲ 
درصدی و مثبت شدن رشد تشکیل 
سرمایه ثابت ناخالص در فصل بهار 

امسال امیدوارکننده است.
وی افزود: البته با شکست ترامپ  در اواخر پاییز 
۱۳۹۹ و رشد صادرات نفت در زمستان آن سال، رشد 
اقتصادی فصل زمستان ۱۳۹۹ و فصل بهار ۱۴۰۰ نیز 
به بیش ۶.۲ درصد رسید ولی به علت ثابت ماندن 
صادرات نفت، میزان رشد اقتصاد در آن سطوح تداوم 
نیافت. لیکن با روند اخیر افزایش صادرات نفت و نیز 
قیمت بسیار بالای جهانی نفت، احتمال تداوم یک 

رشد بالای اقتصادی برای کشورمان زیاد است.
رئیس کل اسبق بانک مرکزی تصریح کرد: تجربه 
چند دهه گذشته نشان می دهد رشد اقتصادی ایران 
عمدتا منابع محور بوده است. در واقع رشد اقتصاد با 
افزایش و کاهش صادرات و قیمت نفت نوسان داشته 
است. بنابراین همانطور که قبلا هم توضیح داده ام، 
لازمه تداوم رشد بالای اقتصاد، رفع تحریم ها یا 
حداقل کم شدن تحریم صادرات نفت است. در حال 

حاضر به دلایل مشخصی، دومی تحقق یافته است.
همتی عنوان کرد: درمورد نرخ تورم، شایسته بود که 
بانک مرکزی، در کنار اعلام کاهش ۱۴ واحد درصدی 
تورم نقطه به نقطه از ابتدای سال، تورم فروردین و 
مردادِ  بانک مرکزی را نیز اعلام می کرد که چه رقمی 
بوده است؟! و پایه پولی، نقدینگی، اضافه برداشت 

بانک ها و... الان چه میزان است؟
وی تاکید کرد: اعلام گزیده های مثبت از آمارهای 

اقتصاد، کمکی به کاهش انتظارات تورمی نمی کند.

در نیمه نخست سال گذشته 
مجموع‌سرمایه‌گذاری‌بانک‌های‌دولتی‌در‌سهام‌به‌رقم‌‌55هزار‌میلیارد‌تومان‌رسید

مجموع سرمایه گذاری بانک های دولتی در سهام و سایر 
اوراق بهادار در نیمه نخست سال گذشته به رقم 55 هزار 

میلیارد تومان رسید.
به گزارش چابک آنلاین، براساس این گزارش، بانک ملی 
ایران با ۲۰ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در سهام و سایر 
اوراق بهادار درنیمه نخست  سال گذشته رتبه اول سرمایه گذاری 

در سهام و سایر اوراق بهادار در بین ۷ بانک مورد بررسی  را به 
خود اختصاص داد. بانک قرض الحسنه مهر ایران با ۱۹ هزار 
میلیارد تومان سرمایه گذاری در  اوراق بهاردار رتبه دوم و بانک 
مسکن با هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در سهام و سایر 

اوراق بهادار رتبه سوم را کسب کردند.
درمقابل بانک های توسعه تعاون، توسعه صادرات ایران 

و صنعت و معدن در نیمه نخست سال گذشته کمترین 
سرمایه گذاری در سهام و سایر اوراق بهادار را به خود 

اختصاص دادند.
بررسی ها نشان می دهد که مجموع سرمایه گذاری در سهام 
و سایر اوراق بهادار ۷ بانک دولتی کشور در انتهای سال ۱۴۰۰ 

حدود ۴۶ هزار میلیارد تومان بوده است.
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4 پول و سرمایه

‌دو‌استان‌کشور‌
با‌بیشترین‌نسبت‌تسهیلات‌به‌سپرده‌ها

آمارهای بانک مرکزی نشان می دهد در مرداد ماه سال جاری نسبت تسهیلات به 
سپرده سپرده قانونی در استان های خراسان شمالی و کهگیلویه و بویراحمد به ترتیب به 

13۶ و 1۲1 درصد رسیده است.
به گزارش اکوایران، روند نسبت تسهیلات به سپرده پس از کسر سپرده قانونی در 
مرداد ماه ۱۲ سال گذشته در استان های خراسان شمالی و کهگیلویه و بویراحمد یک 
روند کاهشی را از سال ۹۱ تا سال ۹۷ داشته است. این در حالی است که پس از آن به 
مرور روند افزایشی در این دو استان رخ داده تا جاییکه در مرداد ماه سال جاری نسبت 
تسهیلات به سپرده در استان های »خراسان شمالی« و »کهگیلویه و بویراحمد« به ترتیب 

به ۱۳۶ و ۱۲۱ درصد رسیده است.
در شبکه بانکی دو مفهوم سپرده و تسهیلات وجود دارد که مفهوم هریک به تنهایی و 
در کنار هم نکات مهمی را نشان می دهند. به میزان پولی که اشخاص در شبکه بانکی قرار 
می دهند سپرده گفته می شود و میزان پولی را که شبکه بانکی به اشخاص می دهد تسهیلات 
می گویند. نسبت این دو متغیر به یکدیگر نشان می دهد به ازای هر واحد پولی که اشخاص 

در شبکه بانکی قرار می دهند چه میزان وام از سوی بانک پرداخت شده است؟ 
آمار مرداد ۱۲ سال اخیر از نسبت تسهیلات به سپرده )پس از کسر سپرده قانونی( 
گویای آن است که استان های کهگیلویه و بویراحمد و خراسان شمالی در این مدت 
همواره بیشتر از میزان سپرده هایشان تسهیلات پرداخت کرده اند. به عبارت دیگر نسبت 
تسهیلات به سپرده ها پس از کسر سپرده قانونی در این استان ها در مرداد ۱۲ سال اخیر از 
۱۰۰ درصد بیشتر بوده است. تمامی اطلاعات گفته شده در ادامه گزارش مربوط به مرداد 

ماه هر سال است.
روند تسهیلات به سپرده پس از کسر سپرده قانونی در استان کهگیلویه و 
بویراحمد حاکی از آن است که این نسبت در سال ۹۱ حدود ۱۹۲ درصد بوده است 
و به مرور تا سال ۹۴ کاهش می یابد و به حدود ۱۲۷ درصد می رسد. در دو سال بعد 
اندکی افزایش یافته و سپس در سال ۱۳۹۷ همزمان با سخت گیری بانک مرکزی بر 
ترازنامه بانک ها ۳۷ درصد افت می کند و به ۱۰۲ درصد می رسد. این رقم کمترین 
میزان نسبت تسهیلات به سپرده در ۱۲ سال اخیر است. پس از سال ۹۷  این روند به 
آهستگی رشد می کند و در نهایت با حدود ۱۸ واحد درصد افزایش در مرداد ماه سال 
جاری به حدود ۱۲۱ درصد می رسد. به این معنا که در مرداد ماه امسال بانک های 
استان  کهگیلویه و بویراحمد ۲۱ درصد بیشتر از میزان پولی که مردم در بانک قرار 

داده اند اقدام به وام دهی کرده اند.
اگر این روند را برای استان خراسان شمالی نیز بررسی کنیم در مرداد ۱۳۹۱ بیشترین 
نسبت تسهیلات به سپرده قانونی را شاهد هستیم که در سطح ۱۷۴ درصد قرار گرفته 
است. آمار این روند نشان می دهد پس از ۳ سال این نسبت ۶۹ واحد درصد افت کرده 
و در سطح ۱۰۵ درصد قرار گرفته است. در سال ۹۵ یک صعود موقتی دیده می شود که 
پس از آن تا سال ۹۸ به روند کاهشی خود ادامه می دهد. تا جاییکه در سال ۹۸ نسبت 
تسهیلات به سپرده قانونی این استان به کمترین میزان خود در ۱۲ مرداد گذشته رسیده که 
معادل ۹۹.۵ درصد بوده است که بسیار نزدیک به ۱۰۰ بوده است. در مرداد ماه سال ۹۹ 
روند این نسبت تغییر کرده و شروع به افزایش کرده است به طوریکه این روند صعود در 
مرداد ماه سال جاری به ۱۳۶ درصد رسیده است. به این معنا که شدت تسهیلات دهی در 

این استان نسبت به مرداد سال گذشته جهش داشته است.

کد‌‌‌444
کارت‌هوشمند‌ملی‌محمد‌گلشيری‌فرزند‌علی‌حسين‌دارای‌شماره‌شناسنامه‌‌14911و‌کد‌ملی‌
‌3934559311متولد‌‌1367مورخ‌‌1402/5/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌می‌باشد.‌

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر‌رای‌شماره‌‌140260324003000932هيئت‌موضوع‌قانون‌تعيين‌
تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌مستقر‌در‌واحد‌
ثبتی‌تنگستان‌تصرفات‌مالکانه‌بلامعارض‌متقاضی‌محرز‌گرديده‌است.‌لذا‌
مشخصات‌متقاضی‌و‌ملک‌مورد‌تقاضا‌به‌شرح‌زير‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌
مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهی‌ميشود‌در‌صورتی‌که‌اشخاص‌
نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌متقاضی‌اعتراضی‌داشته‌باشند‌ميتوانند‌از‌
تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌به‌مدت‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌ثبت‌
اسناد‌و‌املاک‌محل‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌رسيد‌ظرف‌مدت‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌

تسليم‌اعتراض‌دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايی‌تقديم‌نمايند.
آقای‌خدارحم‌گل‌نما‌فرزند‌حسن‌مشهور‌به‌حاجی‌به‌شماره‌شناسنامه‌
‌1297صادره‌از‌تنگستان‌به‌شماره‌ملی‌‌3559360293در‌ششدانگ‌يک‌
قطعه‌زمين‌مزروعی‌به‌مساحت‌‌9023/34متر‌مربع‌پلاک‌‌2058فرعی‌از‌

1491اصلی‌واقع‌در‌آباد‌
116/‌م‌الف‌

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌:‌1402/07/01
‌تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:‌1402/07/16

غلامرضا حیدری- سرپرست ثبت اسناد و املاک
 شهرستان تنگستان

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

‌برابر‌رای‌شماره‌‌12002082مورخ‌‌1402/06/04هيئت‌اول‌موضوع‌قانون‌
تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌مستقر‌در‌
واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌نکا‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌متقاضی‌آقای‌ناصر‌
ذبيحی‌نژاد‌به‌شماره‌ملی‌‌4999927756فرزند‌علی‌در‌ششدانگ‌عرصه‌و‌
اعيان‌يک‌باب‌ساختمان‌به‌مساحت‌‌127/15مترمربع‌پلاک‌57-‌اصلی‌واقع‌در‌
مازندران‌بخش‌‌18ثبت‌نکا‌به‌کلاسه‌101/1402خريداری‌شده‌از‌آقای‌نادر‌
ذبيحی‌نژادمحرز‌گرديده‌لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌
‌15روز‌آگهی‌می‌شود‌تا‌در‌صورتی‌که‌اشخاص‌نسبت‌به‌صدور‌سندمالکيت‌
متقاضی‌اعتراضی‌داشته‌باشند‌می‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌به‌مدت‌
‌2ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌ازاخذ‌رسيد‌ظرف‌مدت‌يکماه‌
از‌تاريخ‌اعتراض‌دادخواست‌اعتراض‌بر‌ثبت‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايی‌تقديم‌
نمايند.‌بديهی‌است‌در‌صورت‌انقضاء‌مدت‌مذکور‌و‌عدم‌وصول‌اعتراض‌طبق‌

مقررات‌سند‌مالکيت‌صادر‌خواهد‌شد.
شناسه‌آگهی:‌1565222

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

امیر خندان رباطی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان نکا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر‌رای‌شماره‌‌140260326009000858مورخه‌12 / 06 / ‌1402هيئت‌
موضوع‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌
مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌فامنين‌تصرفات‌مالكانه‌بلامعارض‌متقاضی‌
آقای‌محمد‌کاظمی‌پيام‌فرزند‌صفر‌علی‌بشماره‌شناسنامه‌‌7492صادره‌از‌
فامنين‌در‌يک‌باب‌ساختمان‌به‌مساحت‌‌237.17متر‌مربع‌از‌پلاک‌‌104اصلی‌
واقع‌در‌حوزه‌ثبت‌ملک‌فامنين‌بخش‌پنج‌همدان‌اراضی‌فامنين‌خريداری‌از‌
مالک‌رسمی‌آقای‌صفرعلی‌ترابی‌محرز‌گرديده‌است.‌لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌
مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهی‌ميشود‌در‌صورتی‌که‌اشخاص‌نسبت‌
به‌صدور‌سند‌مالکيت‌متقاضی‌اعتراضی‌داشته‌باشند‌می‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌
اولين‌آگهی‌به‌مدت‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌
،رسيد‌ظرف‌مدت‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌
قضايی‌تقديم‌نمايند.‌بديهی‌است‌در‌صورت‌انقضای‌مدت‌مذکور‌و‌عدم‌وصول‌

اعتراض‌طبق‌مقررات‌سند‌مالکيت‌صادر‌خواهد‌شد.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌:‌16 / 06 / 1402
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:‌01 / 07 / 1402

م‌الف‌81
رضا بیات

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان فامنین

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌
و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20و‌برابر‌رای‌
شماره‌‌140260310013008490مورخ‌‌1402/05/15هيئت‌
قانون‌تعيين‌تکليف‌موضوع‌ماده‌يک‌قانون‌مذکور‌مستقر‌در‌در‌
واحد‌ثبتی‌چمستان‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌متقاضی‌آقای/خانم‌
محبوبه‌ابراهيمی‌فرزند‌حسن‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌
با‌بنای‌احداثی‌به‌مساحت‌‌183/00مترمربع‌به‌شماره‌پلاک‌362 
فرعی‌از‌‌54اصلی‌واقع‌در‌قريه‌لسفيجان‌بخش‌‌11خريداری‌شده‌
از‌آقای/خانم‌سمانه‌خدادادی‌مالک‌رسمی‌محرز‌گرديده‌است.‌لذا‌به‌
موجب‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی‌و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌
به‌فاصله‌‌15روز‌از‌طريق‌اين‌روزنامه‌محلی/سراسری‌در‌شهرها‌
منتشر‌و‌در‌روستاها‌رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌
ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌داشته‌باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌
اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌ماه‌اعتراض‌
خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند.‌
معترض‌بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌
دادخواست‌به‌دادگاه‌عمومی‌محل‌نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌
به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌در‌اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌
به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌که‌اعتراض‌در‌مهلت‌
قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌
نمايد‌و‌صدورسند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست.

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/06/18 
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/01

شناسه‌آگهی:‌1563499
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان- عین اله تیموری

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌
ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20و‌برابر‌رای‌شماره‌
‌140260310013005047مورخ‌‌1402/03/22هيئت‌قانون‌تعيين‌
تکليف‌موضوع‌ماده‌يک‌قانون‌مذکور‌مستقر‌در‌در‌واحد‌ثبتی‌چمستان‌
تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌متقاضی‌آقای/خانم‌محمدمهدی‌صادقی‌
فرزند‌حسن‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌با‌بنای‌احداثی‌به‌
مساحت‌‌360/00مترمربع‌به‌شماره‌پلاک‌‌1246فرعی‌از‌‌192فرعی‌از‌
‌33اصلی‌واقع‌در‌قريه‌کردآباد‌بخش‌يک‌خريداری‌شده‌از‌آقای/خانم‌
سودابه‌همزهء‌مالک‌رسمی‌محرز‌گرديده‌است.‌لذا‌به‌موجب‌ماده‌3 
قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌
و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌
از‌طريق‌اين‌روزنامه‌محلی/سراسری‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌
رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌
اعتراض‌داشته‌باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌
تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌
ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند.‌معترض‌بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌
تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌عمومی‌محل‌
نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌
در‌اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌
در‌صورتی‌که‌اعتراض‌در‌مهلت‌قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌
تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌
به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌صدورسند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌

متضرر‌به‌دادگاه‌نيست.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/06/18 
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/01

شناسه‌آگهی:‌1563073
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان- عین اله تیموری

آگهی مفقودی
 NRG91318541سند‌موتورسيلکت‌مدل‌‌90بنزينی‌‌125شماره‌موتور‌
شماره‌تنه‌‌NIK125F9002846مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

می‌باشد.‌

پروانه‌بهره‌برداری‌چاه‌آب‌بشماره1086/1301  
مورخ‌1358/8/1بنام‌خليلی‌و‌شرکاء‌در‌شهر‌آوه‌مفقود‌و‌از‌

درجه‌اعتبار‌ساقط‌است‌–‌ساوه

آگهی فقدان
برگ‌سبز‌،‌سندکمپانی‌وکارت‌خودرو‌وانت‌دوکابين‌تويوتا‌هايلوکس‌‌2700CCمدل‌

2006شماره‌موتور‌:‌2TR6243793شماره‌شاسی:‌MROEX19G063019227شماره‌
انتظامی‌:‌11 – ‌188ه‌23به‌نام‌سيد‌محمد‌مهدی‌شريعتمداری‌مفقود‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌

ساقط‌می‌باشد.‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ محلات

اصل‌سند‌کمپانی‌و‌شناسنامه‌سبز‌سواری‌پژو‌پارس‌مدل‌1401 
 139B0276334شماره‌انتظامی‌‌849ی‌‌85ايران‌‌16شماره‌موتور‌
شماره‌شاسی‌‌NH871675بنام‌هادی‌دياری‌بيدگلی‌فرزند‌محمد‌مفقود‌و‌

از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌ميباشد.

مفقودی
سند‌مالکيت‌)برگ‌سبز(‌خودرو‌سواری‌پژو‌پارس‌به‌شماره‌انتظامی‌‌595د‌76 

ايران‌‌98به‌شماره‌موتور‌‌164B0316357وشماره‌شاسی‌‌PH274083به‌مالکيت‌
مريم‌عباسی‌ترک‌امير‌مفقود‌گرديده‌واز‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌می‌باشد.

مفقودی مدرک تحصیلی ) نوبت اول (
خانم‌سارا‌عباسی‌سادات‌دارای‌کد‌ملی‌3991687429شماره‌

شناسنامه‌‌1851صادره‌ازرزن‌‌متولد‌‌1357/10/04فرزند‌نصراله‌اظهار‌
می‌دارد‌که‌دانشنامه‌پايان‌تحصيلات‌مقطع‌‌کارشناسی‌رشته‌معماری‌از‌
موسسه‌آموزش‌عالی‌فخر‌رازی‌‌ايشان‌مفقودشده‌است.‌لذا‌به‌موجب‌اين‌

آگهی‌دانشنامه‌مذکور‌ابطال‌می‌شود
از‌يابنده‌تقاضا‌می‌شود‌مدرک‌فوق‌را‌از‌طريق‌پست‌به‌نشانی‌دانشگاه‌
موسسه‌آموزش‌عالی‌فخر‌رازی‌در‌شهرستان‌ساوه‌مديريت‌امورآموزشی‌

ارسال‌و‌يا‌در‌صورت‌امکان‌تحويل‌نماييد

گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی ، کارت پرسنلی فولاد هرمزگان کارت 
احمد‌در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.محسن‌پی‌خوش‌با‌کد‌ملی‌‌3391575603شماره‌شناسنامه‌‌620فرزند‌بانکی،

_________________________________________________

تاريخ‌‌1402/06/27مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.معصومه‌طارمی‌زاده‌کشکوئی‌با‌کد‌ملی‌‌3380146811فرزند‌محمد‌در‌شناسنامه ،
_________________________________________________

گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.و‌کارت‌سوخت‌بنام‌عبدالصمد‌افروشه‌در‌تاريخ‌‌1402/06/26مفقود‌عبدالله‌افروشه‌با‌کد‌ملی‌‌5549896842شماره‌شناسنامه‌‌96فرزند‌محمد‌كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
است.‌فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/24مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌حيدر‌شيخی‌قلعه‌قاضی‌با‌کد‌ملی‌‌3390873899شماره‌شناسنامه‌3198 

‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.محسن‌جندکاری‌پور‌با‌کد‌ملی‌‌5990037473فرزند‌عليرضا‌در‌تاريخ‌شناسنامه, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

‌1401/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سيدعبدالله‌موسوی‌شماره‌شناسنامه‌‌352فرزند‌سيدشرف‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/03/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سعيد‌ناصرمطوری‌با‌کد‌ملی‌‌1810107261فرزند‌منصور‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کاظم‌در‌تاريخ‌‌1402/01/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌محمدرضا‌خالدی‌نيا‌با‌کد‌ملی‌‌1819779300شماره‌شناسنامه‌‌58فرزند‌کارت ملی هوشمند ،

کد101کد1503کد800 کد509کد900
فهيمه‌وکيلی‌تجره‌با‌کد‌ملی‌‌3733213386شماره‌شناسنامه‌‌2فرزند‌کارت خودرو ،

از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ص‌‌98به‌نام‌فهيمه‌وکيلی‌تجره‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌عطاءاله‌خودرو‌ST ‌206رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1390شماره‌پلاک‌‌51ايران‌877 
_________________________________________________

‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سهراب‌ابراهيمی‌با‌کد‌ملی‌‌3720503704فرزند‌سعد‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.ابراهيم‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌پرستو‌فتاحی‌با‌کد‌ملی‌‌3732451666شماره‌شناسنامه‌‌846فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حسين‌در‌تاريخ‌‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.بهنام‌حسن‌خانی‌با‌کد‌ملی‌‌3782475372شماره‌شناسنامه‌‌111فرزند‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

فيروز‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شهروز‌شريفی‌نسب‌با‌کد‌ملی‌‌3732015033شماره‌شناسنامه‌‌435فرزند‌کارت ملی هوشمند ،

‌1402/03/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مهرداد‌تيموری‌با‌کد‌ملی‌‌4960228296فرزند‌رضابگ‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت موتورسیکلت: نوع: داچی200CC مدل: 13۸9 رنگ: قرمز_
مشکی نام مالک: حمیدرضا انصاری امجد شماره پلاک: 137_۸5۸91 
 N2G200B۸911174 :163 شماره شاسیFML22479 :شماره موتور

‌1402/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حميدرضا‌انصاری‌امجد‌با‌کد‌ملی‌‌0051865165فرزند‌صفر‌در‌تاريخ‌یک عددکارت سوخت هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.پيام‌نکو‌با‌کد‌ملی‌‌0079487874فرزند‌عباس‌در‌تاريخ‌1401/01/01 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رضا‌صمدی‌با‌کد‌ملی‌‌1640080090فرزند‌محمد‌در‌تاريخ‌1402/06/26 
_________________________________________________

‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شقايق‌ياراحمدی‌با‌کد‌ملی‌‌1742708935فرزند‌محسن‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه پایه دو, کارت پایان 
‌1402/03/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.دنا‌رنگ‌‌1399مدل‌سفيد‌شماره‌پلاک‌25ايران‌879ج‌49به‌نام‌در‌تاريخ‌زين‌العابدين‌اصلی‌نژاد‌با‌کد‌ملی‌‌1583451307فرزند‌محمدباقر‌خودرو‌خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

_________________________________________________

‌1402/04/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حسين‌محمدی‌با‌کد‌ملی‌‌1583079238فرزند‌غلامعلی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/05/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مرتضی‌ناصری‌با‌کد‌ملی‌‌1570545650فرزند‌محرم‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/05/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فريدون‌مقصودی‌با‌کد‌ملی‌‌1583103961فرزند‌حسن‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،

کد704کد1800 کد1400
کارت ملی هوشمند, سه عدد کارت بانکی-کیف پول حاوی مبلغ 

است.‌ابراهيم‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌سيروان‌نانوازاده‌با‌کد‌ملی‌‌0064164993شماره‌شناسنامه‌‌8038فرزند‌200هزار تومان پول نقد ،

ابراهيم‌اسفندفر‌با‌کد‌ملی‌‌3610899468فرزند‌عبدالله‌خودرو‌پژو‌رنگ‌برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌شماره‌موتوربه‌نام‌ابراهيم‌اسفندفر‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌کرم‌بژ‌مدل‌‌81شماره‌پلاک‌54ص285ايران‌85شماره‌شاسی80807486 

‌1402/06/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.صادق‌خندان‌با‌کد‌ملی‌‌4240486068فرزند‌کلبعلی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
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5  اخبار استان ها

مدیرعامل شرکت آبفای یزد مطرح کرد:
گسترش‌‌188کیلومتری‌شبکه‌آبرسانی‌استان‌در‌سال‌گذشته‌

یزد – سید محمد میررحیمی-  خبرنگارکاروکارگر:جلال علمدار گفت: در سال ١۴٠١، گسترش شبکه توزیع آب شرب در استان یزد ١٨٨ کیلومتر 
بوده که ٢٠ درصد از سال ١۴٠٠ بیشتر است.

مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد گفت: به منظور تامین آب پایدار برای مشترکان شهری و روستایی استان، در سال گذشته ٢٣ حلقه چاه حفر، 
۴٩ حلقه چاه تجهیز و ۴ ایستگاه پمپاژ در مدار بهره برداری قرار گرفته است.

او تصریح کرد: چندین مخزن آب شرب از جمله فدک، غدیر خیرآباد، باغ خان و صفاییه نیز در حال ساخت است که تا پایان سال آینده به 
بهره برداری می رسد. با ورود این مخازن به مدار آب شرب استان، بیش از ١٧۵ مترمکعب به ظرفیت ذخایر آب شرب استان افزوده می شود.

علمدار اضافه کرد: در راستای مدیریت مصرف و رصد آب ورودی به شبکه توزیع شهر یزد، چهار شیر گلوب با قطر های ۶٠٠ و ٨٠٠ میلی 
متر در این شبکه  نصب شده است.

وی به اهمیت جلوگیری از هدررفت آب اشاره کرد و گفت: تعویض هفت هزار کنتور خراب و نصب ٣٠٠ شیر پدالی در اماکن عمومی از 
جمله فعالیت های شرکت آبفا برای کاهش هدر رفت آب است. همچنین ٧٨٠ کیلومتر از شبکه توزیع آب در استان توسط تیم کارشناسی نشت 

یابی و ترمیم شده است.
مدیرعامل آبفای استان یزد به جذب ٧٠٠ میلیارد تومان اعتبار در سال گذشته اشاره و ابراز امیدواری کرد با جذب اعتبارات لازم در سال جاری، پروژه های شرکت آبفای استان با سرعت بیشتری در مسیر 

بهره برداری قرار گیرد.

برگزاری‌۳60عنوان‌برنامه‌درهفته‌دفاع‌مقدس‌در‌استان‌یزد
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کار و کارگر: فرمانده سپاه الغدیر استان یزد با اشاره به برنامه ریزی صورت گرفته برای گرامیداشت باشکوه هفته دولت گفت: ۳۶۰ عنوان برنامه در هفته دفاع مقدس 

در یزد برگزار می شود.
سردار حسین زارغ کمالی در نشست ستاد بزرگداشت هفته دفاع مقدس استان یزد، اظهار داشت: هفته دفاع مقدس نقطه عطفی در تاریخ انقلاب اسلامی ایران است و باید نسبت به آن توجه لازم را داشته 

باشیم.
وی افزود: با توجه به اهمیت گرامیداشت این ایام، برنامه ریزی گسترده ای صورت گرفته و در این ایام بیش از ۳۶۰ عنوان برنامه در کل استان در نظر گرفته شده است.

زارع کمالی تصریح کرد: این عناوین در بیش از سه هزار برنامه برگزار می شود و تلاش شده که تمامی اقشار مردم و به ویژه دانشجویان و دانش آموزان در این برنامه ها حضور داشته باشند.
وی با تاکید بر اینکه اجتماع بزرگ جوانان گام دوم انقلاب همزمان با سراسر کشور در یزد برگزار می شود گفت: این اجتماع در راستای تبیین دفاع مقدس برای جوانان برگزار می شود.

فرمانده سپاه الغدیر استان گفت: باید از عملکرد خودمان در مناسبت های مختلف بازخورد داشته باشیم تا بتوانیم نسبت با شناسایی نقاط قوت و ضعفی که در حوزه های مختلف وجود دارد، برنامه های 
بهتری را در مراسم های بعدی انجام دهیم.

این مسئول تصریح کرد: از اردیبهشت امسال نشست های مرتبط با هفته دفاع مقدس به صورت منظم برگزار شده و صرفا در ارتباط دیدار با دو هزار و ۴۷۰ خانواده شهدا و همچنین جانبازان بالای ۷۰ 
درصد بالغ بر ۱۰ جلسه برگزار شده تا بتوانیم برنامه ریزی دقیقی در این زمینه داشته باشیم..

زارع کمالی افزود: هدف آن است که فرهنگ دفاع مقدس که فرهنگ ایستادگی، مقاومت و همدلی است را به جامعه منتقل کنیم و هفته آینده هم نشست ستاد بزرگداشت هفته دفاع مقدس برگزار می شود 
تا بتوانیم جمع بندی کاملی در ارتباط با تمامی برنامه ها داشته باشیم.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار یزد هم در این نشست اظهار داشت: در هفته دفاع مقدس باید برنامه های گسترده و متنوعی برگزار شود.
علی اکبر عزیزی، با بیان اینکه جام های ورزشی هفته دفاع مقدس در حوزه های مختلف حتما باید در دستور کار باشد گفت: تزیین و آذین بندی مدارس و دانشگاه ها و مساجد هم باید حتما باید به صورت 

ویژه مورد توجه باشد و به صورت کامل فضاسازی مناسبی در این حوزه داشته باشیم.
وی افزود: شب شعر دفاع مقدس یکی از اقدامات و کارهای فاخری است که می توان در این حوزه انجام داد وخروجی شب های شعر باید به کتابچه اشعار برگزیده منجر شود و هر سال بتوانیم حداقل 

یک کتاب در این حوزه منتشر کنیم.
عزیزی تصریح کرد: برگزاری نمایشگاه عکس های با کیفیت دفاع مقدس یکی دیگر از اقداماتی است که باید در این ایام برگزار شود و به صورت ویژه به آن توجه داشته باشیم.

استاندارقزوین:
‌اولویت‌ما‌صداقت‌و‌سلامت‌کاری‌مدیران‌است

قزوین – مرادی - خبرنگار کاروکارگر: استاندار قزوین گفت: 
مدیران دولت سیزدهم بایستی از سلامت بیشتری برخوردار باشند و 
با تلاش مضاعف مدیریت اشتباهی که برخی در گذشته به آن دامن 

زدند و موجب بی اعتمادی و نگرانی مردم شدند را ترمیم کنند.
جشنواره شهید رجایی با حضور آیت الله عابدینی نماینده ولی 
فقیه و امام جمعه قزوین، محمد مهدی اعلایی استاندار، مهدی 
رجحانی معاون عمرانی، سعید وکیلی رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی استان، عباس کاظمی سرپرست معاونت سیاسی امنیتی 
استانداری و مدیران دستگاههای اجرایی در سالن استانداری برگزار 

شد.
محمد مهدی اعلایی در این جشنواره اظهارداشت: در جشنواره 
شهید رجایی دستگاههایی که عملکرد بهتری داشتند تجلیل می 
شوند اما شاید همه شاخص ها در این داوری لحاظ نشده و شما 
باید این انتخاب را گامی در مسیر خدمت رسانی بیشتر به مردم تلقی 

کنید و دیگران نیز بایستی این فاصله را جبران کنند.
استاندار قزوین بیان کرد: آنچه که بعنوان نفس کار باید مورد 

توجه ما باشد این است که بدانیم امروز نظامی با اراده 
وی اظهارداشت: اصول اساسی دولت در ارزیابی ها توجه شده 
و مبنای اصلی آن صداقت در بیان مسائل است و این محور مهم از 
سوی رهبر انقلاب در دیدار با دولتمردان مورد تاکید قرار گرفت که 

این دولت صادق است.

اعلایی بیان کرد: در این دولت قرار نیست بدهی بزرگی ایجاد 
کرده و آینده را زیر سوال ببریم و تاکید داریم مدیران در استان نیز 
در در تعامل با مردم صادق باشند و اعلام کنند که با کسانی که در 
معرض هیاهو و قدرت هستند رودربایستی نداریم و مسائل را به 

نفع مردم پیگیری کنیم.
استاندار قزوین تصریح کرد: مردم به سلامت مدیران اهمیت می 
دهند و مسئولان بایستی از سلامت بیشتری برخوردار باشند و تلاش 
کنند مدیریت اشتباهی که برخی در گذشته به آن دامن زدند و موجب 

بی اعتمادی و نگرانی مردم شدند را ترمیم کنند.
وی گفت: باید در عمل نشان دهیم حاکمیت با فساد مخالف 

است و دنبال هیاهو و جنجال و متهم کردن نیستیم بلکه این مطالبه 
مردم است و همه باید در استان توجه بیشتری کنیم زیرا در برخی 
حوزه ها پیشینه خوبی نداریم و باید مسیر خدمت رسانی شفاف 

و سالم شود.
وی با اشاره به هفته دفاع مقدس گفت: حواسمان باشد این هفته 
نگاهی هم به قهرمانی ملت و شهدا و آزادگان و جانبازان داشته 
باشیم و بدانیم همواره در برابر کلمه حق مسئول هستیم و باید 

هوشیار باشیم و درسهای دفاع مقدس را پیاده کنیم.
استاندار قزوین افزود: همواره در مسیر دفاع از حق هستیم و 
به اعتبار دفاع مقدس امروز رئیس جمهور در مجمع سازمان ملل 
از تقابل شیطان با حق دفاع می کند و از قرآن می گوید که می 
تواند الهام بخش همگان در مبارزه با ظلم و تعدی باشد وموجب 
تحول همه جوامع باشد. استاندار قزوین در ادامه گفت: در استان 
خوشبختانه هم گرایی و همکاری در همه ارکان دولت وجود دارد و 
شاهد  خدمتگزاری برادرانه مدیران هستیم و مردم نیز از فواید آن 
برخوردار می شوند و هر کس فارغ از این فضا حرکت کند خودش 
رسوا خواهد شد. اعلایی همچنین گفت: از اختیارات بیشتری که 
اخیرا به استانداران تفویض شده برای تسریع در خدمت رسانی به 

مردم استفاده خواهیم کرد تا توسعه استان نیز شتاب گیرد.
در ادامه از ۱۵ مدیر دستگاه اجرایی برتر استان قزوین تجلیل 

شد.

سرپرست شهرداری اراک:
شهرداری‌اراک‌‌7هزار‌میلیارد‌ریال‌برای‌تملک‌هزینه‌کرد

اراک –مرادی-  خبرنگارکاروکارگر: سرپرست شهرداری اراک گفت: این نهاد از ابتدای سال جاری تاکنون، هفت هزار میلیارد ریال از بودجه 
مصوب سال ۱۴۰۲ را برای تملک املاک در اولویت مجموعه شهرداری و شورای اسلامی شهر هزینه کرده است.

به گزارش روابط عمومی شهرداری اراک مجتبی قاسمی افزود: بازگشایی معابر شهری از مهمترین پروژه های شهرداری اراک است و در ۲ ماه 
اخیر، ۱۹ مورد ملک که از اولویت های تملکی شهرداری و شورای اسلامی شهر در سال جاری بود، تملک و تخریب شده است.

وی بیان کرد: در راستای بازگشایی خیابان سید الشهدا)ع( و اتصال آن به خیابان دانشگاه، ۲ بلوک چهار واحدی تملک و تخریب شده است.
سرپرست شهرداری اراک ادامه داد: در راستای تسریع در عملیات اجرایی طرح معبر ۲۴ متری، چهار ملک و برای بازگشایی، یکی از مهمترین 

معابر شهری اراک)ادامه بلوار غدیر(، ۹ ملک در محله سنجان تملک و تخریب شد.
قاسمی تصریح کرد: در راستای بازگشایی خیابان شهید فردین پور و انتهای کوی حضرت ولیعصر)عج(نیز در ۲ ماه اخیر چهار ملک تملک و 

تخریب شد.
وی تاکید کرد: بازگشایی مسیرهای هدفگذاری شده با جدیت تمام دنبال می شود و از هیچ کوششی دریغ نمی شود.

خدمات دهی رایگان حمل و نقل عمومی شهرداری اراک در سه روز ابتدایی مهرماه
شهردار اراک در بخش دیگری از سخنانش گفت: خدمات دهی ناوگان حمل و نقل عمومی اتوبوسرانی شهرداری اراک در سه روز ابتدایی مهرماه امسال با اخذ مجوز از شورای اسلامی شهر، رایگان است.

قاسمی اظهار کرد: با توجه به اینکه در فصل بازگشایی مدارس و مراکز آموزشی در روزهای نخست مهرماه، ترافیک شهری افزایش پیدا می کند، در راستای افزایش و تشویق شهروندان به ویژه دانش آموزان 
برای استفاده از حمل و نقل عمومی این مهم از اول تا سوم مهرماه اجرایی می شود.

مدیرکل کمیته امداد استان خبر داد؛
برپایی‌پایگاه‌های‌‌شور‌عاطفه‌ها‌از‌هفته‌اول‌مهرماه‌در‌استان‌کرمان

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل کمیته امداد استان کرمان از برگزاری »شور  عاطفه ها« با شعار آینده ساز باشیم ، تا ۱۵ مهر در استان کرمان 
همزمان با سراسر کشور خبر داد و گفت: پایگاه های فیزیکی شور عاطفه ها، هفته اول و دوم مهرماه به صورت نمادین در مدارس سراسر استان برپا خواهد شد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی کمیته امداد، ناصر عسکری نژاد بابیان اینکه در راستای توسعه فرهنگ انفاق و نیکوکاری و گسترش سنت های حسنه اسلامی، 
هرساله در آستانه سال تحصیلی جدید به منظور ایجاد زمینه حضور و مشارکت نیکوکاران و خیرین برای کمک به دانش آموزان نیازمند، مراسم ملی شور عاطفه ها 
در قالب پویش تأمین مایحتاج تحصیلی دانش آموزان بی بضاعت  و با شعار آینده ساز باشیم برگزار می شود گفت: امسال شور عاطفه ها از ۱۵ مردادماه شروع شد و 

به مدت ۲ ماه ادامه دارد که پایگاه های فیزیکی شور عاطفه ها هفته اول و دوم مهرماه در میعادگاه های نماز جمعه و مدارس استان برپا خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه در سال جاری برگزاری شور عاطفه ها مقارن با ماه محرم و صفر بود، افزود: ۶۰ پایگاه امدادی، ۴۲۰ مرکز نیکوکاری، ۴۰ پایگاه سیار و 

۳۷مدرسه آماده برگزاری مراسم »شور عاطفه ها« در استان کرمان هستند.
عسکری نژاد در پایان خاطرنشان کرد: مردم نیک اندیش استان علاوه بر مراجعه حضوری به پایگاه های ثابت و سیار و مراکز نیکوکاری این نهاد می توانند 
مساعدت های خود را جهت کمک به دانش آموزان نیازمند از طریق کد دستوری  #۰۳۴*۸۸۷۷*  و یا شماره کارت مجازی ۶۰۳۷۹۹۷۹۵۰۰۳۰۴۶۱ نزد کمیته 

امداد واریز نمایند .

 رایزنی‌مهارتی

 ‌مدیرکل‌آموزش‌فنی‌و‌حرفه‌ای

‌استان‌کرمان‌با‌صنایع‌و‌معادن‌بزرگ

کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان با صنایع 
و معادن بزرگ سیرجان و رفسنجان در خصوص توسعه همکاری های مهارتی دیدار و گفت وگو 

کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان، افشین شهرکی در 
نشست مشترک  با مدیر عامل شرکت گهر خدمات سیرجان بر توسعه همکاری ها و پشتیبانی 

صنایع از آموزش های مهارتی و مسابقات ملی مهارت تاکید کرد.
وی همچنین در دیدار با مدیر عامل شرکت صنعتی خسروپور در خصوص برگزاری 
دوره های آموزشی در رشته ماشین آلات سنگین جاده ای و کشنده های هوشمند، توسعه 

همکاری ها و پشتیبانی از آموزش های مهارتی توافق کرد.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان در بازدید از سایت برگزاری مرحله کشوری 
مسابقات ملی مهارت  در رشته تعمیر و نگهداری ماشین آلات سنگین در شهرستان سیرجان، بر 

پیگیری تجهیزات مورد نیاز با همکاری شرکت جهاد نصر سیرجان تاکید کرد.
وی همچنین در نشست مشترک با ابراهیم نژاد مدیر واحد آموزش و تجهیز نیروی انسانی 
مجتمع صنایع مس سرچشمه رفسنجان  در خصوص برگزاری مرحله کشوری مسابقات ملی 

مهارت در رشته های دگیر علا.ه بر کنترل صنعتی به بحث و تبادل نظر پرداخت.

تفاهم‌نامه‌همکاری‌مشترک‌اداره‌کل‌
 آموزش‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌مازندران

‌با‌اداره‌کل‌کتابخانه‌های‌عمومی‌استان
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: تفاهم نامه دو جانبه همکاری آموزشی اداره کل 
آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران با اداره کل کتابخانه های عمومی استان مازندران منعقد 

شد.
به گزارش روابط عمومی و مرکز اطلاع رسانی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای مازندران، با 
عنایت به فرمایشات مقام معظم رهبری )مدظلّه العالی( مبنی بر لزوم فراهم نمودن بستر مطالعه برای 
عموم اقشار جامعه، تولید فکر و افزایش معلومات عمومی، ایجاد همکاری و هماهنگی فی مابین 
کتابخانه های عمومی استان و اداره کل آموزش فنی و حرفه  ای مازندران به عنوان منابع اطلاعاتی 
و دانشی، ضروری و موثر است و این تفاهم نامه به عنوان فرصتی برای ترویج فرهنگ مطالعه و 
کتابخوانی، ارتقای سطح دانش جامعه به خصوص در استان مازندران به شمار می  رود و باعث می 
شود بستر مناسب برای دسترسی به منابع اطلاعاتی، برای عمومی مردم راحت تر و کارآمدتر باشد. 
این تفاهم نامه دارای ۹ ماده و ۲۴ بند بوده که با توافق طرفین به مدت یکسال منعقد شد. و اهدافی 
همچون توسعه مهارت ها، توسعه و تقویت همکاری  های دوجانبه در زمینه  های مختلف فرهنگی، 
پژوهشی و آموزشی؛ اجرای برنامه های مشترک فرهنگی-آموزشی در جهت انتقال صحیح دانش فنی 
از محل اصلی تولید دانش کاربردی کشاورزی به عمومی مردم، ایجاد و تقویت سرمایه  های اجتماعی 
و انسانی از طریق آموزش صحیح در جامعه روستایی بویژه زنان روستایی و عشایری با هدف تحقق 

رسالت  های طرفین، مورد تایید طرفین می باشد را دنبال می کند.  

 ‌6۳هزار‌خانوار‌در‌سیستان‌و‌بلوچستان
‌از‌طرح‌کالابرگ‌الکترونیک‌استقبال‌کردند

زاهدان -سید حیدرعلی حسینی -خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل امور اقتصادی استانداری 
سیستان و بلوچستان با بیان اینکه کل جمعیت یارانه بگیر استان ۸۱۸ هزار خانوار با جمعیت سه 
میلیون و ۱۰۰ هزار نفر است، گفت: از ابتدای شروع طرح کالابرگ الکترونیک ۶۳ هزار خانوار 

از این طرح استفاده کرده اند.
مجتبی شجاعی از اجرایی شدن طرح کالابرگ الکترونیکی با هدف بهبود سبد غذایی خانوار 
و سلامت مردم و در راستای احکام تبصره )۱۴( قانون بودجه سال ۱۴۰۱ خبر داد و اظهار کرد: 
این طرح مشمول ۱۱ قلم کالای اساسی شامل شیر، پنیر سفید، ماست، گوشت مرغ، تخم مرغ، 
روغن مایع، ماکارونی، قند و شکر، برنج، حبوبات و گوشت منجمد گوساله است. وی تصریح 
کرد: این میزان خرید تا سقف مبلغ یارانه هر نفر یعنی برای دهک های یک تا سه به مبلغ ۴۰۰ 
هزار تومان و دهک های چهار تا ۹ به مبلغ ۳۰۰ هزار تومان به ازای هر نفر یارانه بگیر است و 
مانده یارانه در زمان واریز نقدی یارانه به حساب آنها واریز می شود. این مسئول با بیان اینکه 
اقلام اساسی فوق از هر برند می تواند باشد و شرکت در این طرح کاملًا اختیاری است، افزود: 
از طریق تمامی کارت های بانکی که بنام سرپرست خانوار است امکان استفاده از اعتبار این 
طرح فراهم بوده و اعتبار این طرح یک ماه زودتر از تاریخ واریز نقدی در حساب کالابرگ 
الکترونیک سرپرست خانوار یارانه بگیر بر اساس کد ملی اعضاء خانوار شارژ می شود. وی با 
بیان اینکه در مرحله اول طرح استقبال زیادی از آن در کشور و به تبع آن سیستان و بلوچستان 
صورت نگرفت و دولت بسته های حمایتی و تشویقی را برای ترغیب مردم جهت استفاده از 
طرح کالابرگ الکترونیک اجرایی کرد، گفت: در مرحله اول طرح تنها ۱۶.۴ هزار خانوار از کل 
۸۱۸ هزار خانوار یارانه بگیر استان از این طرح استفاده کردند. شجاعی در تکمیل مطلب فوق 
با بیان اینکه در این مرحله تنها ۲ درصد از خانوارهای یارانه بگیر سیستان و بلوچستان در این 
طرح مشارکت کردند، ادامه داد: در کل کشور نیز تنها ۳۷۰ هزار خانوار از کل ۲۵ میلیون خانوار 
یارانه بگیر معادل ۱.۵ درصد خانوارهای یارانه بگیر از این طرح استفاده کرده اند. وی از اجرای 
مرحله دوم طرح کالابرگ الکترونیک با برنامه حمایتی دولت برای سبد غذایی از ۱۳ خردادماه 
امسال خبر داد و بیان کرد: در این مرحله مقرر شد مبلغ یارانه مددجویان کمیته امداد و بهزیستی 
در صورت استفاده از طرح کالابرگ الکترونیک به میزان ۲۰ درصد اضافه شود، به عبارت دیگر 
علاوه بر مبلغ ۴۰۰ هزار تومان یارانه، مبلغ ۸۰ هزار تومان نیز به عنوان مشوق برای مشمولان یاد 
شده در حساب کالابرگ الکترونیک شارژ می شود مشروط به اینکه سرپرست خانوار مشمول 
طرح ۸۰ درصد مبلغ یارانه )مبلغ ۳۲۰ هزار تومان از مبلغ ۴۰۰ یارانه( را برای خرید اقلام 

اساسی طرح کالابرگ الکترونیک هزینه کند.
اجرای مرحله سوم کالابرگ الکترونیکی باهدف حمایت از سه دهک اول

شجاعی به مرحله سوم اجرای طرح کالابرگ الکترونیک از ۲۹ خردادماه اشاره کرد و گفت: 
در این مرحله بسته حمایتی دولت )افزایش ۲۰ درصد مبلغ یارانه( برای تمامی مشمولان دهک 
۳-۱ تسری یافت؛ مشروط به اینکه مشمولان ۸۰ درصد مبلغ یارانه )۳۲۰ هزار تومان( را برای 
خرید اقلام کالابرگ اختصاص دهند. به گفته وی؛ مشمولان دهک ۳-۱ در استان ۵۱۵ هزار 
خانوار با جمعیت ۱.۸ میلیون نفر هستند که ۳۴۱ هزار خانوار آن تحت پوشش کمیته امداد و 
بهزیستی هستند؛ این آمار بیانگر آن است که ۶۰ درصد جمعیت یارانه بگیر استان در دهک یکم 
تا سوم درآمدی قرار دارند این در حالیست که در کل کشور۳۰.۸ درصد جمعیت یارانه بگیر در 

دهک های یکم تا سوم قرار دارند. 

 امسال‌‌10هزار‌میلیارد‌ریال‌

برای‌گازرسانی‌در‌مازندران‌هزینه‌شد
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: مدیر عامل شرکت گاز مازندران میزان اعتبار 
صرف شده برای عملیات گازرسانی در پنج ماهه نخست امسال در این استان را ۱۰ هزار میلیارد 
ریال اعلام کرد. به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان مازندران، قاسمعلی مایلی رستمی 
در حاشیه جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید مازندران گفت: با برنامه ریزی صورت گرفته 

گازرسانی به ۴۰۰ روستای مازندران در دستور کار امسال این شرکت قرار دارد.
وی ادامه داد: گازرسانی به این روستاها با ۲۰ هزار میلیارد ریال انجام می شود.

مدیر عامل شرکت گاز مازندران افزود: در ۲ سال اخیر ۱۲۰ هزار مشترک به مجموع یک 
میلیون و ۵۵۰ هزار مشترک قبلی اضافه شده است. وی ادامه داد: ۹۰۰ کیلومتر خطوط لوله تغذیه 
و توزیع گاز در مازندران اجرا شد که به ویژه این خطوط در مناطق محروم و صعب العبور انجام 
شده است. مایلی رستمی خاطرنشان کرد: از ۶۳ شهر مازندران ۵۹ شهر مازندران گازرسانی شده 
و از مجموع سه هزار و ۶۰۰ روستا سه هزار روستا با قابلیت گازرسانی به ۲ هزار و ۶۰۰ روستا 
گازرسانی صورت گرفته است و گازرسانی به ۴۰۰ روستای باقیمانده تا پایان این دولت انجام 
می شود. به گفته مدیرعامل شرکت گاز مازندران برای گازرسانی به مناطق کوهستانی ۲ هزار و 

سه هزار استان با اعتبار ۲ هزار میلیارد ریالی اقدامات در حال انجام است. 

باحضور وزیر صمت
 عملیات‌اجرایی‌طرح‌توسعه

‌یک‌گروه‌صنعتی‌در‌دلیجان‌آغازشد
دلیجان – شفیعی- خبرنگارکاروکارگر: عملیات اجرایی طرح توسعه گروه صنعتی شیوا با 

حضور وزیر صنعت ، معدن وتجارت در شهرک صنعتی دلیجان آغاز شد.
عباس علی آبادی، در آیین کلنگ زنی طرح توسعه گروه صنعتی شیوا در شهرک صنعتی 
دلیجان در جمع خبرنگاران اظهار کرد: از شب گذشته میهمان مردم استان مرکزی هستیم و 
امیدواریم که این سفر مثمر ثمر باشد و یک قدم رو به جلو در راستای توسعه صنعتی کشور 
برداشته شود. وی افزود: امروز با آغاز عملیات اجرایی این طرح توسعه و بهره برداری از آن در 
اواخر سال، اشتغال خوبی در منطقه ایجاد می شود و ثروت قابل توجهی به کشور افزوده می شود.

به گزارش ایسنا، در این مراسم عملیات اجرایی طرح توسعه گروه صنعتی شیوا دلیجان تولید 
کننده انواع الیاف دو جزئی، الیاف استیپل پلی استر با فرآیند بچ، منسوجات بی بافت، تشکیل 
لایه به روش مذاب ترکیبی اسپان باند و ملت بلون با اتصال حرارتی با حضور عباس علی آبادی 
آغاز شد. این واحد صنعتی سالانه ۷ هزار تن تولید دارد و برای ۱۲۰ نفر اشتغالزایی ایجاد کرده 
و برای ادامه فعالیت خود نیازمند اخذ تسهیلات است. براساس زمانبندی اعلام شده این طرح 
توسعه در اواخر سال بهره برداری خواهد شد. علی آبادی، در ادامه سفر خود به استان مرکزی 
از شرکت اسپادانا قیر پاسارگاد؛ تولید کننده انواع قیر با ظرفیت تولید سالانه ۲۶۲ هزار تن در 
شهرک صنعتی دلیجان بازدید کرد. این واحد تولیدی با ایجاد ۲۰۰ فرصت شغلی، سالانه ۵۰ 
میلیون دلار صادرات دارد و یکی از بزرگترین واحدهای تولید قیر در استان مرکزی به شمار می 

رود که عمده تولیدات آن صادراتی است. 

ساری

زاهدان

ساری

دلیجان

کرمان

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی  استان  :
مجوز‌ماده‌‌2۳طرح‌انتقال‌آب‌های‌زیرزمینی‌خراسان‌شمالی‌صادر‌شد

بجنورد - استادی- خبرنگار کارو کارگر : رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی خراسان شمالی گفت: سازمان برنامه و بودجه مجوز ماده ۲۳ طرح انتقال آب 
های زیرزمینی منطقه سرانی شیروان به مناطق مرکزی استان را صادر کرد.

مرتضی بهزادفر روز پنجشنبه اظهار کرد: با پیگیری های استاندار خراسان شمالی، نماینده مردم شیروان در مجلس شورای اسلامی، شرکت آب منطقه ای 
استان و مشارکت سایر دستگاه های متولی در جلسه کمیسیون ماده ۲۳ سازمان برنامه و بودجه کشور مجوز طرح انتقال آب سرانی شیروان مصوب و به زودی 

ابلاغ خواهد شد.
وی افزود: پیش از این در نشست استاندار با دبیر کمیسیون ماده ۲۳ و رئیس امور برنامه و بودجه استانها در سازمان برنامه و بودجه کشور اهمیت و ضرورت 

اجرای طرح انتقال آب از سرانی به سایر نقاط استان تشریح شده بود. بهزادفر با بیان اینکه در سفر دولت به خراسان شمالی تامین پنجاه هزار میلیارد ریال اعتبار برای این پروژه مصوب شده بود، گفت: 
۶۰ درصد از این اعتبار از محل منابع بودجه عمومی دولت و ۴۰ درصد نیز از محل مشارکت است. رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی خراسان شمالی یادآور شد: بر اساس این طرح؛ سالانه بیش از 
۴۰ میلیون متر مکعب آب با کیفیت استخراج و با تامین و انتقال آب پایدار بخش زیادی از نیاز شهروندان به آب آشامیدنی تامین می شود. بر این اساس ظرفیت آب شرب آزاد شده از سدهای استان 

به نفع سایر مصارف به ویژه کشاورزی آزاد خواهد شد.

حضرت پور :
چرا‌سیلی‌تورم‌را‌کارگران‌می‌خورند

ارومیه -علی صحرانورد – خبرنگار کاروکارگر: روح الله حضرت پور رئیس مجمع نمایندگان استان آذربایجانغربی 
در نشست کار گروه اشتغال آذربایجان غربی که با حضورصولت مرتضوی وزیر تعاون کار رفاه و اجتماعی در سالن 
شهید سردار سلیمانی استانداری آذربایجانغربی برگزار شده بود ضمن انتقادشدید از بی عدالتی در تعیین حقوق 
کارگران :گفت واقعا دولت محترم باید خودش قضاوت کند که کارگر ایرانی چطور با این میزان حقوق میتواند اجاره 
خانه پرداخت ،کند فرزند خود را به مدرسه بفرستد و گذران زندگی کند وی افزود: آقای وزیر بخاطر دنیا و آخرتتان در موضوع تعیین حقوق کارگران انقلابی عمل کنید 
دولت قول داده است که در میانه سال با توجه به تورم حقوق کارگران را افزایش دهد. نماینده مردم اورمیه در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: آقایان میفرمایند، 

افزایش حقوق کارگر تورم زا است چرا سیلی تورم را فقط کارگر میخورد؟ این انصاف نیست. 
وی تاکید کرد: نرخ اقلام تولیدی واحدها در بازار چند ده برابر شده اما سرمایه دار حاضر نیست بیست درصد سود خود را به کارگر بدهد، آقای وزیر! 
انقلاب ما انقلاب مستضعفان ،است نباید دلمان برای سرمایه داران ضعف برود. نماینده مردم اورمیه افزود :چون کارگر رسانه ندارد مظلوم است چون رانت 
وقدرت ندارد باید به او ظلم کنیم؟ این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی خاطرنشان کرد: فرمول تعیین حقوق کارگران باید واقعی شود با زور 

نمیشود اعداد را به این فرمول قالب کرد.

در آستانه سال تحصیلی جدید شهردارکاشان :
 اجرای‌طرح‌اهدا‌بلیط‌کارت‌اتوبوس‌رایگان‌ویژه‌دانش‌آموزان‌دوره‌دوم‌متوسطه‌

درکاشان‌اجراء‌می‌شود
کاشان -ماشاالله خاکسار -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: کیومرث محمدپور  شهردار کاشان، از اجرای طرح "اهدا بلیط کارت" اتوبوس رایگان ویژه 
دانش آموزان دوره دوم متوسطه در سال تحصیلی جدید خبر دادو گفت: برای نخستین بار تعداد ۵ هزار بلیط کارت ویژه اتوبوس با اعتبار هر کدام یک 

میلیون ریال برای شروع سال تحصیلی به دانش آموزان دوره دوم متوسطه جدید اهداء می شود.
 وی، درادامه هدف از اجرای این طرح را فرهنگ سازی استفاده از حمل و نقل عمومی و استفاده از ظرفیت دانش آموزان به عنوان شهروندان موثر 
و آینده ساز شهر اعلام کرد و افزود: امید است این اقدام منجربه کاهش ترافیک شبکه معابر شهری در زمان های اوج ترافیک )ساعات شروع و پایان 

مدارس( و در نهایت کاهش 
چالش ها و هزینه های مدیریت شهری طی درازمدت شود.

شهردار کاشان درادامه افزود: دانش آموزان دوره دوم متوسطه معرفی شده از سوی مدیریت آموزش و پرورش به شهرداری، می توانند با مراجعه به 
یکی از مراکز تحویل بلیط کارت مستقر در امور اداری مناطق پنج گانه شهرداری و یا سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری وهمچنین با ارائه کارت 

ملی خود بلیط کارت یارانه ای را دریافت کنند. 
 محمدپور، درادامه ازجابجایی رایگان همه دانش آموزان شهر کاشان در روز اول شروع مدارس )دوشنبه سوم مهرماه( به مناسبت استقبال از سال 
تحصیلی جدید خبر داد وافزود:هدف از اجرای این طرح تشویق دانش آموزان به استفاده از وسایل نقلیه عمومی و ترغیب آنها برای استفاده کردن از 

اتوبوس های شهری در طول سال تحصیلی جدید میباشد. 
شهردارکاشان درپایان گفت، متقاضیان سرویس دهی مدارس نیز می توانند از طریق سامانه پایش ناوگان دانش آموزی )سپند( به آدرس؛ https://irtusepand.ir/ ویژه سال تحصیلی جدید ثبت نام کنند.

مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی استان:
 اطلاعات‌۳4هزارو‌۳4۳نفر‌اشتغال‌ایجادی

‌خراسان‌رضوی‌در‌سامانه‌ملی‌رصد‌ثبت‌گردید
مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: محمد امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه 
اجتماعی و دبیر کارگروه اشتغال خراسان رضوی در هشتمین جلسه کارگروه تخصصی اشتغال 
استان گفت: اطلاعات ۳۴۳۴۳ نفر اشتغال ایجادی معادل ۴۷ درصد تعهد اشتغال استان توسط 

دستگاه های اجرایی در سامانه ملی رصد ثبت گردید.
هشتمین جلسه کارگروه تخصصی اشتغال استان در سال جاری با حضور ابوالفضل 
چمندی معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خراسان رضوی،محمد امین بابایی مدیر کل 
تعاون،کار و رفاه اجتماعی و دبیر کارگروه اشتغال استان، هادی توانا سرپرست دفتر هماهنگی 
امور سرمایه گذاری و اشتغال استانداری و سایر مدیران دستگاه های اجرایی و بانکهای عامل 
و با موضوع بررسی وضعیت عملکرد اشتغال استان در سامانه رصد،ارائه گزارش وضعیت 
تسهیلات اشتغال حمایتی توسط مدیران کل کمیته امداد و بهزیستی و …در سالن شهید باهنر 
استانداری برگزار شد.در این جلسه ابتدا بابایی به ارائه گزارش کاملی از عملکرد استان در 
سامانه ملی رصد اشتغال، تسهیلات پرداختی مشاغل خانگی و …پرداخت و طی سخنانی 
گفت:با برنامه ریزی هایی که در سطح استان انجام گرفت، ۷۴۱۲۰ فرصت شغلی ایجادی در 
بخش های مختلف اقتصادی برای دستگاه های اجرایی در سال ۱۴۰۲ هدف گذاری و پیش 
بینی گردید که از ابتدای سال تا کنون اطلاعات ۳۴۳۴۳ نفر اشتغال ایجادی در سامانه رصد ثبت 
گردیده است .وی گفت از این تعداد ۱۲۶۵۵ نفر از زنان معادل ۳۷ درصد و ۲۱۶۸۸ نفر از مردان 
معادل ۶۳ درصد و در مجموع معادل ۴۷ درصد اشتغال ایجادی در استان محقق شده است.وی 
در ادامه افزود: بیشترین اشتغال ثبت شده در استان، در حوزه خدمات با ۵۸ درصد بوده است و 
بعد از آن بخش صنعت با ۲۴ درصد و بخش کشاورزی با ۱۸ درصد قرار دارد.بابایی همچنین به 
اشتغال ایجادی به تفکیک موقعیت مکانی طرح ها اشاره کرد و افزود:محل قرارگیری ۷۳ درصد 
طرح های اشتغال در مناطق شهری استان و ۲۷ درصد از طرح های اشتغال ایجادی نیز در مناطق 
روستایی استان بوده است.مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی و دبیر کارگروه اشتغال استان در 
ادامه به عملکرد دستگاه های اجرایی در سامانه رصد اشاره کرد و گفت: اداره کل صنعت،معدن 
و تجارت استان ۱۱۱۴۷ مورد ثبت اشتغال در این سامانه و ۳۹.۵۳ درصد ،کمیته امداد امام 
خمینی )ره( با ۶۵۹۵ مورد ثبت اشتغال و ۴۴ درصد از سایر دستگاه ها عملکرد بهتری داشته 
اند.وی در خاتمه گفت: همه دستگاه های اجرایی می بایست تا پایان شهریور اهتمام نموده و 
عملکرد خود را در سامانه رصد ثبت نمایند و قطعاً در این مسیر تلاش خواهیم کرد فرصت های 

شغلی موجود را نیز حفظ نماییم. 

مشهد
عبدالله شکیبا نگاه روز

مهرآمد؛‌وعده‌وزیر‌محقق‌نشد!
 شهریورماه ۱۴۰۲ وزیرمحترم تعاون وکار پذیرفتند که تورم وگرانی هست وشورای عالی 

کارجلسه بگذارد تا درباره ترمیم مزد سال جاری تصمیم گیری شود!
کارگران وتشکل های کارگری خوشحال ازاین تصمیم به انتظارنشسته اند تا اعضای 
شورای عالی کار دراولین جلسه رسمی خود راجع به این موضوع مهم هم اندیشی کرده 

واتخاذ تصمیم نمایند!
مهر، فصل مهربانی ازراه رسیده! کارگران امیدوارند پائیز۱۴۰۲ بهترین پائیز باشد!

تورم وگرانی حسابی اقشارحقوق بگیر را آزار می دهد؛ دستمزدها با تورم همخوانی ندارند؛ 
باید هرچه سریع تر تکلیف مزد امسال روشن شود.

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر‌بر‌اينکه‌تحديد‌حدود‌شش‌دانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌مزروعی‌به‌

شمار‌پلاک‌ثبتی‌‌2094فرعی‌از‌‌‌134اصلی‌‌آقبلاغ‌آقاجان‌خان‌واقع‌
در‌بخش‌‌3اردبيل‌برابر‌آراء‌شماره10271- ‌1401/11/16هيئت‌
حل‌اختلاف‌مستقر‌در‌منطقه‌يک‌اردبيل‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تکليف‌
وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی‌به‌نام‌آقای‌رحيم‌
صادق‌زاده‌آقبلاغ‌فرزند‌روح‌اله‌به‌مساحت‌‌‌5687/67شناسه‌ملی‌
‌1466402180تاييد‌مالکيت‌گرديده‌است‌و‌تاکنون‌تحديد‌حدود‌آن‌
به‌عمل‌نيامده‌است،‌فلذا‌طبق‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌قانون‌مزبور‌تحديد‌
حدود‌پلاک‌مرقوم‌روز‌شنبه‌مورخه‌‌1402/07/29راس‌ساعت‌10 

صبح‌درمحل‌شروع‌و‌به‌عمل‌خواهد‌آمد.
‌بدين‌وسيله‌به‌مالکين‌و‌مجاورين‌اخطار‌می‌شود‌در‌موعد‌مقرر‌در‌محل‌
حاضر‌و‌طبق‌مقررات‌نسبت‌به‌تحديد‌حدود‌پلاک‌مزبور‌نظارت‌فرمايند‌
و‌اعتراض‌به‌حقوق‌ارتفاقی‌و‌حدود‌آن‌مطابق‌ماده‌‌20قانون‌ثبت‌از‌

تاريخ‌تحديد‌به‌مدت‌‌30روز‌خواهد‌بود.
تاريخ‌انتشار‌1402/07/01

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک اردبیل
رضا احمدیان

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی سال 1402

در‌اجرای‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌ماده‌
13_‌آيين‌نامه‌اجرايی‌قانون‌مزبور‌مقرر‌می‌دارد‌که‌پرونده‌هايی‌که‌به‌موجب‌آراء‌هيئت‌محترم‌
مستقردر‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌راميان‌منجر‌به‌صدور‌رای‌جهت‌صدور‌سند‌مالکيت‌گرديده‌اند‌
در‌دو‌نوبت‌وبه‌شرح‌ذيل‌آگهی‌می‌شود:‌1_‌رای‌شماره‌140260312010001578درپرونده‌
کلاسه‌1402114412010000063تصرفات‌مفروزی‌ومالکانه‌آقای‌علی‌آغوئی‌فرزند‌
غلامحسين‌به‌شماره‌شناسنامه‌2462دائر‌بر‌صدور‌سند‌مالکيت‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌
زمين‌مزروعی‌به‌مساحت‌‌2500مترمربع‌در‌قسمتی‌از‌پلاک‌شماره‌8_‌اصلی‌واقع‌در‌گلستان‌
بخش‌7حوزه‌ثبتی‌ملک‌راميان‌که‌انتقال‌ملک‌مع‌الواسطه‌از‌مالک‌رسمی‌)‌قاسم‌آغوئی‌دارنده‌

سند‌اصلاحات‌اراضی‌به‌شماره‌‌68258مورخ‌1349/02/04(.
2_‌رای‌شماره‌140260312010001865درپرونده‌کلاسه‌1402114412010000062 
تصرفات‌مفروزی‌ومالکانه‌آقای‌علی‌آغوئی‌فرزند‌غلامحسين‌بشماره‌شناسنامه‌‌2462دائربرصدور‌
سند‌مالکيت‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌مزروعی‌به‌مساحت‌‌27235مترمربع‌در‌قسمتی‌
از‌پلاک‌شماره‌8_‌اصلی‌واقع‌در‌گلستان‌بخش‌‌7حوزه‌ثبتی‌ملک‌راميان‌که‌انتقال‌ملک‌بلا‌
واسطه‌از‌مالک‌رسمی‌)غلامحسين‌آغوئی‌دارنده‌سند‌اصلاحات‌اراضی‌به‌شماره‌68255مورخ‌

‌1349/07/19تنظيمی‌دفترخانه‌اسناد‌رسمی‌شماره‌7_‌گرگان(.
3_‌رای‌شماره‌‌140260312010001960در‌پرونده‌کلاسه‌1402114412010000061 
تصرفات‌مفروزی‌ومالکانه‌آقای‌علی‌آغوئی‌فرزند‌غلامحسين‌بشماره‌‌2462دائر‌بر‌صدور‌سند‌
مالکيت‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌مزروعی‌به‌مساحت‌‌4591مترمربع‌در‌قسمتی‌از‌
پلاک‌شماره‌8_‌اصلی‌واقع‌در‌گلستان‌بخش‌‌7حوزه‌ثبتی‌ملک‌راميان‌که‌انتقال‌ملک‌مع‌الواسطه‌
از‌مالک‌رسمی‌)آقای‌غلامحسين‌اغوئی‌(.در‌صورتی‌که‌اشخاص‌ذی‌نفع‌به‌رأی‌اعلام‌شده‌اعتراض‌
داشته‌باشند‌بايد‌از‌اولين‌تاريخ‌انتشار‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌ماه‌
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تاریخ تاسیس شرکت 
شرکت گسترش سازه ماه سبلان اویم سال ۱۳۹۱ با هدف 
حضور در عرصه های عمرانی تاسیس گردید و فعالیت خود را 

آغاز کرد.
رتبه شرکت 

در حال حاضر در رشته راه و ترابری گرید ۴ و در رشته های ابنیه  و 
آب دارای گرید ۵ از سازمان مدیریت و برنامه بودجه  هستیم که با توجه به 

حجم فعالیت های انجام شده درصدد ارتقاء گرید راه به رتبه ۳ می باشیم.
همکاری با ادارات و سازمان ها

عمده همکاری ما در سال های فعالیت با ادارات کل  راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان های البرز، قم، اردبیل و آذربایجان غربی بوده است.

تعداد پروژه های اجرا شده 
با توجه به فعالیت مستمر ما تاکنون بالغ بر ۴۰ پروژه را اجرا و به 

مرحله بهره برداری رسانده ایم.

شاخص ترین پروژه اجرا شده 
شاخص ترین پروژه های شرکت در مسیر آزاد راه  تهران- کرج- قزوین بوده است و چند فاز اجرا نموده ایم که در مجموع 

به طول ۱۵ کیلومتر )رفت و برگشت( بوده است. 
در حال حاضر هم قطعه دیگری را به طول ۴/۵ کیلومتر در اتوبان تهران- قزوین در دست اجرا داریم که بیش از ۲۰ 

درصد پیشرفت فیزیکی دارد. 
از دیگر پروژه های ما در استان البرز می توان به بهسازی و روکش آسفافت محور ماهدشت- اشتهارد به طول ۳۵ کیلومتر 

رفت و ۳۵ کیلومتر برگشت در قالب ۲ قرارداد، تعریض و بهسازی ورودی روستای توریستی کردان اشاره کرد. 
در حال حاضر هم در محور باغستان به محور آتشگاه -  برغان  پروژه ای را به طول ۱۵ کیلو در دست اجرا داریم که بالغ 
بر ۲۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.  از دیگر پروژه های باز ما در استان البرز می توان به فاز پنجم آزادراه تهران- البرز- قزوین 

به طول ۴/۵ کیلومتر و رفع گره ترافیکی پل فردیس تا پل کلاک در آزاد راه تهران - کرج اشاره کرد.
میزان اشتغالزایی صورت گرفته 

در حال حاضر با توجه به حجم پروژه های در دست اجرا، ما این توفیق را داریم که به عنوان یک کار آفرین برای ۹۰ نفر 
از هموطنان عزیز به صورت مستقیم ایجاد اشتغال نماییم. 

وضعیت ماشین الات شرکت 
خوشبختانه بیش از ۹۰ درصد ماشین آلات مورد نیاز جهت فعالیت در پروژه ها به صورت تملکی در اختیار شرکت 

می باشد و از این بابت مشکلی وجود ندارد.
البته ما نیاز به خرید ماشین آلات دیگری مانند دستگاه  اجرای روکش حفاظتی میکروسرفیسینگ و اسلاری  آسفالت و 
دستگاه آسفالت تراش می باشیم که امیدواریم دولت محترم در خصوص تخصیص تسهیلات بانکی با نرخ سود مناسب به 

شرکت های پیمانکاری متعهد جهت تامین ماشین آلات مورد نیاز و توسعه فعالیت، تمهیداتی را بیاندیشد.
عمده ترین مشکل پیش رو 

عدم هماهنگی و تعامل دستگاه های اجرایی، خصوصا سازمان تامین اجتماعی یکی از بزرگترین مشکلات ما می باشد.
برای نمونه سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای از سال ۹۵ به بعد اوراقی را جهت مطالبات پیمانکاران ارائه می نماید 
که سهم تامین اجتماعی نیز در همان اوراق در نظر گرفته شده است، منتهی سازمان تامین اجتماعی می گوید که شماطرف 

حساب ما می باشید و تا سررسید اوراق ۲ درصد جریمه از شما دریافت می کنم!
با توجه به مصوبه هیات وزیران نباید جریمه ۲ درصدی دریافت شود ولی متاسفانه این مشکل همچنان باقی است.

البته کاهش میزان اوراق پرداختی از سوی کارفرما و شرکت های پیمانکاری در دولت سیزدهم بسیار ارزشمند و قابل 
تقدیر است. 

تاثیر تعدیل ها در کاهش زیان های ناشی از افزایش قیمت 
متاسفانه با توجه بر پروسه اعلام نرخ تعدیل ها، زمان پرداخت و میانگین در نظر گرفته شده، نرخ تعدیل ها با تورم 
همخوانی ندارد و این موضوع به یکی از دغدغه های جدی فعالان عرصه های عمرانی تبدیل شده است و انتظار می رود 

مسئولان مربوطه در این خصوص هم تمهیداتی را بیاندیشند و کارنامه دولت سیزدهم در حمایت از کارآفرینان عرصه های 
سازندگی درخشان تر گردد. 

البته تحویل متریال و کالاهای مورد نیاز مانند قیر توسط دولت برای مصرف در پروژه ها به صورت مستقیم اقدام بسیار 
ارزنده ای است که موجب گردیده تا قیمت آن توسط واسطه ها افزایش های بی رویه پیدا نکند.

امیدواریم در خصوص تخصیص مستقیم کالاهایی چون سیمان، میلگرد و آهن آلات هم دولت محترم به یاری نیروهای 
متخصص و فعال در بخش عمرانی بشتابد.

درخواست از دولتمردان
ثبات قیمت در حال حاضر درخواست ما از دولتمردان است که موجب می گردد تا بتوانیم با توجه به آنالیزهایی که انجام 

می دهیم در برآورد قیمت های اعلامی دچار مشکل نگردیم.
سخن پایانی

وظیفه می دانم از تمامی مسئولان محترم، خصوصا مهندس ز ندی فر که از زمان حضور خود در استان البرز و در 
سمت مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای البرز تحولات خوبی را رقم زدند و مهندس پرورشی معاونت محترم 
راهداری استان البرز به دلیل همراهی و همکاری های مناسب و همکاران شریف و متعهد خود در شرکت گسترش 
 سازه ماه سبلان اویم که صادقانه ما را در اجرای پروژه های ملی و عام المنفعه یاری می نمایند قدردانی صمیمانه ای 

بعمل آورم.

گفتگوی‌اختصاصی‌کاروکارگر‌با‌کارآفرینان‌برتر‌عرصه‌های‌سازندگی
مهندس‌حسین‌کامل‌مدیرعامل‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم:

حمایت از  فعالان عرصه های عمرانی توسعه زیرساخت ها و تحقق مطالبات هموطنان عزیز را به همراه دارد
می‌بايست‌در‌مسير‌سازندگی‌با‌درک‌متقابل‌کنار‌يکديگر‌فعاليت‌کنيم

توفیق‌خدمت‌به‌کشور‌در‌هر‌لباس‌و‌عرصه‌ای،‌موهبتی‌است‌که‌نصیب‌افراد‌متعهد‌و‌متخصصی‌می‌شود‌که‌برای‌سازندگی‌کشور‌خود‌کمر‌همت‌بسته‌و‌مردانه‌در‌عرصه‌های‌سازندگی‌و‌توسعه‌
زیرساخت‌هایی‌که‌مطالبات‌به‌حق‌هموطنان‌عزیز‌را‌به‌دنبال‌دارد،‌تلاش‌می‌کنند.

این‌حضور‌همواره‌با‌مشکلات‌و‌چالش‌هایی‌روبرو‌است‌اما‌از‌آنجا‌که‌این‌عده‌به‌دور‌از‌هرگونه‌حاشیه‌ای‌تنها‌به‌عمران‌و‌آبادانی‌می‌اندیشند‌و‌خود‌را‌بعنوان‌یک‌آبادگر‌وقف‌سازندگی‌و‌
خدمت‌به‌خلق‌کرده‌اند،‌تمامی‌ناملایمات‌و‌سختی‌ها‌را‌پشت‌سر‌گذاشته‌و‌کارنامه‌ای‌درخشان‌از‌خود‌به‌جا‌گذاشته‌اند.

شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم‌از‌جمله‌شرکت‌های‌پیمانکار‌برتر‌و‌فعال‌در‌همکاری‌با‌اداره‌کل‌راهداری‌و‌حمل‌و‌نقل‌جاده‌ای‌استان‌البرز‌است‌که‌باسکانداری‌مهندس‌حسین‌کامل‌که‌
تجربه‌فعالیت‌در‌عرصه‌های‌عمرانی‌را‌دارد،‌خدمات‌ارزنده‌و‌شایسته‌ای‌به‌انجام‌رسانده‌است.

اجرای‌پروژه‌های‌خاص‌در‌بهترین‌زمان‌ممکن،‌ایجاد‌ده‌ها‌شغل‌مستقیم‌برای‌هموطنان‌عزیز‌و‌فعالیت‌بدون‌حاشیه‌در‌کنار‌حضور‌مستمر‌در‌عرصه‌های‌آبادانی،‌بدون‌خستگی‌از‌مشکلات‌پیش‌
رو‌تنها‌بخشی‌از‌اقدامات‌این‌شرکت‌است‌که‌باعث‌شده‌تا‌نام‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم‌در‌فهرست‌برترین‌شرکت‌های‌پیمانکاری‌قرار‌گیرد.

حضور‌متعهدانه‌در‌کنار‌تخصص‌مثال‌زدنی‌نام‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم‌را‌به‌قدری‌پرآوازه‌کرده‌که‌مسئولان‌استان‌این‌شرکت‌را‌به‌عنوان‌بازوان‌اجرایی‌خود‌پذیرفته‌و‌اجرای‌
پروژه‌های‌ملی‌را‌با‌خاطری‌آسوده‌به‌دست‌آنها‌می‌سپارند.

برای‌آشنایی‌بیشتر‌با‌چگونگی‌عملکرد‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم،‌گفت‌و‌گوی‌کاروکارگر‌با‌مهندس‌حسین‌کامل‌مدیرعامل‌جوان‌و‌متخصص‌این‌مجموعه‌توانمند‌و‌متعهد‌از‌منظر‌
نگاهتان‌می‌گذرد.
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تاریخ تاسیس شرکت 
شرکت گسترش سازه ماه سبلان اویم سال ۱۳۹۱ با هدف 
حضور در عرصه های عمرانی تاسیس گردید و فعالیت خود را 

آغاز کرد.
رتبه شرکت 

در حال حاضر در رشته راه و ترابری گرید ۴ و در رشته های ابنیه  و 
آب دارای گرید ۵ از سازمان مدیریت و برنامه بودجه  هستیم که با توجه به 

حجم فعالیت های انجام شده درصدد ارتقاء گرید راه به رتبه ۳ می باشیم.
همکاری با ادارات و سازمان ها

عمده همکاری ما در سال های فعالیت با ادارات کل  راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان های البرز، قم، اردبیل و آذربایجان غربی بوده است.

تعداد پروژه های اجرا شده 
با توجه به فعالیت مستمر ما تاکنون بالغ بر ۴۰ پروژه را اجرا و به 

مرحله بهره برداری رسانده ایم.

شاخص ترین پروژه اجرا شده 
شاخص ترین پروژه های شرکت در مسیر آزاد راه  تهران- کرج- قزوین بوده است و چند فاز اجرا نموده ایم که در مجموع 

به طول ۱۵ کیلومتر )رفت و برگشت( بوده است. 
در حال حاضر هم قطعه دیگری را به طول ۴/۵ کیلومتر در اتوبان تهران- قزوین در دست اجرا داریم که بیش از ۲۰ 

درصد پیشرفت فیزیکی دارد. 
از دیگر پروژه های ما در استان البرز می توان به بهسازی و روکش آسفافت محور ماهدشت- اشتهارد به طول ۳۵ کیلومتر 

رفت و ۳۵ کیلومتر برگشت در قالب ۲ قرارداد، تعریض و بهسازی ورودی روستای توریستی کردان اشاره کرد. 
در حال حاضر هم در محور باغستان به محور آتشگاه -  برغان  پروژه ای را به طول ۱۵ کیلو در دست اجرا داریم که بالغ 
بر ۲۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.  از دیگر پروژه های باز ما در استان البرز می توان به فاز پنجم آزادراه تهران- البرز- قزوین 

به طول ۴/۵ کیلومتر و رفع گره ترافیکی پل فردیس تا پل کلاک در آزاد راه تهران - کرج اشاره کرد.
میزان اشتغالزایی صورت گرفته 

در حال حاضر با توجه به حجم پروژه های در دست اجرا، ما این توفیق را داریم که به عنوان یک کار آفرین برای ۹۰ نفر 
از هموطنان عزیز به صورت مستقیم ایجاد اشتغال نماییم. 

وضعیت ماشین الات شرکت 
خوشبختانه بیش از ۹۰ درصد ماشین آلات مورد نیاز جهت فعالیت در پروژه ها به صورت تملکی در اختیار شرکت 

می باشد و از این بابت مشکلی وجود ندارد.
البته ما نیاز به خرید ماشین آلات دیگری مانند دستگاه  اجرای روکش حفاظتی میکروسرفیسینگ و اسلاری  آسفالت و 
دستگاه آسفالت تراش می باشیم که امیدواریم دولت محترم در خصوص تخصیص تسهیلات بانکی با نرخ سود مناسب به 

شرکت های پیمانکاری متعهد جهت تامین ماشین آلات مورد نیاز و توسعه فعالیت، تمهیداتی را بیاندیشد.
عمده ترین مشکل پیش رو 

عدم هماهنگی و تعامل دستگاه های اجرایی، خصوصا سازمان تامین اجتماعی یکی از بزرگترین مشکلات ما می باشد.
برای نمونه سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای از سال ۹۵ به بعد اوراقی را جهت مطالبات پیمانکاران ارائه می نماید 
که سهم تامین اجتماعی نیز در همان اوراق در نظر گرفته شده است، منتهی سازمان تامین اجتماعی می گوید که شماطرف 

حساب ما می باشید و تا سررسید اوراق ۲ درصد جریمه از شما دریافت می کنم!
با توجه به مصوبه هیات وزیران نباید جریمه ۲ درصدی دریافت شود ولی متاسفانه این مشکل همچنان باقی است.

البته کاهش میزان اوراق پرداختی از سوی کارفرما و شرکت های پیمانکاری در دولت سیزدهم بسیار ارزشمند و قابل 
تقدیر است. 

تاثیر تعدیل ها در کاهش زیان های ناشی از افزایش قیمت 
متاسفانه با توجه بر پروسه اعلام نرخ تعدیل ها، زمان پرداخت و میانگین در نظر گرفته شده، نرخ تعدیل ها با تورم 
همخوانی ندارد و این موضوع به یکی از دغدغه های جدی فعالان عرصه های عمرانی تبدیل شده است و انتظار می رود 

مسئولان مربوطه در این خصوص هم تمهیداتی را بیاندیشند و کارنامه دولت سیزدهم در حمایت از کارآفرینان عرصه های 
سازندگی درخشان تر گردد. 

البته تحویل متریال و کالاهای مورد نیاز مانند قیر توسط دولت برای مصرف در پروژه ها به صورت مستقیم اقدام بسیار 
ارزنده ای است که موجب گردیده تا قیمت آن توسط واسطه ها افزایش های بی رویه پیدا نکند.

امیدواریم در خصوص تخصیص مستقیم کالاهایی چون سیمان، میلگرد و آهن آلات هم دولت محترم به یاری نیروهای 
متخصص و فعال در بخش عمرانی بشتابد.

درخواست از دولتمردان
ثبات قیمت در حال حاضر درخواست ما از دولتمردان است که موجب می گردد تا بتوانیم با توجه به آنالیزهایی که انجام 

می دهیم در برآورد قیمت های اعلامی دچار مشکل نگردیم.
سخن پایانی

وظیفه می دانم از تمامی مسئولان محترم، خصوصا مهندس ز ندی فر که از زمان حضور خود در استان البرز و در 
سمت مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای البرز تحولات خوبی را رقم زدند و مهندس پرورشی معاونت محترم 
راهداری استان البرز به دلیل همراهی و همکاری های مناسب و همکاران شریف و متعهد خود در شرکت گسترش 
 سازه ماه سبلان اویم که صادقانه ما را در اجرای پروژه های ملی و عام المنفعه یاری می نمایند قدردانی صمیمانه ای 

بعمل آورم.

گفتگوی‌اختصاصی‌کاروکارگر‌با‌کارآفرینان‌برتر‌عرصه‌های‌سازندگی
مهندس‌حسین‌کامل‌مدیرعامل‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم:

حمایت از  فعالان عرصه های عمرانی توسعه زیرساخت ها و تحقق مطالبات هموطنان عزیز را به همراه دارد
می‌بايست‌در‌مسير‌سازندگی‌با‌درک‌متقابل‌کنار‌يکديگر‌فعاليت‌کنيم

توفیق‌خدمت‌به‌کشور‌در‌هر‌لباس‌و‌عرصه‌ای،‌موهبتی‌است‌که‌نصیب‌افراد‌متعهد‌و‌متخصصی‌می‌شود‌که‌برای‌سازندگی‌کشور‌خود‌کمر‌همت‌بسته‌و‌مردانه‌در‌عرصه‌های‌سازندگی‌و‌توسعه‌
زیرساخت‌هایی‌که‌مطالبات‌به‌حق‌هموطنان‌عزیز‌را‌به‌دنبال‌دارد،‌تلاش‌می‌کنند.

این‌حضور‌همواره‌با‌مشکلات‌و‌چالش‌هایی‌روبرو‌است‌اما‌از‌آنجا‌که‌این‌عده‌به‌دور‌از‌هرگونه‌حاشیه‌ای‌تنها‌به‌عمران‌و‌آبادانی‌می‌اندیشند‌و‌خود‌را‌بعنوان‌یک‌آبادگر‌وقف‌سازندگی‌و‌
خدمت‌به‌خلق‌کرده‌اند،‌تمامی‌ناملایمات‌و‌سختی‌ها‌را‌پشت‌سر‌گذاشته‌و‌کارنامه‌ای‌درخشان‌از‌خود‌به‌جا‌گذاشته‌اند.

شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم‌از‌جمله‌شرکت‌های‌پیمانکار‌برتر‌و‌فعال‌در‌همکاری‌با‌اداره‌کل‌راهداری‌و‌حمل‌و‌نقل‌جاده‌ای‌استان‌البرز‌است‌که‌باسکانداری‌مهندس‌حسین‌کامل‌که‌
تجربه‌فعالیت‌در‌عرصه‌های‌عمرانی‌را‌دارد،‌خدمات‌ارزنده‌و‌شایسته‌ای‌به‌انجام‌رسانده‌است.

اجرای‌پروژه‌های‌خاص‌در‌بهترین‌زمان‌ممکن،‌ایجاد‌ده‌ها‌شغل‌مستقیم‌برای‌هموطنان‌عزیز‌و‌فعالیت‌بدون‌حاشیه‌در‌کنار‌حضور‌مستمر‌در‌عرصه‌های‌آبادانی،‌بدون‌خستگی‌از‌مشکلات‌پیش‌
رو‌تنها‌بخشی‌از‌اقدامات‌این‌شرکت‌است‌که‌باعث‌شده‌تا‌نام‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم‌در‌فهرست‌برترین‌شرکت‌های‌پیمانکاری‌قرار‌گیرد.

حضور‌متعهدانه‌در‌کنار‌تخصص‌مثال‌زدنی‌نام‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم‌را‌به‌قدری‌پرآوازه‌کرده‌که‌مسئولان‌استان‌این‌شرکت‌را‌به‌عنوان‌بازوان‌اجرایی‌خود‌پذیرفته‌و‌اجرای‌
پروژه‌های‌ملی‌را‌با‌خاطری‌آسوده‌به‌دست‌آنها‌می‌سپارند.

برای‌آشنایی‌بیشتر‌با‌چگونگی‌عملکرد‌شرکت‌گسترش‌سازه‌ماه‌سبلان‌اویم،‌گفت‌و‌گوی‌کاروکارگر‌با‌مهندس‌حسین‌کامل‌مدیرعامل‌جوان‌و‌متخصص‌این‌مجموعه‌توانمند‌و‌متعهد‌از‌منظر‌
نگاهتان‌می‌گذرد.
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مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی:
واکسن‌آنفولانزا‌از‌امروز‌در‌داروخانه‌های‌هلال‌احمر‌توزیع‌می‌شود

با اعلام مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی، توزیع واکسن 
آنفلوانزا از یکم مهر در داروخانه های هلال احمر در سطح کشور 

آغاز می شود.
به گزارش کاروکارگر به نقل از پایگاه اطلاع رسانی جمعیت 

هلال احمر؛ با کمک شرکت های دانش بنیان به میزان نیاز واکسن 
آنفلوانزای ایرانی تامین شده است. وی افزود: بر همین اساس از 
روز شنبه این واکسن ها به صورت شبانه روزی در داروخانه های 

هلال احمر و بر اساس نیاز جامعه توزیع می شود.

عسکری خاطرنشان کرد: تامین نیاز شهروندان اولویت اصلی 
هلال احمر است و علاوه بر واکسن آنفولانزا، سایر داروها و به 
خصوص داروی بیماران خاص، هر لحظه در اختیار بیماران قرار 

خواهد گرفت.
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۸ اجتماعی- فرهنگی

 جایزه‌بهترین‌فیلم‌برداری‌جشنواره

‌فیلم‌گلدن‌پاندا‌چین‌به‌»یدو«‌رسید
جایزه بهترین فیلم برداری سی ویکمین جشنواره دوسالانه فیلم  »گلدن پاندا« 
)پاندای طلایی( سال ۲۰۲3 کشور چین به سیدمرتضی نجفی فیلم بردار فیلم 

سینمایی »یدو« رسید.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی و امور بین الملل کانون، سیدمرتضی 
نجفی فیلم بردار فیلم سینمایی »یدو« با حضور در این رویداد بزرگ سینمایی جایزه 
خود را دریافت کرد. این در حالی ست که فیلم سینمایی »یدو« به کارگردانی مهدی 
جعفری نامزد بهترین کارگردانی نیز در این دوره از جشنواره گلدان پاندا شده بود. 
داستان »یدو« در ماه های نخست جنگ تحمیلی رخ می دهد. بسیاری از خانواده ها 
مهاجرت می کنند اما مادر یدو تصمیم دیگری می گیرد. او معتقد به ماندن و مبارزه 
کردن است و هر بار بهانه ای جدید برای این تصمیم خود دارد. یدو تلاش دارد تا 

مادرش را راضی به ترک آبادان کند اما در این میان دلبسته ی کسی می شود.
بر اساس این خبر پویانمایی »جایگزین« به کارگردانی عبدالله علیمراد نیز 
نامزد بهترین انیمیشن جشنواره فیلم »گلدان پاندا« )پاندای طلای( چین شده بود. 
سی ویکمین جشنواره فیلم  »گلدن پاندا« روزهای ۲۸ و ۲۹ شهریور ۱۴۰۲ )۱۹ و ۲۰ 

سپتامبر ۲۰۲۳( در شهر چاندو ایالت سیچوان چین برگزار شد.

 ‌559اثر‌متقاضی‌حضور‌
در‌جشنواره‌فیلم‌کودک‌و‌نوجوان‌هستند

دبیر سی و پنجمین جشنواره بین المللی فیلم های کودکان و نوجوانان آمار 
تفکیکی 559 اثر رسیده دو بخش ملی و بین الملل این دوره از جشنواره را اعلام 

کرد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از ستاد اطلاع رسانی و ارتباطات رسانه ای سی  و 
پنجمین جشنواره بین المللی فیلم های کودکان و نوجوانان، مجید زین العابدین با اشاره 
به استقبال بسیار خوب از این دوره جشنواره عنوان کرد: بر اساس آثار ثبت نامی در 
دبیرخانه، ۱۱۸ پویانمایی، ۱۸۹ فیلم کوتاه داستانی، ۳۵ فیلم بلند تلویزیونی و ویدئویی 
و ۱۷ فیلم بلند سینمایی متقاضی شرکت دربخش ملی جشنواره شده اند که جمع آثار 

ثبت نام شده دربخش ملی به ۳۵۹ اثر رسید.
او همچنین عنوان کرد: در بخش بین الملل این دوره جشنواره هم ۲۰۰ فیلم کوتاه، 
پویانمایی و بلند سینمایی از ۴۰ کشور ازجمله آرژانتین، آلمان، آمریکا، ارمنستان، 
اسپانیا، اسلواکی، امارات، اندونزی، ایران، ایتالیا، ایرلند، برزیل، بلژیک، بلغارستان، 
پرو، ترکیه، چک، چین، دانمارک، روسیه، رومانی، ژاپن، سوریه، سوئد، سوئیس، 
صربستان، عراق، فرانسه، قزاقستان، کانادا، کره جنوبی، کرواسی، گرجستان، لهستان، 
مراکش، مصر، مغولستان، مکزیک، نروژ، هلند، هندوستان و... برای شرکت در این 
رویداد ثبت نام کرده اند.  به گفته دبیر جشنواره سی و پنجم با پایان مهلت فراخوان 
و ثبت نام، کار انتخاب آثار شروع شده و اسامی نهایی فیلم های پذیرفته شده در 
این دوره جشنواره هفته آینده اعلام خواهد شد. سی و پنجمین جشنواره بین المللی 
فیلم های کودکان و نوجوان اصفهان با دبیری مجید زین العابدین و با همکاری سازمان 
سینمایی، بنیاد سینمایی فارابی و شهرداری اصفهان از پانزدهم تا بیستم مهرماه سال 

جاری )۷ تا ۱۲ اکتبر ۲۰۲۳( در اصفهان برگزار می شود.

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست:

نجات خزر در گرو اقدام پنج کشور حاشیه دریاست
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست نابودی معیشت 
و محیط زیست دریایی را یکی از اثرات کاهش تراز آب 
ذریای خزر عنوان کرد و گفت: نجات خزر در گرو اقدام 

عاجل و هماهنگ هر پنج کشور حاشیه این دریاست.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی سازمان 
حفاظت محیط زیست، علی سلاجقه، معاون رئیس جمهور 
و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در سخنرانی دیروز 
خود در نشست وزرای کشورهای متعاهد کنوانسیون 
حفاظت از محیط زیست دریایی دریای خزر )کنوانسیون 
تهران( که در شهر ژنو سوئیس برگزار شد، اظهار کرد: دریای 
خزر منبع با ارزش برای مردمی است که در مجاورت آن 
زندگی می کنند و میراث طبیعی مشترکی است که باید برای 
نسل های فعلی و آتی حفظ شود. کم توجهی به کیفیت محیط 
زیست دریای خزر، اقتصاد و معیشت جوامع حاشیه ای، 

این دریا را به مخاطره می اندازد. با حفظ محیط زیست این دریا، مردمان 
و جوامع ساحل نشین از منافع گوناگون آن بهره مند شده، فعالیت های 
اقتصادی در راستای رسیدن به توسعه پایدار را تقویت کرده و بین 
توسعه اقتصادی و حفاظت از محیط زیست دریای خزر تعادل برقرار 
خواهد شد.  سلاجقه افزود: با این وجود در راستای رسیدن به توسعه 
پایدار در منطقه همچنان چالش های فراوانی پیش روی ما قرار دارد. 
گرچه تضمین آینده ای پایدار برای دریای خزر تا حد قابل قبولی توسط 
کنوانسیون تهران و پروتکل های الحاقی آن پوشش داده شده است، 
اما تدوین برنامه اجرایی زمان بندی شده در راستای حسن اجرای 
کنوانسیون و پروتکل های الحاقی آن امری به مراتب ضروری تر و 

فوری تر است. 

وی بیان کرد: از سوی دیگر، برخی مشکلات زیست محیطی 
جاری دریای خزر نیازمند اقدام عاجل و هماهنگ هر پنج کشور 
ساحلی است. یکی از نگرانی های محیط زیستی ما، افزایش آمار تلفات 
فوک های خزری است. در این زمینه پیشنهاد می کنیم نشست پنج جانبه 
میان مدیران سازمان های شیلات و محیط زیست پنج کشور ساحلی 

هر چه سریع تر برگزار شود. 
معاون رئیس جمهور با اشاره به کاهش تراز آب دریای خزر گفت: 
موضوع دیگر کاهش سطح تراز آب دریای خزر است که علاوه بر 
تأثیرات منفی بر کشتیرانی، بر معیشت مردم ساحل نشین نیز مؤثر بوده 
و اثرات منفی محیط زیستی آن نیز بر زندگی آبزیان و پوشش گیاهی 
منحصر به فرد دریای خزر بر کسی پوشیده نیست. جمهوری اسلامی 
ایران آمادگی دارد در زمینه کنترل کاهش سطح دریای خزر با کشورهای 

ساحلی همکاری کند.  سلاجقه چالش دیگر در مورد 
محیط زیست دریای خزر را آلودگی های ناشی از خشکی 
و همچنین آلودگی نفتی دانست و تصریح کرد: بی توجهی به 
آن، نسل های آینده را از داشتن دریایی پاک و پر ثمر محروم 
می کند. در زمینه مبارزه با آلودگی نفتی، خوشبختانه پروتکل 
آکتائو به امضأ رسیده و لازم الاجرا شده است. همکاری در 
قالب این پروتکل می تواند بخشی از راه حل مشکلات ما 

در این زمینه باشد. 
سلاجقه یادآور شد: در جریان اجلاس ششم طرف های 
متعهد در باکو، همه طرف ها با تعهد به منافع مشترک و 
احترام به محیط زیست دریای خزر تلاش کردند تا در 
مورد موضوعات مهم مورد بحث به اجماع دست یابند 
اما رسیدن به اشتراک نظر با چالش های جدی رو به رو 
شد و به همین دلیل امروز در این جلسه متعهد هستیم تا 
این چالش ها را برطرف کنیم. بر این باورم که با تکمیل و نهایی کردن 
بیانیه باکو، فرصتی را در اختیار گروه های کارشناسی قرار خواهیم داد تا 
موضوعات مورد اختلاف مورد بررسی قرار گیرد و نتیجه ای ملموس 
به دست آید.  معاون رئیس جمهور در پایان اضافه کرد: با توجه به نقش 
اساسی برگزاری منظم و به موقع اجلاس طرف های متعاهد کنوانسیون 
در پیشبرد اهداف آن، امیدوارم تا زمان برگزاری اجلاس آتی طرف های 
متعاهد در تهران، شاهد استقرار دبیرخانه کنوانسیون تهران در منطقه 
باشیم.  این گزارش می افزاید، معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان 
حفاظت محیط زیست به منظور شرکت درنشست وزرای کشورهای 
متعاهد کنوانسیون حفاظت از محیط زیست دریایی دریای خزر 

)کنوانسیون تهران( صبح روزپنج شنبه عازم ژنو سوییس شد.

شهردار تهران در آیین »شکر خدمت«:
 خدمت‌به‌زوار‌حسینی

‌افتخار‌ماست
شهردار تهران در مراسم »شکر خدمت« که باحضور 
جمعی از پاکبانان، آتش نشانان، کادر درمان و دیگر 
خادمان آیین اربعین حسینی 14۰۲ از مجموعه شهرداری 
تهران برگزار می شد، گفت: سر بر آستان امام حسین)ع( 
می ساییم و برای توفیقات این خدمت، سجده شکر به 
جا می آوریم که توانستیم در خدمت شهروندان تهرانی 
که توفیق حضور در راهپیمایی اربعین را داشتند و دیگر 
زوار باشیم. خدمتگزاری به زوار حسینی افتخار ماست.
به گزارش کاروکارگر، علیرضا زاکانی شهردار تهران 
در مراسم »شکر خدمت« که باحضور جمعی از پاکبانان، 
آتش نشانان، کادر درمان و دیگر خادمان آیین اربعین 
حسینی ۱۴۰۲ از مجموعه شهرداری تهران در محل برج 

میلاد برگزار می شد، حضور یافت. 
شهردار تهران در سخنان کوتاهی در این رویداد، 
اظهار کرد: نقل است به هنگام ظهور حضرت 
صاحب الزمان)عج(، خودشان را به واسطه قرابت با 
حضرت سیدالشهدا)ع( معرفی می کنند. آنچنان که علمای 
اسلام نیز گفتند، راهپیمایی اربعین زمینه ای است تا قبل از 
تحقق وعده الهی، مردم دنیا با فلسفه قیام منجی و فرهنگ 

خدمت گزاری و فداکاری آشنا شوند.
وی ادامه داد: امسال نیز آیین پیاده روی اربعین حسینی 
باحضور میلیونی زوار از کشورهای مختلف برگزار شد. 
آن چنان که مسؤلان اعلام کردند بالغ بر چهار میلیون ایرانی 
که بخش قابل تَوجهی از آنها از شهروندان تهرانی بودند، 

توفیق حضور در این مراسم بزرگ را کسب کرده بودند.
زاکانی در ادامه با تشکر از ملت عراق در میزبانی از 
زائران اربعین، گفت: به عنوان خادمین امام حسین)ع( در 
شهرداری تهران از ملت و دولت عراق تشکر می کنیم و از 
سفیر عراق که در جمع ما حاضر است تقاضا داریم، تشکر 

و سپاسگزاری ما را به مردم عراق برساند.
بر اساس گزارش سایت شهر، در این مراسم 
همچنین سید احمد علوی، حجت الاسلام سید محمد 
آقامیری و علیرضا نادعلی از اعضای شورای شهر، نصیر 
عبدالمحسن عبدالله سفیر عراق در ایران و سردار حمیدی 
رئیس پلیس راهور تهران، حضور داشتند. در پایان این 
مراسم پیام تقدیر و تشکر شهروندان تهرانی از مردم عراق 
به سفیر این کشور در ایران ابلاغ شد. همچنین از پاکبانان 
و دیگر پرسنل شهرداری تهران که داوطلبانه در ایام اربعین 

خدمت گزاری کردند، تقدیر و تشکر شد.

مدیرکل قرآن، عترت و نماز آموزش و پرورش:
نمازهای‌جماعت‌دانش‌آموزی‌در‌مدارس‌کشور‌از‌سوم‌مهرماه‌آغاز‌می‌شود

مدیرکل قرآن، عترت و نماز آموزش و 
پرورش برنامه های این اداره کل را در حوزه نماز 
برشمرد و گفت: این برنامه ها از اول مهرماه در 

مدارس اجرا خواهد شد.
به گزارش کاروکارگر، میکائیل باقری مدیرکل 
قرآن، عترت و نماز آموزش و پرورش درباره 
آغاز برگزاری نمازهای جماعت دانش آموزی 
در مدارس کشور اظهار کرد: همزمان با آغاز سال 
تحصیلی جدید، زنگ نماز در مدارس سراسر 
کشور نواخته می شود. مراسم نمادین برگزاری 

نمازهای جماعت دانش آموزی در مدارس 
کشور نیز روز دوشنبه سوم مهرماه ۱۴۰۲ در یکی 
از مدارس دخترانه ابتدایی شهرستان های استان 
تهران در شهرری با حضور مسئولان نمازی کشور 
همچون همکاران ستاد اقامه نماز برگزار می شود. 
مدیرکل قرآن، عترت و نماز آموزش و پرورش 
بیان کرد: با شبکه قرآن برای پخش زنده این مراسم 
مکاتبه شده است تا بتوان این اقدام که به همت 
همکارانمان در شهرستان های استان تهران برگزار 
می شود را رسانه ای کنیم. وی با بیان اینکه مشابه 

این کار در اغلب استان ها در حال انجام است 
افزود: تصمیم داریم به صورت جدی به جذب و 
ساماندهی ائمه جماعت روحانی با کمک سازمان 
تبلیغات و حوزه های علمیه اقدام کنیم. در حال 
حاضر تلاش داریم با کمک سازمان تبلیغات، 
۱۵ هزار امام جماعت روحانی را آموزش دهیم. 
همچنین برای مدیران مدارس در حوزه نماز 
تحت عنوان یاوران نماز دوره آموزشی برگزار 
کنیم.  بنا بر اعلام روابط عمومی و امور بین الملل 
معاونت پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و 

پرورش، باقری عنوان کرد: برای مردمی سازی 
فعالیت های نماز، مدیران مدارس باید فردی را 
انتخاب کنند و از طریق سامانه نورینو این نماز 
یار معرفی شود همچنین یک نفر به عنوان ارزیاب 
و مصصح نماز از سوی مدیر انتخاب می شود 
و دانش آموزان علاقه مند برای بررسی وضعیت 
نماز خود، فایل صوتی نماز را در سامانه نورینو 
بارگذاری می کنند و مصصح نماز پس از بررسی 
فایل صوتی، نسبت به صحیح خوانی نماز آنان، 

بازخورد نشان می دهد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20املاک‌متقاضيانی‌که‌در‌هيئت‌موضوع‌ماده‌يک‌قانون‌
مذکور‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌نوشهر‌مورد‌رسيدگی‌و‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌

آنان‌محرز‌و‌رای‌لازم‌صادر‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌به‌شرح‌ذيل‌آگهی‌می‌گردد:
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌قريه‌علی‌آباد‌عسگرخان‌پلاک‌‌18اصلی‌بخش‌‌4قشلاقی

‌627فرعی‌آقا‌/‌خانم‌عباس‌سدهی‌دهقی‌فرزند‌خدابخش‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌
قطعه‌زمين‌با‌بنای‌احداثی)کاربری‌مسکونی(‌به‌مساحت‌‌201/47متر‌مربع‌خريداری‌

بدون‌واسطه‌/‌با‌واسطه‌از‌مهب‌خزايی‌علی‌آباد.
لذا‌به‌موجب‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌از‌طريق‌
اين‌روزنامه‌محلی/کثيرالانتشار‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌علاوه‌بر‌انتشار‌آگهی‌
رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌داشته‌
باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌
ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند‌معترض‌
بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌در‌
اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌که‌
اعتراض‌در‌مهلت‌قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌صدور‌
سند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست‌بديهی‌است‌برابر‌ماده‌‌13آيين‌
نامه‌مذکور‌در‌مورد‌قسمتی‌از‌املاکی‌که‌قبلا‌اظهار‌نامه‌ثبتی‌پذيرفته‌نشده‌واحد‌
ثبتی‌با‌رای‌هيئت‌پس‌از‌تنظيم‌اظهارنامه‌حاوی‌تحديد‌حدود‌مراتب‌را‌در‌اولين‌آگهی‌
نوبتی‌و‌تحديد‌حدود‌به‌صورت‌همزمان‌باطلاع‌عموم‌می‌رساند‌و‌نسبت‌به‌املاک‌در‌
جريان‌ثبت‌و‌فاقد‌سابقه‌تحديد‌حدود‌واحد‌ثبتی‌آگهی‌تحديد‌حدود‌را‌به‌صورت‌

اختصاصی‌منتشر‌می‌نمايد.
شناسه‌آگهی:‌1568582

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

علی اکبر مقدسی فر
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر‌به‌اينکه‌آقای‌بهزاد‌رحيمی‌فرزند‌عباس‌علی‌با‌
ارائه‌يک‌برگ‌استشهاديه‌محلی‌که‌به‌تاييد‌دفتر‌اسناد‌
رسمی‌رسيده‌و‌تقاضای‌کتبی‌اعلام‌نموده‌سند‌مالکيت‌
ششدانگ‌يک‌باب‌عمارت‌تحت‌پلاک‌‌344فرعی‌از‌79- 
اصلی‌واقع‌در‌شهر‌فرمهين‌بخش‌شش‌ثبت‌اراک‌حوزه‌
ثبتی‌فراهان‌که‌با‌بررسی‌سيستم‌جامع‌املاک‌مشخص‌
گرديد‌سند‌مالکيت‌آن‌ذيل‌شماره‌دفتر‌الکترونيکی‌
‌139720305008000951بنام‌نامبرده‌صادر‌و‌
تسليم‌گرديده‌است‌و‌تاکنون‌سابقه‌ای‌از‌بازداشت‌و‌
نقل‌و‌انتقال‌در‌پرونده‌مشاهده‌نگرديد‌لذا‌به‌استناد‌
ماده‌‌120اصلاحی‌آيين‌نامه‌قانون‌ثبت‌مراتب‌يک‌نوبت‌
آگهی‌و‌متذکر‌می‌گردد‌هرکس‌نسبت‌به‌ملک‌مورد‌آگهی‌
معامله‌ای‌انجام‌داده‌يا‌مدعی‌وجود‌سند‌نزد‌خود‌باشد‌
ظرف‌ده‌روز‌از‌تاريخ‌انتشار‌آگهی‌اعتراض‌کتبی‌خود‌
را‌به‌پيوست‌اصل‌سند‌مالکيت‌يا‌سند‌معامله‌رسمی‌
به‌اين‌اداره‌تسلمی‌نمايد‌بديهی‌است‌در‌صورت‌عدم‌
وصول‌اعتراض‌در‌مهلت‌مقرر‌و‌يا‌وصول‌اعتراض‌بدون‌
ارائه‌اصل‌سند‌مالکيت‌يا‌سند‌معامله‌رسمی‌سند‌
مالکيت‌المثنی‌و‌تسليم‌آن‌به‌مالک‌اقدام‌خواهد‌شد.

شناسه‌آگهی‌1572874
مهدی لطفی

 مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک فرمهین

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌
سند‌رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20املاک‌متقاضيانی‌که‌در‌هيئت‌موضوع‌ماده‌يک‌
قانون‌مذکور‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌آمل‌مورد‌رسيدگی‌و‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌

آنان‌محرز‌و‌رای‌لازم‌صادر‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌به‌شرح‌ذيل‌آگهی‌می‌گردد:
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌بخش‌سه‌ثبت‌آمل‌–‌دهستان‌دشت‌سر

18-‌اصلی‌)قريه‌وسکل(
‌116فرعی‌ازخانم‌حليمه‌علی‌زاده‌در‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌با‌ساختمان‌احداثی‌
با‌کاربری‌مسکونی‌و‌باغی‌به‌مساحت‌432متر‌مربع‌خريداری‌شده‌بلاواسطه‌از‌نادر‌

داداشی‌و‌مع‌الواسطه‌از‌عباسعلی‌داداشی.
لذا‌به‌موجب‌ماده‌3-‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌
سند‌رسمی‌و‌ماده‌13-‌آيين‌نامه‌مربوطه‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌
از‌طريق‌روزنامه‌محلی‌و‌کثيرالانتشار‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌رای‌هيئت‌
الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌داشته‌باشند‌بايد‌
از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌طريق‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌ماه‌اعتراض‌
خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند‌معترض‌بايد‌ظرف‌
يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌عمومی‌محل‌
نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌در‌اين‌صورت‌
اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌که‌اعتراض‌در‌
مهلت‌قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌عمومی‌محل‌
ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌صدور‌سند‌مالکيت‌
مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست‌بديهی‌است‌برابر‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مذکور‌
در‌مورد‌قسمتی‌از‌املاکی‌که‌قبلا‌اظهار‌نامه‌ثبتی‌پذيرفته‌نشده‌واحد‌ثبتی‌با‌رای‌
هيئت‌پس‌از‌تنظيم‌اظهارنامه‌حاوی‌تحديد‌حدود‌مراتب‌را‌در‌اولين‌آگهی‌نوبتی‌و‌
تحديد‌حدود‌به‌صورت‌همزمان‌باطلاع‌عموم‌می‌رساند‌و‌نسبت‌به‌املاک‌در‌جريان‌
ثبت‌و‌فاقد‌سابقه‌تحديد‌حدود‌واحد‌ثبتی‌آگهی‌تحديد‌حدود‌را‌به‌صورت‌اختصاصی‌

منتشر‌می‌نمايد.
شناسه‌آگهی:‌1566821

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

حسن صالحی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20املاک‌متقاضيانی‌که‌در‌هيئت‌موضوع‌ماده‌
يک‌قانون‌مذکور‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌نوشهر‌مورد‌رسيدگی‌و‌تصرفات‌مالکانه‌و‌
بلامعارض‌آنان‌محرز‌و‌رای‌لازم‌صادر‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌به‌شرح‌ذيل‌آگهی‌

می‌گردد:
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌مرتع‌لتينگان‌پلاک‌‌29اصلی‌بخش‌‌2قشلاقی

‌327فرعی‌آقا‌/‌خانم‌علی‌حسنی‌فرزندمنوچهر‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌
با‌بنای‌احداثی)کاربری‌مسکونی(‌به‌مساحت‌‌528/36متر‌مربع‌قسمتی‌از‌پلاک‌94 
فرعی‌از‌‌5اصلی‌خريداری‌بدون‌واسطه‌/‌با‌واسطه‌از‌رحيمه‌و‌هاجر‌شهرت‌هر‌دو‌

ايجادی.
لذا‌به‌موجب‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌از‌طريق‌
اين‌روزنامه‌محلی‌/‌کثيرالانتشار‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌علاوه‌بر‌انتشار‌آگهی‌
رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌داشته‌
باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌
ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند‌معترض‌
بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌در‌
اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌که‌
اعتراض‌در‌مهلت‌قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌صدور‌
سند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست‌بديهی‌است‌برابر‌ماده‌‌13آيين‌
نامه‌مذکور‌در‌مورد‌قسمتی‌از‌املاکی‌که‌قبلا‌اظهار‌نامه‌ثبتی‌پذيرفته‌نشده‌واحد‌
ثبتی‌با‌رای‌هيئت‌پس‌از‌تنظيم‌اظهارنامه‌حاوی‌تحديد‌حدود‌مراتب‌را‌در‌اولين‌آگهی‌
نوبتی‌و‌تحديد‌حدود‌به‌صورت‌همزمان‌باطلاع‌عموم‌می‌رساند‌و‌نسبت‌به‌املاک‌در‌
جريان‌ثبت‌و‌فاقد‌سابقه‌تحديد‌حدود‌واحد‌ثبتی‌آگهی‌تحديد‌حدود‌را‌به‌صورت‌

اختصاصی‌منتشر‌می‌نمايد.
شناسه‌آگهی:‌1569559

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر
پيرو‌آگهی‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌

فاقد‌سند‌رسمی‌و‌به‌استناد‌تبصره‌ذيل‌ماده‌‌13قانون‌و‌ماده‌13 
آيين‌نامه‌قانون‌اخير‌الذکر‌تحديد‌حدود‌املاک‌مشروحه‌ذيل‌در‌ساعت‌
و‌تاريخ‌های‌مقرر‌در‌محل‌وقوع‌ملک‌به‌شرح‌ذيل‌به‌عمل‌خواهد‌آمد.
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌مرتع‌خشکرود‌شرقی‌پلاک‌‌3اصلی‌بخش‌‌2قشلاقی
‌230فرعی‌آقا/خانم‌بيژن‌فرجی‌يزدی‌فرزند‌ماشااله‌نسبت‌به‌
ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌با‌بنای‌احداثی)کاربری‌مسکونی(‌به‌مساحت‌
‌286متر‌مربع‌خريداری‌بدون‌واسطه‌/‌با‌واسطه‌از‌جميله‌طبرستانی‌

و‌محمدعلی‌آبادی.
ساعت‌‌9صبح‌روز‌شنبه‌مورخ‌‌1402/7/22لذا‌از‌متقاضيان‌و‌مالکين‌
املاک‌مجاور‌و‌صاحبان‌حقوق‌ارتفاقی‌دعوت‌می‌شود‌در‌وقت‌مقرر‌در‌
محل‌وقوع‌ملک‌حضور‌بهم‌رسانند‌بديهی‌است‌در‌صورت‌عدم‌حضور‌
متقاضی‌و‌يا‌نماينده‌قانونی‌آنان‌طبق‌ماده‌15قانون‌ثبت‌ملک‌مورد‌
تقاضا‌با‌حدود‌اظهار‌شده‌از‌طرف‌مجاورين‌تحديد‌خواهد‌شد‌معترضين‌
می‌توانند‌به‌استناد‌ماده‌‌20قانون‌ثبت‌ومواد‌‌74و‌‌86آيين‌نامه‌
قانون‌ثبت‌ظرف‌مدت‌‌30روز‌از‌تاريخ‌تنظيم‌صورت‌مجلس‌تحديد‌
حدود‌اعتراض‌خود‌را‌کتبا‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌ظرف‌مدت‌يک‌ماه‌
از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌به‌واحد‌ثبتی‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌
به‌مرجع‌قضايی‌نمايند‌در‌غير‌اينصورت‌با‌ارائه‌گواهی‌عدم‌تقديم‌
دادخواست‌توسط‌متقاضی‌و‌يا‌نماينده‌قانونی‌وی‌وبدون‌توجه‌به‌

اعتراض‌واصله‌عمليات‌ثبتی‌با‌رعايت‌مقررات‌ادامه‌می‌يابد.
شناسه‌آگهی:‌1569571

تاريخ‌انتشار:‌1402/07/01
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر

 علی اکبر مقدسی فر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20املاک‌متقاضيانی‌که‌در‌هيئت‌موضوع‌ماده‌
يک‌قانون‌مذکور‌مستقر‌در‌واحد‌نوشهر‌مورد‌رسيدگی‌و‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌

آنان‌محرز‌و‌رای‌لازم‌صادر‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌به‌شرح‌ذيل‌آگهی‌می‌گردد:
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌قريه‌تاج‌الدين‌کلا‌پلاک‌‌4اصلی‌بخش‌‌4قشلاقی

‌233فرعی‌آقا‌/‌خانم‌مهناز‌شورينی‌فرزند‌محسن‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌
زمين‌زراعی‌)کاربری‌زراعی(‌به‌مساحت‌‌198/60متر‌مربع‌خريداری‌بدون‌واسطه‌/‌

با‌واسطه‌از‌سيدميرپنج‌حسينی.
لذا‌به‌موجب‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌از‌طريق‌
اين‌روزنامه‌محلی‌/‌کثيرالانتشار‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌علاوه‌بر‌انتشار‌
آگهی‌رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌
داشته‌باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌
تا‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند‌
معترض‌بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌
دادگاه‌عمومی‌محل‌نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌
که‌در‌اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌
که‌اعتراض‌در‌مهلت‌قانونی‌و‌اصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌
دادگاه‌عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌
صدو‌رسند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست‌بديهی‌است‌برابر‌ماده‌
‌13آيين‌نامه‌مذکور‌در‌مورد‌قسمتی‌از‌املاکی‌که‌قبلا‌اظهار‌نامه‌ثبتی‌پذيرفته‌نشده‌
واحد‌ثبتی‌با‌رای‌هيئت‌پس‌از‌تنظيم‌اظهارنامه‌حاوی‌تحديد‌حدود‌مراتب‌را‌در‌
اولين‌آگهی‌نوبتی‌و‌تحديد‌حدود‌به‌صورت‌همزمان‌باطلاع‌عموم‌می‌رساند‌و‌نسبت‌
به‌املاک‌در‌جريان‌ثبت‌و‌فاقد‌سابقه‌تحديد‌حدود‌واحد‌ثبتی‌آگهی‌تحديد‌حدود‌را‌

به‌صورت‌اختصاصی‌منتشر‌می‌نمايد.
شناسه‌آگهی:‌1572324

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

علی اکبر مقدسی فر
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20املاک‌متقاضيانی‌که‌در‌هيئت‌موضوع‌ماده‌يک‌قانون‌
مذکور‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌نوشهر‌مورد‌رسيدگی‌و‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌

آنان‌محرز‌و‌رای‌لازم‌صادر‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌به‌شرح‌ذيل‌آگهی‌می‌گردد:
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌قريه‌کرديکلا‌پلاک‌‌16اصلی‌بخش‌‌1قشلاقی

‌99فرعی‌آقا‌/‌خانم‌تهمينه‌زاردشت‌فرزند‌حسين‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌
زمين‌با‌بنای‌احداثی)کاربری‌مسکونی(‌به‌مساحت‌‌211/44متر‌مربع‌خريداری‌بدون‌

واسطه‌/‌با‌واسطه‌از‌مهرداد‌کامروز.
لذا‌به‌موجب‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌از‌طريق‌
اين‌روزنامه‌محلی‌/‌کثيرالانتشار‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌علاوه‌بر‌انتشار‌آگهی‌
رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌داشته‌
باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌
ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند‌معترض‌
بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌در‌
اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌که‌
اعتراض‌در‌مهلت‌قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌صدور‌
سند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست‌بديهی‌است‌برابر‌ماده‌‌13آيين‌
نامه‌مذکور‌در‌مورد‌قسمتی‌از‌املاکی‌که‌قبلا‌اظهار‌نامه‌ثبتی‌پذيرفته‌نشده‌واحد‌
ثبتی‌با‌رای‌هيئت‌پس‌از‌تنظيم‌اظهارنامه‌حاوی‌تحديد‌حدود‌مراتب‌را‌در‌اولين‌آگهی‌
نوبتی‌و‌تحديد‌حدود‌به‌صورت‌همزمان‌باطلاع‌عموم‌می‌رساند‌و‌نسبت‌به‌املاک‌در‌
جريان‌ثبت‌و‌فاقد‌سابقه‌تحديد‌حدود‌واحد‌ثبتی‌آگهی‌تحديد‌حدود‌را‌به‌صورت‌

اختصاصی‌منتشر‌می‌نمايد.
شناسه‌آگهی:‌1568912

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

علی اکبر مقدسی فر
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر‌به‌دستور‌مواد‌‌1و‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌مصوب‌‌1390/9/20املاک‌متقاضيانی‌که‌در‌هيئت‌موضوع‌ماده‌يک‌قانون‌
مذکور‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌نوشهر‌مورد‌رسيدگی‌و‌تصرفات‌مالکانه‌و‌بلامعارض‌

آنان‌محرز‌و‌رای‌لازم‌صادر‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌به‌شرح‌ذيل‌آگهی‌می‌گردد:
املاک‌متقاضيان‌واقع‌در‌مرتع‌خشکرود‌شرقی‌پلاک‌‌3اصلی‌بخش‌‌2قشلاقی

‌230فرعی‌آقا‌/‌خانم‌بيژن‌فرجی‌يزدی‌فرزند‌ماشاالله‌نسبت‌به‌ششدانگ‌يک‌قطعه‌
زمين‌با‌بنای‌احداثی)کاربری‌مسکونی(‌به‌مساحت‌‌286متر‌مربع‌خريداری‌بدون‌

واسطه‌/‌با‌واسطه‌از‌جميله‌طبرستانی‌و‌محمدعلی‌آبادی‌.
لذا‌به‌موجب‌ماده‌‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌و‌ماده‌‌13آيين‌نامه‌مربوطه‌اين‌آگهی‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌از‌طريق‌
اين‌روزنامه‌محلی‌/‌کثيرالانتشار‌در‌شهرها‌منتشر‌و‌در‌روستاها‌علاوه‌بر‌انتشار‌آگهی‌
رای‌هيئت‌الصاق‌تا‌در‌صورتيکه‌اشخاص‌ذينفع‌به‌آرای‌اعلام‌شده‌اعتراض‌داشته‌
باشند‌بايد‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌و‌در‌روستاها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌تا‌دو‌
ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌وقوع‌ملک‌تسليم‌و‌رسيد‌اخذ‌نمايند‌معترض‌
بايد‌ظرف‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض‌مبادرت‌به‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌نمايدو‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌اداره‌ثبت‌محل‌تحويل‌دهد‌که‌در‌
اين‌صورت‌اقدامات‌ثبت‌موکول‌به‌ارايه‌حکم‌قطعی‌دادگاه‌است‌و‌در‌صورتی‌که‌
اعتراض‌در‌مهلت‌قانونی‌واصل‌نگردد‌يا‌معترض‌گواهی‌تقديم‌دادخواست‌به‌دادگاه‌
عمومی‌محل‌ارايه‌نکند‌اداره‌ثبت‌مبادرت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌می‌نمايد‌و‌صدور‌
سند‌مالکيت‌مانع‌از‌مراجعه‌متضرر‌به‌دادگاه‌نيست‌بديهی‌است‌برابر‌ماده‌‌13آيين‌
نامه‌مذکور‌در‌مورد‌قسمتی‌از‌املاکی‌که‌قبلا‌اظهار‌نامه‌ثبتی‌پذيرفته‌نشده‌واحد‌
ثبتی‌با‌رای‌هيئت‌پس‌از‌تنظيم‌اظهارنامه‌حاوی‌تحديد‌حدود‌مراتب‌را‌در‌اولين‌آگهی‌
نوبتی‌و‌تحديد‌حدود‌به‌صورت‌همزمان‌باطلاع‌عموم‌می‌رساند‌و‌نسبت‌به‌املاک‌در‌
جريان‌ثبت‌و‌فاقد‌سابقه‌تحديد‌حدود‌واحد‌ثبتی‌آگهی‌تحديد‌حدود‌را‌به‌صورت‌

اختصاصی‌منتشر‌می‌نمايد.
شناسه‌آگهی:‌1569562

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/15

علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر



۲ میلیون و ۷۰۰ هزار واحد ناپایدار در بافت های فرسوده شهری وجود دارد

 20میلیون نفر در بافت فرسوده کشور زندگی می کنند
ادامه از صفحه اول

هرچند ساخت وساز در بافت های 
فرسوده، با توجه به کاهش مشکل 
تامین زمین و امکان افزایش روند 
ساخت وساز مسکن به عنوان نیاز 
اساسی کشور، در نگاه اول مثبت به 
نظر می رسد و به تحقق وعده دولت 
و الزامات قانونی در حوزه ساخت 
مسکن کمک می کند، اما از وجه 
دیگر ماجرا، می تواند خسارت هایی 
نیز به همراه داشته باشد. همان طور 
که در آمار قبلی اشاره شد، بافت های 
فرسوده بیش از ۲۰ میلیون نفر را در 
خود جای می دهند و تراکم جمعیتی 

آنها بالاست.
به گزارش خبرگزاری فارس، در 

این راستا، آسیه فروردین، کارشناس 
حوزه شهرسازی در تشریح زوایای 
پنهان نوسازی بافت فرسوده به 
خبرنگار فارس گفت: صدور مجوز 
تراکم برای افزایش ساخت وساز 
بر کیفیت زندگی افراد ساکن در 
بافت های فرسوده، خصوصا در 
پایتخت و سایر کلان شهرها که تجمع 
ساکنان در این مناطق بیشتر است، 
تاثیرات نامطلوب دارد و تامین 
تجاری،  بهداشتی،  زیرساخت های 
فرهنگی، تفریحی و... به اندازه 
جمعیت و نیز امکان ارتقای بینش 

فرهنگی، چندان میسر نخواهد بود.
وی افزود: افزایش ساخت وسازها 
فرسوده،  بافت های  نوسازی  و 

هرچند آمار تولید مسکن را افزایش 
می دهد، اما این امر، به دلیل وجود 
واحدهای نوساز، عملا قیمت مسکن 
اعم از خرید و فروش و اجاره را 
در این مناطق افزایش خواهد داد 
و ساکنان این بافت ها با توجه به 
شرایط اقتصادی دشوار و قرار 
گرفتن در دهک های پایین درآمدی 
جامعه، قادر به سکونت در این 
فضاها نخواهند بود و به ناچار به 
حاشیه شهرها رانده خواهند شد و 
عملا به تضعیف موقعیت سکونت 

آنها می انجامد.
تخریب  با  گفت:  فرودین 
بافت های فرسوده و نوسازی آن ها، 
هرچند ظاهرا بخشی از مشکل تامین 

زمین خصوصا در شهرهای بزرگ 
حل می شود، اما وضعیت اسکان 
تعداد زیاد ساکنان این بافت ها هنگام 

نوسازی و ساخت مسکن که بعضا 
بیشتر از زمان وعده داده  شده طول 
می کشد، از ابعاد مختلف درآمدی، 

فرهنگی و... چالش زا است.
پژوهش های مرتبط در این حوزه، 
بیانگر چالش های ساخت وساز 
مسکن در بافت فرسوده و لزوم 
توجه به آنها است. تحقیق انجام شده 
درباره چالش های ساخت وساز در 
بافت فرسوده شهر مطالعه تطبیقی 
)محله های نعمت آباد و زرگنده( 
توسط محمدجواد مهدوی نژاد و 
همکاران، نشان می دهد، بی توجهی 
مالکان و مسئولان و نیز بی تفاوت 
بودن ساکنان عموما غیربومی و 
مهاجران، به بهسازی و بهبود کیفیت 
بافت لطمه زده و شاخص های 
کیفیت محیط و کیفیت زندگی در این 
مکان ها نسبت به سطح استاندارد، از 

دلایل این بی انگیزگی است. همین 
موضوع، سبب از هم پاشیدگی نظام 
اجتماعی، فرهنگی و کالبدی شده 

است.
بر این اساس، بررسی دو منطقه 
مختلف تهران شامل نعمت  آباد در 
پایین شهر و زرگنده در بالای شهر 
پایتخت موید این موضوع است که 
ساخت وساز و نوسازی با چالش های 
زیاد مانند عوامل اقتصادی، مدیریتی، 
محیطی، معیشتی، حقوقی و اجتماعی 
مواجه است. برای تحقق کیفیت 
توانمندسازی  بررسی  ساخت وساز، 
و  زیرساخت  مدیریت  ساکنان، 
هدایت به سمت اهداف و اجرای 
برنامه های فرهنگی قبل و بعد از 

اجرا، برای بهبود اوضاع فرهنگی 
این مناطق و اجرای طرح های 

کالبدی ضروری است.
بنابراین اگرچه سیاست های 
تشویقی و اقدامات متعدد برای 
توسعه ساخت وساز در بافت های 
فرسوده به منظور نزدیک شدن به 
وعده ساخت سالانه یک میلیون 
مسکن طی دو سال گذشته، توسط 
دولت سیزدهم در دستورکار قرار 
گرفته و نسبت به سال های قبل، 
بهبود وضعیت ساخت در این 
مناطق را نشان می دهد، اما این 
سیاستگذاری ها باید با توجه به 
چالش ها و تامین زیرساخت های 

جانبی اجرایی شود.

صادرکنندگان‌افغانستانی‌و‌پاکستانی‌جایگزین‌‌ایرانی‌ها‌شدند
مشکل تعلیق کارت های بازرگانی برخی از کشاورزان به یکی از 
عمده مشکلات فعالان این بخش بدل شده، بطوریکه در حال حاضر به 
دلیل مشکلاتی که رفع تعهدت ارزی برای صادرکنندگان به وجود آورده 
شاهد ورود صادرکنندگان محصولات کشاورزی از سوی تجار افغانی و 

پاکستانی هستیم.
به گزارش اکوایران؛ رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس در شورای 
گفت وگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمان با اعلام این خبر گفت 
تعلیق کارت های بازرگانی برخی از صادرکنندگان موجب شده تا پای 
صادرکنندگان افغانستانی و پاکستانی به صادرات این محصولات باز شود و 

این امر ضرر و زیان بسیاری برای تجاری که سال ها در این مقوله در حال 
فعالیت بوده اند به وجود آورده است. به گفته محمدرضا پورابراهیمی، عمده 
مشکلی که در حال حاضر وجود دارد به مسائل تعهدات ارزی باز می گردد که 

سال هاست صادرکنندگان با آن درگیر هستند.
مشکلی که برای عبور از آن تاکنون راهکارهای گوناگونی در نظر 
گرفته شده است در آخرین تصمیمات کمیته ارزی دولت این گونه 
مطرح شده که برای بازگشت ارز حاصل از محصولات کشاورزی، 
صادرکنندگان اقدام به واردات خودرو و واردات قطعات خودرو 
کنند؛ راهکاری که با اجرایی کردن آن می توان بخشی از مشکل 

صادرکنندگان را برطرف کرد.
به گفته رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس باتوجه به مشکلی که 
دراین خصوص به وجود آمده مقرر شده که کارت های بازرگانی تعلیق شده به 
مدت ۶ ماه با دریافت تضامین لازم، رفع تعلیق شوند و تأثیر این تصمیمات در 
روزهای آینده بر صادرات پسته و سایر محصولات کشاورزی نمایان خواهد 

شد.
 فعالان اقتصادی معتقدند برای رفع این مشکل می توان کالاهای دیگر 
را نیز وارد این طرح کرد تا به این طریق علاوه بر تسریع در ورود کالاهای 

موردنیاز کشور شاهد رفع مشکل صادرکنندگان نیز باشیم.
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9 صنعت و تجارت

  شنبه 1 مهر 1402 
  7 ربیع الاول  1445 

  23 سپتامبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9291

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, چک, دفترچه بیمه, کارت 
محمود‌رمضانی‌با‌کد‌ملی‌‌2949842798فرزند‌حسين‌خودرو‌وانت‌رنگ‌پایان خدمت, کارت خودرو ،

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ابی‌مدل‌‌98شماره‌پلاک‌72ج718ايران‌30به‌نام‌در‌تاريخ‌1402/06/07 
_________________________________________________

از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ابوالفضل‌نجاتی‌فرزند‌علی‌حسين‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ، کارت 
اعتبار‌ساقط‌است.فخرالدين‌پرنلو‌فرزند‌*‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌موتور،

_________________________________________________

‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.معصومه‌جعفری‌با‌کد‌ملی‌‌0383798795فرزند‌محمد‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/28مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ابوالفضل‌حسينی‌با‌کد‌ملی‌‌0589930281فرزند‌علی‌صفدر‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/05/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.علی‌شعبان‌با‌کد‌ملی‌‌0381096378فرزند‌حسين‌داد‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

به شماره دانشجویی  کارت ملی هوشمند, کارت دانشجویی 
140101617600۸رشته روانشناسی و اموزشی کودکان استثنائی مقطع 

ارشد دانشگاه گیلان-رشت ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سارا‌رضائی‌با‌کد‌ملی‌‌0371728088فرزند‌جواد‌در‌تاريخ‌1402/05/05 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.اقدس‌جولائی‌با‌کد‌ملی‌‌0602053145فرزند‌رضا‌در‌تاريخ‌1402/06/01 
_________________________________________________

درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.معصومه‌خانی‌فرزند‌نبی‌اله‌در‌تاريخ‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.زهرا‌حاجلو‌با‌کد‌ملی‌‌0371189462فرزند‌رجب‌علی‌در‌تاريخ‌شناسنامه ، طلاق نامه،
_________________________________________________

‌1402/05/12مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌naacs1he7nf150875شماره‌موتور147h0623651به‌نام‌در‌تاريخ‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1401شماره‌پلاک‌45و648ايران‌16شماره‌شاسیمريم‌کمالی‌با‌کد‌ملی‌‌3539743261فرزند‌محمد‌خودرو‌سمند‌برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

‌1402/06/29مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رضا‌غرقی‌فر‌با‌کد‌ملی‌‌6449529547فرزند‌علی‌اصغر‌در‌تاريخ‌شناسنامه ،
_________________________________________________

دهد.تهران‌،‌خيابان‌اوين‌،‌ميدان‌شهيد‌شهرياری‌دانشگاه‌شهيد‌بهشتی‌تحويل‌می‌گردد‌اصل‌کارت‌دانشجوئی‌را‌به‌دانشگاه‌شهيد‌بهشتی‌تهران‌به‌آدرس:‌واحد‌تهران‌در‌تاريخ‌‌‌1402/04/30مفقود‌گرديده‌است‌از‌يابنده‌تقاضا‌در‌مقطع‌کارشناسی‌رشته‌علوم‌ورزشی‌صادره‌از‌دانشگاه‌شهيد‌بهشتی‌کارت‌دانشجوئی‌هانيه‌شاکريان‌فرزند‌مجتبی‌به‌شماره‌ملی2130862306 
_________________________________________________

‌1402/04/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.علی‌محمديان‌با‌کد‌ملی‌‌1051049903فرزند‌مرتضی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سميرا‌باقريه‌با‌کد‌ملی‌‌1050818636فرزند‌حسين‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ندا‌فيضی‌با‌کد‌ملی‌‌1050464796فرزند‌ناصر‌در‌تاريخ‌1402/05/01 
_________________________________________________

حجت‌اله‌عياشی‌با‌کد‌ملی‌‌1061685101شماره‌شناسنامه‌‌2003فرزند‌کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.گل‌محمد‌و‌کارت‌سوخت‌به‌نام‌علی‌اصغر‌صديقی‌در‌تاريخ‌1402/05/01 
_________________________________________________

‌1402/04/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.محبوبه‌امينی‌با‌کد‌ملی‌‌1050558340فرزند‌غلامحسن‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط‌است.فرزند‌محمديوسف‌در‌تاريخ‌‌1402/03/30مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌محمود‌هروی‌بوژآبادی‌با‌کد‌ملی‌‌1064278868شماره‌شناسنامه‌406 
_________________________________________________

‌1402/06/28مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.اميرمحمد‌دهنوی‌با‌کد‌ملی‌‌1051105404فرزند‌هادی‌در‌تاريخ‌كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

سند 6 دانگ منگوله دار دفترچه ای منزل مسکونی به مساحت362 متر 
به آدرس 22 بهمن چهار راه گلستان کوچه شهید محمدمهدی باقری 

‌1402/06/21مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فرمان‌قنبری‌با‌کد‌ملی‌‌3369888408فرزند‌رمضان‌در‌تاريخ‌پلاک31-29،
_________________________________________________

‌1402/06/27مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فرزاد‌محبوب‌زاد‌با‌کد‌ملی‌‌3240135817فرزند‌بهزاد‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
‌1402/06/07مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سفيد‌متاليک‌مدل‌‌1394شماره‌پلاک‌897د‌98ايران‌19به‌نام‌در‌تاريخ‌پرويز‌چراغی‌با‌کد‌ملی‌‌3379534633فرزند‌خدامروت‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌بانک, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

_________________________________________________

‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رسول‌دارابی‌با‌کد‌ملی‌‌3258264503فرزند‌عزت‌اله‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند 
تاريخ‌‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سفيد‌مدل‌‌1389شماره‌پلاک‌68و‌336ايران‌19به‌نام‌فائزه‌اعظمی‌در‌اميد‌زردشتيان‌با‌کد‌ملی‌‌3258574324فرزند‌احمد‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌خودرو ،

_________________________________________________

‌1402/06/27مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.نوربانو‌خنيده‌با‌کد‌ملی‌‌3254256298فرزند‌علی‌جان‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.پيمان‌نويدی‌با‌کد‌ملی‌‌3255848644فرزند‌بهزاد‌در‌تاريخ‌1402/06/23 
_________________________________________________

‌1401/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.محمدجواد‌گل‌محمدی‌با‌کد‌ملی‌‌3241085171فرزند‌شهريار‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌امين‌مسعودی‌فر‌با‌کد‌ملی‌‌3309905098فرزند‌جعفرقلی‌در‌تاريخ‌کارت و دفترچه وکالت به شماره پروانه 1379،

‌1402/06/06مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سعيد‌زمانی‌فر‌با‌کد‌ملی‌‌3330235233فرزند‌خيدان‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

پایان خدمت, کارت  پایه دو, کارت  کارت ملی هوشمند, گواهینامه 
‌1402/06/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حسين‌جهانديده‌با‌کد‌ملی‌‌1531259677فرزند‌سلطانعلی‌در‌تاريخ‌بهداشت ، کارت بانکی ملی ،

_________________________________________________

تاريخ‌‌1397/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌استکاربردی‌اداره‌کل‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌استان‌قم،‌سال‌تحصيلی‌1393_1390،در‌دقيق‌شماره‌مدرک‌‌90269019220001صادره‌از‌مرکز‌اموزشی‌علمی‌_‌‌0491924992در‌مقطع‌کاردانی‌ناپيوسته‌رشته‌برق‌_الکترونيک‌و‌ابزار‌مدرک‌تحصيلی‌اينجانب‌قاسم‌ابراهيمی‌کوهبانی‌فرزند‌احمد‌به‌شماره‌ملی‌
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط‌است.فرزند‌محمدعلی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌بهروز‌بجنوردی‌شيلگانی‌با‌کد‌ملی‌‌0778727076شماره‌شناسنامه‌986 
_________________________________________________

‌1771فرزند‌بهروز‌خودرو‌پژو‌پارس‌رنگ‌سفيدروغنی‌مدل‌‌1401شماره‌مهرنوش‌بجنوردی‌شلينگانی‌با‌کد‌ملی‌‌0073505897شماره‌شناسنامه‌كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
 NAANA15E4NH446120شاسی شماره‌ 69ص759ايران‌30 و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شماره‌موتور125k0009637به‌نام‌در‌تاريخ‌‌1402/06/26مفقود‌گرديده‌پلاک‌
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه 
گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شماره‌موتور.به‌نام‌مريم‌کشاورز‌تحصيلی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1383شماره‌پلاک‌83ب534ايران‌‌21شماره‌شاسی.‌قهرمان‌لشگری‌بابائی‌با‌کد‌ملی‌‌4411112078فرزند‌نظرعلی‌خودرو‌پرايد‌خودرو ،

کد1901 کد1600 کد1000کد506 کد508
گواهینامه پایه سه ،

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ارش‌پاکپور‌با‌کد‌ملی‌‌0410887838فرزند‌حسن‌در‌تاريخ‌1402/06/25 
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.صابر‌قاجار‌با‌کد‌ملی‌‌0410707805فرزند‌مجيد‌در‌تاريخ‌1402/06/25 
_________________________________________________

‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ريحانه‌اکبری‌با‌کد‌ملی‌‌0410817805فرزند‌سعيد‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

به‌شماره‌992095008مفقود‌گريده‌است.کارشناسی‌رشته‌مددکاری‌اجتماعی‌صادره‌ازواحد‌دانشگاهی‌خوارزمی‌کرج‌اينجانب‌ريحانه‌اکبری‌فرزند‌سعيد‌به‌شماره‌ملی0410817805درمقطع‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌مدرک‌تحصيلی‌ريحانه‌اکبری‌با‌کد‌ملی‌‌0410817805فرزند‌سعيد‌در‌تاريخ‌کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ابراهيم‌ايمانيان‌با‌کد‌ملی‌‌0639792405فرزند‌ابوالفضل‌در‌تاريخ‌شناسنامه ،

‌1402/06/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.صابر‌سعادتی‌با‌کد‌ملی‌‌1531662536فرزند‌حکم‌علی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.امير‌عبداللهی‌با‌کد‌ملی‌‌0014291754فرزند‌احمد‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

‌1402/06/27مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.علی‌عبداله‌شهابی‌با‌کد‌ملی‌‌0939242532فرزند‌امير‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،

است.عبدالرسول‌در‌تاريخ‌‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌امير‌امانی‌با‌کد‌ملی‌‌2992817007شماره‌شناسنامه‌‌1515فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فرزاد‌منشی‌زاده‌رحمتی‌با‌کد‌ملی‌‌3060246521فرزند‌حسين‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شماره‌شناسنامه‌و‌ملی‌46،،‌2993154958در‌تاريخ‌‌1402/06/27مفقود‌فرزند‌اکبر‌و‌کارت‌ملی‌هوشمند:مريم‌احمدی‌نژاد،فرزند‌محمد‌علی،به‌اصغر‌علی‌حاجی‌فرسنگی‌با‌کد‌ملی‌‌2993137621شماره‌شناسنامه‌24 

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌مجتبی‌سلحشوری‌مرفه‌با‌کد‌ملی‌‌3992249379شماره‌شناسنامه‌31 
_________________________________________________

است.‌سيد‌علی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌سيد‌محمد‌مولايی‌با‌کد‌ملی‌‌0602920515شماره‌شناسنامه‌‌1348فرزند‌کارت ملی هوشمند ،

است.علی‌فرضی‌در‌تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌خودرو‌سمند‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1391شماره‌پلاک‌27ايران341ط‌71به‌نام‌علی‌فرضی‌با‌کد‌ملی‌‌2970214271شماره‌شناسنامه‌‌22244فرزند‌جعفر‌گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, 4عدد کارت عابربانک/ یک عدد 
سیم کارت ایرانسل و یک عدد سیم کارت همراه اول ،

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌پريسا‌سائلی‌با‌کد‌ملی‌‌2960413849فرزند‌نظر‌در‌تاريخ‌1402/06/28 

گواهینامه پایه دو, کارت دانشجویی, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, 
نام‌در‌تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.هيوندا‌ولستر‌رنگ‌نارنجی‌مدل‌‌2016شماره‌پلاک‌42ق926ايران‌47به‌سيدمحمدرضا‌موسوی‌با‌کد‌ملی‌‌0532980204فرزند‌هاشم‌خودرو‌کارت خودرو ، کارت بنیاد شهید/کارت شناسایی شرکت آلومینیوم،

_________________________________________________

‌1402/03/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.محمد‌کربلائی‌حسنی‌با‌کد‌ملی‌‌0534949789فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌کارت ملی, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

‌1401/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌مهدی‌صيدی‌دينه‌کبودی‌با‌کد‌ملی‌‌0521031230فرزند‌داود‌در‌تاريخ‌کارت پایان خدمت ،
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شناسنامه ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شيوا‌جابری‌با‌کد‌ملی‌‌2740870213فرزند‌سعدی‌در‌تاريخ‌1402/01/01 
_________________________________________________

شناسنامه ،
ساقط‌است.فرزند‌ميرلطيف‌در‌تاريخ‌‌1402/06/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ميرمجتبی‌سيدوليلو‌با‌کد‌ملی‌‌2800424265شماره‌شناسنامه‌43584 
_________________________________________________

تيمور‌در‌تاريخ‌‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌هادی‌اسدآقالو‌با‌کد‌ملی‌‌2755696532شماره‌شناسنامه‌‌165فرزند‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مجيد‌جوانی‌با‌کد‌ملی‌‌0440325528فرزند‌محمد‌در‌تاريخ‌1402/04/01 
_________________________________________________

‌1401/12/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مريم‌سادات‌مدنی‌با‌کد‌ملی‌‌0550092080فرزند‌حسين‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/12مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حديثه‌رحمانی‌پيام‌با‌کد‌ملی‌‌4900812900فرزند‌رحمان‌در‌تاريخ‌شناسنامه ،

‌1400/07/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مهرداد‌حسين‌زاده‌با‌کد‌ملی‌‌2420645707فرزند‌غلام‌حسين‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه 
‌1402/05/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌قره‌صالحی‌منش‌با‌کد‌ملی‌‌2291714724فرزند‌اياز‌در‌تاريخ‌پایه سه, کارت پایان خدمت ،

رضا‌در‌تاريخ‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.پيمان‌خليل‌پور‌با‌کد‌ملی‌‌3257606273شماره‌شناسنامه‌‌267فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت خودرو ،
اعتبار‌ساقط‌است.11م521ايران‌10به‌نام‌در‌تاريخ‌‌1402/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌فرزند‌بهروز‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌نوک‌مدادی‌مدل‌‌1394شماره‌پلاک‌رضا‌آهی‌با‌کد‌ملی‌‌3241289346شماره‌شناسنامه‌3241289346 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط‌است.فرزند‌غلامحسين‌در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌احسان‌شعيبی‌با‌کد‌ملی‌‌3240486156شماره‌شناسنامه‌3240486156 
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اجرای‌مکانیزم‌تهاتر‌برای‌بازگشت‌ارز‌صادراتی‌کشاورزی
قائم مقام وزیر جهاد کشاورزی از تعیین روش های 
جدید برای رفع تعهد ارزی صادرات محصولات 

کشاورزی خبر داد.
به گزارش ایسنا، علیرضا پیمان پاک گفت: موضوع 
بحث برگشت ارز موضوع مهمی بود که در دو سال 
گذشته پیگیری  شد. در حقیقت بحث واردات در برابر 
صادرات خرد بود که برای اکثر گروه های کالایی غیر از 

پتروشیمی و فولادی ها نهایی شد.
وی ادامه داد: همچنین برگشت ارز صادر کنندگان خرد 
در قالب شمش طلا مصوب شد و درحال حاضر تعدادی 

از صادر کننده ها در این قالب ارز خود را برمی گردانند.
قائم مقام وزیر جهاد کشاورزی اضافه کرد:موضوع 
دیگری که در حوزه محصولات کشاورزی آن را نهایی 
کردیم و هفته گذشته در سامانه جامع تجارت نیز پیاده شد 
مکانیزم تهاتر بود. تعدادی از گروه های کالایی که مصرفی 
در حوزه کشاورزی هستند از سامانه ارز نیما خارج شدند 
و ارزشان فقط در قبال دریافت ارز صادرکنندگان بخشی 

از محصولات کشاورزی قابل دریافت است.
وی تصریح کرد:همچنین امیدواریم بتوانیم یکی - دو 
هفته آینده نشستی با گروه های کشاورزی که صادرات 
بیشترین کالای کشاورزی را دارند با همکاری معاونت 
ارزی در بانک مرکزی داشته باشیم و سازوکارهایی را 
پیاده کنند تا برگشت ارز حوزه کشاورزی تسهیل شود و 
همچنین نرخ ارزی که باز می گردد رقابتی و جذاب باشد.
پیمان پاک گفت: در شش ماه اول سال صادرات 
محصولات کشاورزی نسبت به مدت مشابه سال قبل 
رشد وزنی و ارزشی داشته است. به نظر می رسد در 
شش ماهه دوم نیز رشد صادرات را از لحاظ ارزشی و 
وزنی داشته باشیم و از طرفی تلاش می کنیم که برگشت 

ارز تسهیل شود.
بر اساس اطلاعات منتشر شده از سوی اتاق بازرگانی 
ایران،  در بازه زمانی ۱۳۹۶ تا ۱۴۰۲ سهم صادرات صنایع 
غذایی از ارزش صادرات غیر نفتی با نوسانات کاهشی 
همراه بوده و از ۵.۸ درصد در سال ۱۳۹۶ به ۳.۶ درصد تا 

پایان سال ۱۴۰۱ رسیده است.
سهم ارزش صادرات صنایع غذایی از ارزش 
صادرات غیرنفتی در ۵ ماهه نخست ۱۴۰۲ نیز حدود 
۴.۵ درصد بوده است. به طور کلی میانگین سهم ارزشی 
صادرات صنایع غذایی در این سال ها حدود ۵.۵ درصد 

صادرات غیر نفتی بوده است.
اما در بازه زمانی ۱۳۹۶ تا ۱۴۰۲ سهم صادرات صنایع 
غذایی از وزن صادرات غیرنفتی با نوساناتی افزایشی بوده 
و از ۱.۲۷ درصد در سال ۱۳۹۶ به ۱.۳۵ درصد تا پایان 
سال ۱۴۰۱ رسیده است. سهم وزنی صادرات صنایع 
غذایی از وزن صادرات غیرنفتی در ۵ ماهه نخست 
امسال نیز حدود ۱.۴۲ درصد بوده است. میانگین سهم 
وزنی صادرات صنایع غذایی در بازه زمانی یاد شده هم 

حدود ۱.۶ درصد صادرات غیرنفتی بوده است.
همچنین در بازه زمانی ۱۳۹۶ تا پایان ۱۴۰۱ ارزش 
صادرات صنایع غذایی با کاهش ۲۹ درصدی همراه 
بوده و در سال های مورد اشاره به ترتیب ۲.۷، ۲.۸، ۱.۹، 

۱.۸، ۱.۶ و ۱.۹ میلیارد دلار محصولات صنایع غذایی از 
کشور صادر شده است. در پنج ماهه امسال نیز صادرات 

محصولات صنایع غذایی ۸۶۶ میلون دلار بوده است.
سال زراعی جدید در بی خبری کشاورزان از 

قیمت های تضمینی آغاز می شود
فردا ۴.۵ میلیون بهره بردار بخش کشاورزی در حالی 
سال زراعی جدید ۱۴۰۲-۱۴۰۳ را آغاز می کنند که قیمت 

خرید های تضمینی را نمی دانند.
به گزارش خبرگزاری فارس، بر اساس قانون خرید  
تضمینی محصولات کشاورزی، شورای قیمت گذاری 
محصولات کشاورزی باید نرخ تضمینی محصولات 

کشاورزی را قبل از آغاز سال زراعی جدید اعلام کند.
اعلام به موقع نرخ خریدهای تضمینی کالاهای اساسی 
کشاورزی از آن لحاظ حایز اهمیت است که کشاورز با 
آگاهی قبلی از قیمت ها اقدام به کشت می کند و می داند 
که چه بکارد و به چه میزان بکارد در غیر اینصورت گام 
گذاشتن در تاریکی است، و قانونگذار هم با علم به این 

موضوع مهلت تعیین کرده است.
نکته دیگر اینکه شورای قیمت گذاری می 
تواند با تعیین قیمت های مناسب، کشاورز را به 
سمت کشت محصولات اساسی سوق دهد که 
خودخواسته از کشت محصولات آب بر و کم 
ضرور پرهیز خواهد شد و سیاست های وزارت 
جهاد کشاورزی در کشت محصولات اساسی هم 

محقق می شود.
از ۱۲۵ میلیون تن محصول کشاورزی که سالانه در 
کشور تولید می شود بخش زیادی از آن به محصولات 
کم اهمیت و آب بر اختصاص دارد و به این دلیل است 
که سالانه ۱۸ میلیارد دلار واردات کشاورزی داریم که 
۲۵ درصد آن تنها به روغن اختصاص دارد. تمام برنامه 
دولت این است که از اتکا به واردات محصولات اساسی 
بکاهد و در این مسیر قیمت خریدهای تضمینی می تواند 

راهگشا باشد و از خروج ارز از کشور بکاهد.
هفته گذشته منابع آگاه اعلام کردند که شورای قیمت 

گذاری محصولات کشاورزی قیمت ۳۲ محصول 
کشاورزی را تعیین کرده و  قیمت برخی محصولات 
از جمله گندم هم از این جلسات به بیرون درز کرد اما 
وزارت جهاد در اطلاعیه ای که روز بعد هم از سایت 
خود برداشت، اعلام کرده بود، تنها وزیر جهاد مرجع 

اعلام قیمت ها است.
حال با اینکه قانون تعیین کرده، شورای قیمت گذاری 
محصولات کشاورزی  نهایتا یک هفته پس از تعیین 
قیمت باید اعلام کنند اما هنوز  خبری از قیمتها نیست. 
در این شورا، وزرای اقتصاد، صنعت، سازمان برنامه و 
بودجه، نمایندگان مجلس، تشکل ها و کشاورزان حضور 

دارند.
رئیس این شورا را وزیر جهاد کشاورزی بر عهده 
دارد، او مسئول وزارتخانه ای است که تامین کننده 
امنیت غذایی کشور باید باشد اما ۴.۵ میلیون بهره بردار 
کشاورزی، فردا سال زراعی جدید را با بی خبری کامل از 

قیمت ها آغاز خواهند کرد.



اگر VAR بود ما هم صعود می کردیم؛

شجاع: جهانی برای تیلور، المپیک مال یزدانی!

خلیل زاده  شجاع  ورزشی:  سرویس 
در اظهاراتی متفاوت در مورد شکست 
یزدانی در فینال کشتی جهان صحبت 

کرده است.
به گزارش کاروکارگر، شجاع خلیل زاده 
مدافع مرکزی تیم تراکتور که  در ورزشگاه 
دستگردی، رهبری تیمش را در کسب سه 
امتیاز برعهده داشت، بعد از پایان بازی 
گفت وگویی طولانی را با خبرنگاران انجام 

داد که به شدت موردتوجه قرار گرفت.
خلیل زاده در مورد ورود رونالدو به 
ایران هم صحبت کرده و از تماشاگرانی که 
برای استقبال از رونالدو رفته بودند، دفاع 

کرده است.
حالا شجاع یک روز پس از این 
اظهارات، در مصاحبه ای که با خبرنگار 
ما داشته، به سوالات بیشتری در این 
خصوص پاسخ داده و یک گفت وگوی 

جالب را رقم زده است.
در مورد حضور رونالدو چه نظری 
دارید؟ مخصوصا استقبال بسیار خوبی 

که انجام شد.
ببینید برای من طبیعی بود که مردم از 
رونالدو استقبال خوبی کنند و بخواهند 
او را ببیند یا عکس یادگاری بگیرند. 
بالاخره او رونالدو است و شاید بهترین 
بازیکن تاریخ فوتبال باشد. هیچ وقت 
دیگری امکان ندارد که رونالدو به عنوان 
یک فوتبالیست به ایران بیاید و طبیعتا 
هوادارانش دوست دارند او را اینطوری 
ببینند. اما برای من یک چیز دیگر عجیب تر 

بود.
چه چیزی؟

اینکه اولا مسئولان خیلی بیشتر از 
هواداران نوجوان و جوان دوست داشتند 
رونالدو را ببیند و بعد اینکه ورود رونالدو 
در بی نظمی کامل انجام شد. به نظر من 
می شد که شرایط بهتری را رقم بزنیم و 
اتفاقات بهتری رخ بدهد یا حداقل جای 
مشخصی برای تماشاگران در نظر گرفته 

می شد که آنطور دنبال اتوبوس نخواهند 
بدوند. چون اصلا آنطوری که رونالدو را 
هم ندیدند اما اگر یک جای مشخصی بود، 

لااقل می توانستند او را ببینند.
نماینده ایران هم در این بازی شکست 
خورد. خیلی ها می گفتند یکی از دلایل 

شکست زمین چمن بود.
چمن ورزشگاه واقعا افتضاح بود، 
افتضاح. اصلا باورم نمی شود که ورزشگاه 
آزادی همچین کیفیت چمنی داشته باشد. 
به نظر من برای هر شهر باید چند استادیوم 
خوب بسازند و برای تهران هم باید اینطور 
باشد. چون ما که دیروز در دستگردی هم 
بازی کردیم، کیفیت چمن آنچنان خوب 
نبود و آزادی هم که شرایط افتضاحی 
داشت. حالا می گویند قرار است استادیوم 
جدید بسازند اما من می گویم همین 
ورزشگاه آزادی را فعلا به یک شرایط 

خوب برسانید تا ببینیم چه می شود.
تراکتور با این امکانات حیف شد که 

در آسیا نیست
واقعا حیف شد. من فکر می کنم اگر 

پلی آف آسیا چند هفته دیرتر برگزار 
می شد ما می توانستیم الشارجه را با تمام 
ستاره هایش شکست دهیم چون واقعا الان 
هماهنگ تر و بهتر شدیم و نتایج هم کاملا 
گویاست. البته در همان بازی ما اگر وی 
ای آر بود، باید گل الشارجه مردود می شد. 
ما آن موقع در مورد این صحنه صحبت 
نکردیم اما الان کاملا مشخص است 
که خطا انجام شد. البته ما این بازی را 

فراموش کردیم و به فکر آینده هستیم.
بولت تراکتوربا این سه بردی که آوردید 
هواداران را بسیار امیدوار کردید که تیم 

قهرمان شود.
تراکتور با این امکانات و این هواداران، 
شایستگی قهرمانی را دارد و این چیزی 
است که من همیشه گفتم و حالا که در 
تبریز این شرایط را لمس کردم، اطمینان 
بیشتری هم دارم. هدف من با تراکتور 
قهرمانی است و مطمئنم همه بچه ها هم 

همین ذهنیت را دارند.
سوال آخر اینکه یزدانی دوست 
صمیمی توست و نظرت درباره مسابقه 

او چیست؟
من کشتی حسن را دیدم و فراموش 
نکنید وقتی در مورد او صحبت می کنیم 
درباره چه قهرمان بزرگی صحبت 
می کنیم. بدشانسی است که شما با تیلور 
که یک نابغه است، هم نسل باشید و الا 
تا الان یزدانی ۸ طلای جهانی داشت و 
می توانست رکورددار تاریخ باشد که البته 
الان هم هست. مطمئنم حسن یزدانی یک 
بازگشت استثنایی به کشتی خواهد داشت 

و امیدوارم این اتفاق در پاریس رخ دهد 
که سابقه شکست تیلور را هم داشته است.
ربه نظرت این باخت آخر ناامیدی نبود؟
ببینید وقتی در مورد یزدانی صحبت 
میکنید باید بدانید درباره کسی صحبت 
می کنید که ۸ مدال جهانی دارد و بیخود 
نیست که در این سطح کشتی می گیرد و 
همه را در وقت اول می برد. من چیزی که 
از حسن می دانم، این است که باید به او 
روحیه بدهیم و اعتماد کنیم برای کشتی 

بعدی. رقابت آنها تمام نخواهد شد و 
تا زمانی که آنها روی تشک هستند، نبرد 
ادامه خواهد داشت. ما فوتبالیست ها به 
موضوع موردتوجه قرار گرفتن خیلی 
آشنا هستیم و حتی ممکن است نسبت به 
محبوبیت همدیگر حساسیت داشته باشیم 
یا خوشمان نیاید اما در مورد حسن همه 
ایران او را دوست دارند و مطمئن باشید 
سال آینده خبر خوش ورزش ما را او 

خواهد داد.
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10 گزارش ورزشی

مطمئن هستم مسی را هم از نزدیک می بینم

فاطمه‌حمامی‌:‌رونالدو‌با‌دیدن‌من‌اشک‌ریخت

سرویس ورزشی:  فاطمه حمامی بانوی هنرمند 
ایرانی که با کریستیانو رونالدو ملاقات کرد گفت: خیلی 
خوشحال شدم، خیلی؛ برای این آرزو سال ها صبر کرده 

بودم.
 نام رونالدو با موفقیت های متمادی و کسب افتخارات 
بی نظیر در فوتبال جهان گره خورده است نابغه ای که تا 

کنون افزون بر پنج توپ طلای فوتبال جهان، در لیگ های 
بزرگی مانند لیگ جزیره، لالیگا، سری  و لیگ قهرمانان 

اروپا افتخارات زیادی را کسب کرده است.
کریس افسانه ای را می توان یکی از نوابغ جهان ورزش 
قلمداد کرد که برخی وی را با لقب مرد رکوردها خطاب 
می کنند. رکورد گلزنی در پنج جام جهانی متوالی، رکورد 
گل و بازی ملی در دنیا و همچنین رکورد بیشترین دنبال 
کننده در فضای مجازی از شاگرد اسبق الکس فرگوسن 

یک چهره بی نظیر در دنیا ساخته است.
البته تمام خصایص ذاتی رونالدو به چند رکورد ورزشی 
ختم نخواهد شد بلکه او یک ورزشکار اخلاق مدار و حس 
بشردوستانه این اسطوره در نوع خود جالب و می تواند 

الگوی مناسبی برای بزرگان ورزش جهان باشد.
رونالدو که به همراه تیم فوتبال النصر عربستان به 
ایران سفر کرده بود در یک اقدام مهم با کودک هنرمندی 
که از معلولیت رنج می برد دیدار کرد. حس و حال این 
دختر معلول از دیدار با یکی از بزرگترین فوتبالیست های 
تاریخ در نوع خود بی نظیر است. این موضوع باعث شد 
تا گفت وگویی را با فاطمه حمامی دختر هنرمند و نقاش 

داشته باشیم.
از فاطمه سوال شد  وقتی به تو گفتند قرار است با 

رونالدو دیدار کنی، چه حسی به تو دست داد، پاسخ داد: 
خیلی خوشحال شدم، خیلی؛ برای این آرزو سال ها صبر 

کرده بودم، لحظه شماری می کردم. امیدوار بودم.
وی ادامه داد: وقتی خدا بخواهد هرچیزی ممکن 
می شود. من خدا را دارم، خدا خیلی بزرگ است، همیشه 

خدا در کنار من بوده، در تمام لحظات زندگی ام.
خانم حمامی ادامه داد: به همراه پدر، مادر و برادرم از 
کاشان به سمت تهران حرکت کردیم. در تمام طول مسیر به 
این فکر می کردم که چطور باید خداوند را شکر کنم و یا 

واقعا رونالدو را خواهم دید؟
بانوی هنرمند خاطرنشان کرد: رونالدو مرا می شناخت، 
آشنایی من با رونالدو به سال ها پیش بر می گردد، به آن 
زمان که نقاشی رونالدو را کشیدم و تصویری از این نقاشی 
به باشگاه رئال مادرید رسید. آن ها رونالدو را در جریان 
گذاشتند و پیراهن شماره هفت این تیم را برایم به عنوان 

هدیه فرستادند.
وی خاطرنشان کرد: وقتی به هتل رسیدیم به دلیل 
ملاحظاتی که وجود داشت من تنها به ملاقات رونالدو 
رفتم. پدر ، مادر و برادرم بیرون ماندند هر چند دوست 
داشتم در آن لحظات تاریخی و احساساتی کنارم حضور 

داشته باشند.

فاطمه حمامی در پاسخ به این پرسش که با دیدن 
رونالدو چه حسی به او دست داد، این جملات را بر زبان 
آورد: قابل توصیف کردن نیست، وقتی بزرگ ترین رویای 
زندگی ام به واقعیت تبدیل شده بود، حسی عجیبی داشتم. 
حسی که باعث شد احساساتی شوم، باز هم می گویم 

خدای بزرگ خیلی دوستت دارم، عاشقت هستم.
بانوی هنرمند از حس رونالدو در این ملاقات حرف زد: 
رونالدو با دیدن من بغض کرد و اشک در چشمانش جمع 
شد، او مرا بغل کرد و بابت نقاشی هایی که از او کشیده 

بودم تشکر کرد.
این بانوی هنرمند از لیونل مسی نیز حرف زد، او درباره 
اینکه این ستاره آرژانتینی را بیشتر دوست دارد یا رونالدو 
را، گفت: هر دو را دوست دارم. مسی و رونالدو بهترین 

هستند، من آنها را به یک اندازه دوست دارم.
وی اعلام کرد: می خواهم یک چیزی را به شما بگویم، 
من حتم دارم یک روز مسی را از نزدیک می بینم، درست 
مثل رونالدو ،آن روز دیر نیست. وقتی خدا هست همه چیز 

ممکن میشه. من خدار و دارم.
بانوی هنرمند در پایان دوست نداشت درباره 
حاشیه هایی که درباره پیراهن رونالدو به وجود آمد حرف 

بزند، او فقط گفت: پیراهن اصلی رونالدو به دستم رسید.

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر‌راي‌شماره‌140260301051001385هيات‌اول‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تكليف‌وضعيت‌
ثبتي‌اراضي‌و‌ساختمانهاي‌فاقد‌سند‌رسمي‌مستقر‌درواحد‌ثبتي‌ملك‌قرچك‌تصرفات‌مالكانه‌
بلامعارض‌متقاضي‌خانم‌مينا‌مرادی‌فرزند‌علی‌به‌شماره‌شناسنامه‌179صادره‌از‌اليگودرز‌در‌
ششدانگ‌يک‌باب‌خانه‌به‌مساحت‌80مترمربع‌پلاک‌‌1398فرعی‌از‌48اصلی‌واقع‌در‌قرچك‌
خريداری‌از‌مالک‌رسمی‌آقای‌عبداله‌آرونی‌محرز‌گرديده‌است.لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌مراتب‌
در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهي‌شود‌در‌صورتي‌كه‌اشخاص‌نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالكيت‌
متقاضي‌اعتراضي‌داشته‌باشند‌مي‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهي‌به‌مدت‌دو‌ماه‌اعتراض‌
خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌رسيد،‌ظرف‌مدت‌يك‌ماه‌ازتاريخ‌تسليم‌اعتراض،‌
دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايي‌تقديم‌نمايند.‌بديهي‌است‌در‌صورت‌انقضاي‌مدت‌مذكور‌و‌

عدم‌وصول‌اعتراض‌طبق‌مقررات‌سند‌مالكيت‌صادر‌خواهد‌شد‌.‌کد292م‌الف‌.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/06/16
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:1402/07/‌01

محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر‌راي‌شماره‌140260301051001697هيات‌اول‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تكليف‌وضعيت‌
ثبتي‌اراضي‌و‌ساختمانهاي‌فاقد‌سند‌رسمي‌مستقر‌درواحد‌ثبتي‌ملك‌قرچك‌تصرفات‌مالكانه‌
بلامعارض‌متقاضي‌آقای‌حسن‌محمودی‌فرزند‌نقدعلی‌به‌شماره‌شناسنامه‌756صادره‌از‌زنجان‌
در‌ششدانگ‌يک‌باب‌ساختمان‌به‌مساحت‌49/70مترمربع‌پلاک‌‌14914فرعی‌از‌53اصلی‌
واقع‌در‌قرچك‌خريداری‌در‌ازای‌سهم‌مشاعی‌به‌مقدار45مترمربع‌و‌خريداری‌از‌مالک‌رسمی‌
خانم‌بهارمحمدزاده‌به‌مقدار3/5مترمربع‌و‌آقای‌علی‌عباس‌قنبری‌به‌مقدار1/20مترمربع‌محرز‌
گرديده‌است.لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهي‌شود‌در‌
صورتي‌كه‌اشخاص‌نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالكيت‌متقاضي‌اعتراضي‌داشته‌باشند‌مي‌توانند‌از‌
تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهي‌به‌مدت‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌رسيد،‌
ظرف‌مدت‌يك‌ماه‌ازتاريخ‌تسليم‌اعتراض،‌دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايي‌تقديم‌نمايند.‌
بديهي‌است‌در‌صورت‌انقضاي‌مدت‌مذكور‌و‌عدم‌وصول‌اعتراض‌طبق‌مقررات‌سند‌مالكيت‌

صادر‌خواهد‌شد‌.‌کد287م‌الف‌.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌‌‌‌‌‌‌1402/06/16تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:1402/07/‌01

محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر‌راي‌شماره‌140260301051001470هيات‌اول‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تكليف‌وضعيت‌
ثبتي‌اراضي‌و‌ساختمانهاي‌فاقد‌سند‌رسمي‌مستقر‌درواحد‌ثبتي‌ملك‌قرچك‌تصرفات‌مالكانه‌
بلامعارض‌متقاضي‌آقای‌داود‌محمدی‌فرزند‌محرم‌به‌شماره‌شناسنامه‌88صادره‌از‌ورامين‌در‌
ششدانگ‌يک‌قطعه‌زمين‌با‌بنای‌احداثی‌در‌آن‌به‌مساحت‌1061/20مترمربع‌پلاک‌‌252فرعی‌
از‌25اصلی‌واقع‌در‌قرچك‌خريداری‌از‌مالک‌رسمی‌آقای‌رضا‌مهمان‌نوازان‌محرز‌گرديده‌است.
لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهي‌شود‌در‌صورتي‌كه‌اشخاص‌
نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالكيت‌متقاضي‌اعتراضي‌داشته‌باشند‌مي‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌
آگهي‌به‌مدت‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌رسيد،‌ظرف‌مدت‌يك‌
ماه‌ازتاريخ‌تسليم‌اعتراض،‌دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايي‌تقديم‌نمايند.‌بديهي‌است‌در‌
صورت‌انقضاي‌مدت‌مذكور‌و‌عدم‌وصول‌اعتراض‌طبق‌مقررات‌سند‌مالكيت‌صادر‌خواهد‌شد.‌

کد291م‌الف‌.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/06/16
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:1402/07/‌01

محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی ابلاغ رای قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر‌به‌دستور‌مواد‌1و‌3قانون‌تعيين‌تکليف‌و‌وضعيت‌ثبتی‌و‌
اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌ماده‌‌13آئين‌نامه‌قانون‌
مذکور‌املاکی‌که‌در‌هيئت‌مندرج‌در‌قانون‌مذکور‌مستقر‌در‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌شهرستان‌آشتيان‌مورد‌رسيدگی‌و‌منجر‌به‌صدور‌

رای‌گرديده‌جهت‌اطلاع‌عموم‌بشرح‌ذيل‌آگهی‌ميگردد‌:
‌1-‌طبق‌رای‌شماره‌1402/‌06/‌28‌-‌‌140260305003000493  
آقای‌تقی‌عادلی‌مشفق‌فرزند‌صفر‌علی‌ششدانگ‌يکقطعه‌مرغداری‌‌
به‌مساحت‌‌12000متر‌مربع‌قسمتی‌از‌‌پلاک‌182–‌اصلی‌مزرعه‌نو‌‌
واقع‌در‌بخش‌‌9قم‌حوزه‌ثبتی‌آشتيان‌انتقالی‌‌مع‌الواسطه‌از‌محل‌

مالکيت‌مهدی‌ملک‌زادگان
‌2-‌طبق‌رای‌شماره‌1402/‌06/‌28‌-‌‌140260305003000492  
آقای‌محمد‌رضا‌آزادگان‌فرزند‌هادی‌ششدانگ‌يکقطعه‌باغ‌مشجر‌
محصور‌‌به‌مساحت‌‌24920متر‌مربع‌قسمتی‌از‌‌پلاک‌182–‌اصلی‌
مزرعه‌نو‌‌واقع‌در‌بخش‌‌9قم‌حوزه‌ثبتی‌آشتيان‌ا‌نتقالی‌‌مع‌الواسطه‌

از‌محل‌مالکيت‌حسين‌مهر‌علی‌پور
‌3-‌طبق‌رای‌شماره‌1402/‌06/‌28‌-‌‌140260305003000494  
آقای‌عباسعلی‌يوسفی‌فرزند‌حسن‌ششدانگ‌يکقطعه‌گاوداری‌‌به‌
مساحت‌‌1200متر‌مربع‌قسمتی‌از‌‌پلاک‌349–‌اصلی‌خوراک‌آباد‌‌
واقع‌در‌بخش‌‌9قم‌حوزه‌ثبتی‌آشتيان‌ا‌نتقالی‌‌مع‌الواسطه‌از‌محل‌

مالکيت‌لطف‌اله‌صفرخانی
‌-‌ ‌140260305003000491 شماره‌ رای‌ طبق‌ ‌-‌4

‌‌1402/‌06/‌28آقای‌حسن‌طهماسبی‌آشتيانی‌فرزند‌صفر‌علی‌68 
شعير‌مشاع‌از‌‌96شعير‌ششدانگ‌يکقطعه‌زمين‌مزروعی‌‌به‌مساحت‌
‌‌143688/‌53متر‌مربع‌قسمتی‌از‌‌پلاک‌1567–‌اصلی‌اراضی‌
مزرعه‌احمدآباد‌کهريزک‌‌واقع‌در‌بخش‌‌10اراک‌حوزه‌ثبتی‌آشتيان‌

انتقالی‌‌مع‌الواسطه‌از‌محل‌مالکيت‌مالکين‌مشاعی
لذا‌مراتب‌به‌علت‌عدم‌دسترسي‌به‌مالكين‌بموجب‌ماده‌‌3قانون‌
در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌15روز‌در‌روزنامه‌کثير‌و‌انتشار‌کار‌و‌کارگر‌
و‌هفته‌نامه‌نويد‌‌آگهي‌تا‌چنانچه‌‌اشخاصی‌نسبت‌به‌صدور‌سند‌
مالکيت‌اعتراضي‌دارند‌،اعتراض‌كتبي‌خود‌را‌ظرف‌مدت‌‌2ماه‌از‌
تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهي‌‌و‌در‌روستا‌ها‌از‌تاريخ‌الصاق‌در‌محل‌به‌
اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاك‌آشتيان‌تسليم‌‌و‌پس‌از‌اخذ‌رسيد‌ظرف‌
مدت‌يک‌ماه‌‌مهلت‌دارند‌كه‌دادخواست‌خود‌را‌به‌دادگاه‌تقديم‌
و‌گواهي‌طرح‌دعوي‌به‌ثبت‌محل‌ارائه‌دهند‌در‌غير‌اينصورت‌پس‌
از‌اتمام‌مهلت‌ياد‌شده‌سند‌مالكيت‌مربوطه‌به‌نام‌متصرفين‌صادر‌

خواهد‌شد.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌‌شنبه‌1402/‌07/‌01

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌يکشنبه‌‌1402/‌07/‌16
شناسه‌آگهی:‌1572436

رئیس ثبت اسناد و املاك آشتیان
فرهاد قنبري كردیجاني

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند

1100مورخ‌ 140260305004001096الی‌ شماره‌ آرای‌ 1-برابر‌
‌1402/4/21هيئت‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌
ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌دليجان‌
تصرفات‌مالکانه‌بلامعارض‌متقاضيان‌خانم‌ها‌زهرا‌و‌مريم‌و‌عصمت‌و‌بتول‌و‌
شمسی‌رجبی‌فرزندان‌احمد‌علی‌هرکدام‌نسبت‌به‌44سهم‌مشاع‌از‌220سهم‌
ششدانگ‌انباری‌به‌مساحت‌‌220مترمربع‌پلاک‌‌4201اصلی‌واقع‌در‌دليجان‌
آذرآباد‌مالکيت‌طبق‌تقسيم‌نامه‌عادی‌بين‌وراث‌مرحوم‌احمدعلی‌رجبی‌مالک‌

ثبتی
2-‌برابر‌آرای‌شماره‌140260305004001293الی‌1300مورخ‌1402/5/3 
هيئت‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌
رسمی‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌دليجان‌تصرفات‌مالکانه‌بلامعارض‌
متقاضيان‌آقايان‌و‌خانم‌ها‌زهرا‌و‌بتول‌و‌مريم‌وعصمت‌و‌شمسی‌هرکدام‌
نسبت‌به‌يک‌و‌سی‌و‌دو‌صدم‌سهم‌مشاع‌و‌رضوان‌نسبت‌به‌45/32سهم‌
مشاع‌و‌حسن‌نسبت‌به‌94/60سهم‌مشاع‌و‌حسين‌نسبت‌به‌73/48سهم‌
مشاع‌جمعا‌از‌مقدار‌220سهم‌ششدانگ‌همگی‌رجبی‌فرزندان‌احمد‌علی‌
ششدانگ‌انباری‌به‌مساحت‌‌220مترمربع‌پلاک‌‌4201اصلی‌واقع‌در‌دليجان‌
آذرآباد‌مالکيت‌طبق‌تقسيم‌نامه‌عادی‌بين‌وراث‌مرحوم‌احمدعلی‌رجبی‌مالک‌
ثبتی‌محرز‌گرديده‌است.‌لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌
‌15روز‌آگهی‌می‌شود‌در‌صورتی‌که‌اشخاص‌نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌
متقاضی‌اعتراضی‌داشته‌باشند‌می‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌به‌مدت‌
دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌رسيد،‌ظرف‌مدت‌يک‌
ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض،‌دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايی‌تقديم‌نمايند.
بديهی‌است‌در‌صورت‌انقضای‌مدت‌مذکور‌و‌عدم‌وصول‌اعتراض‌طبق‌مقررات‌

سند‌مالکيت‌صادر‌خواهد‌شد.
شماره‌م‌الف/‌1572145

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌:1402/07/03
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:1402/07/18

غلامحسن فدایی- رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند
شماره140260305004001546مورخ‌ رای‌ برابر‌
1402/5/20هيئت‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌ثبتی‌
اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌مستقر‌در‌واحد‌ثبتی‌
حوزه‌ثبت‌ملک‌دليجان‌تصرفات‌مالکانه‌بلامعارض‌متقاضی‌
خانم‌معصومه‌کاظمی‌فرزند‌سلطانعلی‌در‌ششدانگ‌يک‌قعطه‌
باغ‌به‌مساحت‌‌1157.67مترمربع‌پلاک‌294فرعی‌از‌10 
اصلی‌واقع‌دروشتگان‌جاسب‌مالکيت‌به‌موجب‌حکم‌تقسيم‌
ترکه‌مرحوم‌سلطانعلی‌کاظمی‌و‌از‌مالکيت‌ثبتی‌حبيب‌اله‌و‌
فتح‌اله‌فروغی‌محرز‌گرديده‌است.لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌
مراتب‌در‌دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهی‌می‌شود‌در‌صورتی‌
که‌اشخاص‌نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌متقاضی‌اعتراضی‌
داشته‌باشند‌می‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌به‌مدت‌
دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌از‌اخذ‌
رسيد،‌ظرف‌مدت‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض،‌دادخواست‌
خود‌را‌به‌مراجع‌قضايی‌تقديم‌نمايند.‌بديهی‌است‌در‌صورت‌
انقضای‌مدت‌مذکور‌و‌عدم‌وصول‌اعتراض‌طبق‌مقررات‌سند‌

مالکيت‌صادر‌خواهد‌شد.
شماره‌م‌الف/‌1572136

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌:1402/07/03
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:1402/07/18

غلامحسن فدایی- رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر‌رای‌شماره‌140260305004001092مورخ‌
‌1402/4/21هيئت‌موضوع‌قانون‌تعيين‌تکليف‌وضعيت‌
ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی‌مستقر‌
در‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌دليجان‌تصرفات‌مالکانه‌
بلامعارض‌متقاضی‌آقای‌سيد‌عباس‌جلالی‌فرزند‌سيد‌علی‌
درششدانگ‌انباری‌به‌مساحت‌‌264مترمربع‌پلاک‌4201 
اصلی‌واقع‌در‌دليجان‌آذرآباد‌خريداری‌از‌صديقه‌سادات‌
جلالی‌و‌از‌مالکيت‌ثبتی‌سيد‌اکبر‌جلالی‌فرزند‌ميرزا‌حسين‌
محرز‌گرديده‌است.لذا‌به‌منظور‌اطلاع‌عموم‌مراتب‌در‌
دو‌نوبت‌به‌فاصله‌‌15روز‌آگهی‌می‌شود‌در‌صورتی‌که‌
اشخاص‌نسبت‌به‌صدور‌سند‌مالکيت‌متقاضی‌اعتراضی‌
داشته‌باشند‌می‌توانند‌از‌تاريخ‌انتشار‌اولين‌آگهی‌به‌
مدت‌دو‌ماه‌اعتراض‌خود‌را‌به‌اين‌اداره‌تسليم‌و‌پس‌
از‌اخذ‌رسيد،‌ظرف‌مدت‌يک‌ماه‌از‌تاريخ‌تسليم‌اعتراض،‌
دادخواست‌خود‌را‌به‌مراجع‌قضايی‌تقديم‌نمايند.بديهی‌
است‌در‌صورت‌انقضای‌مدت‌مذکور‌و‌عدم‌وصول‌اعتراض‌

طبق‌مقررات‌سند‌مالکيت‌صادر‌خواهد‌شد.
شماره‌م‌الف/1572143

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول‌:1402/07/03
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم‌:1402/07/18

غلامحسن فدایی- رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی فقدان
برگ‌سبز‌وسند‌کمپانی‌موتورسيکلت‌کوير200سی‌سی‌رنگ‌مشکی‌مدل‌‌1400شماره‌

موتور‌:‌‌0200N3C425127شماره‌شاسی:N3CCDFF30MEH00540شماره‌انتظامی‌:‌
‌533–‌‌11512به‌نام‌غلامحسين‌نظری‌مفقود‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌می‌باشد.‌دلیجان

آگهی فقدان
برگ‌سبز‌و‌سند‌کمپانی‌خودرو‌سواری‌پيکان‌مدل‌:‌1379شماره‌موتور‌:‌

‌11127955630شماره‌شاسی:‌‌79460274شماره‌انتظامی‌:‌‌47–‌‌994س‌67 
به‌نام‌غلامرضا‌کردعلی‌مفقود‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌می‌باشد.‌اراک

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر‌به‌اينکه‌خانم‌علويه‌آل‌طاهر‌‌باستناد‌استشهاديه‌گواهی‌شده‌

منضم‌به‌تقاضای‌کتبی‌جهت‌دريافت‌سند‌مالکيت‌المثنی‌‌نوبت‌اول‌به‌
اين‌اداره‌مراجعه‌کرده‌‌مدعی‌است‌سند‌مالکيت‌سه‌دانگ‌مشاع‌از‌
ششدانگ‌پلاک‌‌110فرعی‌از‌‌‌81اصلی‌واقع‌در‌بخش‌دو‌شهرستان‌ساوه‌
که‌متعلق‌به‌ايشان‌‌می‌باشد‌بعلت‌سهل‌انگاری‌مفقود‌شده‌است‌با‌بررسی‌
دفتر‌املاک‌معلوم‌شد‌سند‌مالکيت‌اوليه‌ذيل‌ثبت‌و‌صفحه‌الکترونيکی‌
‌‌‌‌140120305007001028به‌نام‌خانم‌علويه‌آل‌طاهر‌صادر‌و‌تسليم‌
شده‌است‌که‌دفتر‌املاک‌بيش‌از‌اين‌حکايتی‌ندارد‌.‌لذا‌باستناد‌تبصره‌
يک‌اصلاحی‌ماده‌‌120آيين‌نامه‌قانون‌ثبت‌مراتب‌يک‌نوبت‌آگهی‌و‌متذکر‌
می‌گردد‌هر‌کس‌نسبت‌به‌تملک‌مورد‌آگهی‌معامله‌ای‌انجام‌داده‌بايستی‌
ظرف‌مدت‌ده‌روز‌از‌تاريخ‌انتشار‌اين‌آگهی‌اعتراض‌کتبی‌خود‌را‌به‌اين‌
اداره‌تسليم‌نماييد‌بديهی‌است‌در‌صورت‌عدم‌وصول‌اعتراض‌در‌مهلت‌
مقرر‌و‌يا‌وصول‌اعتراض‌بدون‌ارائه‌سند‌مالکيت‌يا‌سند‌معامله‌رسمی‌
نسبت‌بصدور‌سند‌مالکيت‌المثنی‌و‌تسليم‌آن‌به‌متقاضی‌اقدام‌خواهد‌

شد‌.
شناسه‌:‌1572754

مسلم شاکری 
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت املاک ساوه 

به‌پيوست‌عين‌فرم‌شماره‌‌‌4/9331مورخ‌‌1401/08/29مربوط‌به‌حسين‌محمد‌زاده‌گرجانسوئی‌‌‌که‌‌در‌جلسه‌مورخ‌‌1402/05/23کميته‌استانی‌مطرح‌و‌
مورد‌تائيد‌قرار‌گرفته‌است‌جهت‌اقدامات‌بعدی‌ارسال‌می‌گردد‌.

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

1۳81/12/29 1۳81/10/01 مرکزی یک‌ساوه کارگر‌ساده تولیدی‌انواع‌مصنوعات‌لاستیکی‌زاد‌-‌آ 1

1۳84/12/29 1۳82/01/01 یک‌ساوه مرکزی پرسکار تولیدی‌انواع‌مصنوعات‌لاستیکی‌زاد‌-‌آ 2

1۳85/11/04 1۳85/01/01 یک‌ساوه مرکزی کارگر‌ساده همگن‌کار ۳

 رئیس کمیته بدوی استان مرکزی

WWW.KARVAKAREGAR.COM
روزنامه وب‌سايت‌

كاروكارگر- مهدی کریمی سودرجانی



موثقی نیا در نشست با مدیر عامل شرکت ملی مس و مسئولان مجتمع سونگون:
تولید‌کنسانتره‌مس‌سونگون‌به‌بیش‌از‌‌400هزار‌تن‌می‌رسد

معاون وزیر و رئیس هیئت عامل ایمیدرو 
اعلام کرد: تولید کنسانتره مجتمع مس سونگون 
با طرح افزایش بیش از ۱۰۰ هزار تنی )فاز ۳(، 

از ۴۰۰ هزار تن فراتر می رود.
به گزارش کارو کارگر به نقل از روابط 
عمومی ایمیدرو، محمدرضا موثقی نیا در نشست 
با مدیر عامل شرکت ملی صنایع مس و مسئولان 
مجتمع مس سونگون ضمن بیان این مطلب 
گفت: پیش از بازدید از این مجموعه، تصور 
دیگری داشتم اما بعد از بازدید، عملکرد مطلوبی 
مشاهده کردیم که جای تقدیر و تشکر از دکتر 

خرمی شاد و مجموعه شرکت ملی مس و همچنین 
دکتر عباس زاده، مدیر مجتمع بابت زحمات صورت 

گرفته دارد.
وی ادامه داد: همه این اقدامات به برکت کار و 
تلاش کارکنان مجتمع و برکت وجود نظام مقدس 
جمهوری اسلامی است، به ویژه طرح »ماین 
تومیل« که با تلاش کارکنان سونگون اجرایی شده 
و به افزایش بیش از یکصدهزار تنی کنسانتره منجر 

خواهد شد، موجب خرسندی است.
 امکان رفع موانع طرح های توسعه ای

 با همکاری مسئولان استانی
رئیس هیئت عامل ایمیدرو با بیان اینکه طرح 
های توسعه مجتمع مس سونگون را حتما پیگیری 
خواهم کرد، اعلام کرد: مهم این است که طرح ها در 
زمان خود و با هزینه پیش بینی شده به بهره برداری 
برسد. موضوع دیگر اینکه، موانع احتمالی پیش 
روی طرح های توسعه ای باید با همکاری مسئولان 

استانی مرتفع شود.
وی افزود: همچنین طرح های توسعه ای 
نباید با مقرارت زیست محیطی در تضاد باشد که 
البته این موارد قابل حل شدن است. مقررات و 

قوانین موجود وضع نشده برای کار نکردن بلکه 
برای خوب کار کردن وضع شده است. از این 
رو، مسئولان مجتمع و مسئولان محلی با همکاری 
یکدیگر موانع را برطرف کنند. خوشبختانه، مسئولان 

محلی پیگیر مسائل موجود هستند.
 ضرورت تلاش مجدانه و مصرانه

 برای رفع موانع تولید
موثقی نیا با اشاره به شعار امسال مقام معظم 
رهبری با عنوان مهار تورم و رشد تولید، تصریح 
کرد: اگر وضعیت فعالیت و تولید امسال متفاوت با 
سال گذشته نباشد و موانع تولید امسال را برنداریم 

و همچون روند سال گذشته باشد، ولایی نیستیم
وی ادامه داد: بنابراین امسال باید تلاش مجدانه 
و مصرانه ای برای رفع موانع تولید و کمک به رشد 
تولید صورت گیرد چرا که اثرات آن مستقیم به سفره 
مردم می رسد و رشد تولید در کشور موجب مهار 
تورم می شود و اقتصاد را ارتقا می دهد و درنتیجه 

موجب بهبود وضع عمومی مردم می شود.
معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت خاطرنشان 
کرد: در این منطقه، سرمایه گذاری بالایی صورت 
گرفته و این فرصت مطلوبی برای مردم منطقه و 

کشور است تا قدردان این زحمات باشیم.
وی افزود: ضمن اینکه از تلاش های آقای 
عباس زاده به عنوان مدیر مجتمع تشکر می کنیم 
اما انتظار این است که کارایی شرکت در همه 
حوزه ها افزایش یابد و مسائل منفی احتمالی با 

پیگیری رفع شود.
 رکورد شکنی در تولید کنسانتره 

و مولیبدن در مس سونگون
مدیر مجتمع مس سونگون از رکورد شکنی 
در تولید کنسانتره و مولیبدن این مجتمع خبر داد.
معبود عباس زاده با بیان این مطلب در این 
نشست گفت: رکورد شکنی حاصل شده در تولید، 
در حالی صورت گرفت که همزمان طرح های 

توسعه سونگون در حال اجراست.
وی افزود: این طرح ها شامل اجرای فاز ۳ و 
سد باطله، هدایت آب های سطحی سونگون، تصفیه 
زهاب سونگون، ای پی سی سی معدن، افزایش 
صدهزارتنی تولید کنسانتره و نیز طرح آب و برق 
است که موجب تحول در صنعت استان آذربایجان 

شرقی خواهد شد.
مدیر مجتمع مس سونگون با اشاره به اقدامات 
این مجتمع در حوزه مسئولیت اجتماعی تصریح 
کرد: این مجتمع در حوزه مسئولیت اجتماعی و 
صنایع پایین دستی در حال سرمایه گذاری و احداث 
شهرک تخصصی مس در ورزقان است و در کنار 
همین شهرک نیز پردیس علم و فناوری مس برای 

نخستین بار در ایران درحال راه اندازی است.
وی ادامه داد: برای طرح احداث فاضلاب 
ورزقان و خاروانا، تامین آب شرب ۸۸ روستای 
محروم، کمپ ورزشی و احداث بزرگراه خواجه 
ورزقان با سرمایه گذاری ۹۹۲ میلیارد تومان سرمایه 

گذاری شده است.

به ازای هر دستور پرداخت تا 1۰۰ میلیون تومان؛
سقف‌انتقال‌وجه‌پایا‌در‌درگاه‌های‌اینترنت‌بانک‌تجارت‌افزایش‌یافت

سقف انتقال وجه بین بانکی پایا از طریق درگاه های بانک تجارت 
به ازای هر دستور پرداخت، یک میلیارد ریال شد.

به گزارش کارو کارگر به نقل از روابط عمومی بانک تجارت، سقف 
 )CB(و فرا )IB(انتقال وجه بین بانکی پایا از طریق بانکداری اینترنتی
از پانصد میلیون ریال به ازای هر دستور پرداخت به یک میلیارد ریال 

افزایش یافت.

کاربران همراه بانک تجارت نیز می توانند در دو دستور پرداخت 
۵۰۰ میلیون ریالی و یا دستور پرداخت های متعدد و بیشتر تا سقف یک 

میلیارد ریال نسبت به انتقال وجه بین بانکی اقدام کنند.
پایا زیرساخت اصلی مبادلات پولی بین بانکی انبوه مبتنی بر حساب 
به شمار می رود و در دستور پرداخت پایا، امکان انتقال الکترونیک 
وجوه خرد مبتنی بر حساب بین بانک ها برای مشتریان فراهم شده 

است و شعب بانک، سامانه بانکداری اینترنتی و همراه بانک تجارت 
درگاه های عملیات پایا به شمار می روند. چرخه عملیات پایا در 
روزهای کاری )شنبه تا پنجشنبه( در چهار مرحله انجام می شود؛ چرخه 
اول ساعت، ۳:۴۵، چرخه دوم، ساعت ۱۰:۴۵، چرخه سوم، ساعت 
۱۳:۴۵ و چرخه چهارم، ساعت ۱۸:۴۵ تسویه خواهد شد؛ این چرخه 

زمانی در برخی موارد خاص با اعلام بانک مرکزی امکان تغییر دارد.
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‌تاکید‌مدیران‌ارشد‌بانک‌ملی‌ایران
‌بر‌تقویت‌حلقه‌ارتباط‌میان‌مشتری‌و‌بانک

حسن مونسان عضو هیئت مدیره و معاون امور شعب و حسن کاظمی عضو هیئت عامل و معاون 
منابع انسانی بانک ملی ایران با حضور در واحد پاسخگویی روابط عمومی این بانک، بر تقویت حلقه 

ارتباط میان مشتری و بانک تاکید کردند.
به گزارش کارو کارگر به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، حسن مونسان ضمن گفت و گوی 
تلفنی با مشتریان و کارکنان، بر اهمیت ارتباط با مشتریان تاکید کرد و گفت: در برنامه ارتباط بی واسطه 
مدیران و مشتریان، دغدغه ها و مشکلات از نزدیک لمس می شوند و ضرورت دارد که مدیران ارشد 
بانک در جریان امور بوده تا درنهایت نیازهای مشتریان مرتفع شوند. وی با تاکید بر اینکه کسب حداکثری 
رضایت مشتریان باید اولویت همکاران و مدیران بانک باشد، اظهار کرد: ارتباط های بی واسطه هم 
موجب دلگرمی همکاران و هم راهی برای حل و فصل بهتر نیازهای مشتریان است. عضو هیئت مدیره 
و معاون امور شعب بانک ضمن قدردانی از زحمات همکاران در اداره کل روابط عمومی بانک گفت: 
باید از تلاش ها و زحمات همکارانمان در این اداره به ویژه در واحد کال سنتر برای پاسخگویی با 
صبر و متانت به مشتریان بسیار قدردانی کنم چرا که بدون مشاهده فعالیت همکاران در این بخش، نمی 
توان سختی کار آنها را درک کرد.  همچنین حسن کاظمی عضو هیئت عامل و معاون منابع انسانی نیز با 
حضور در واحد پاسخگویی روابط عمومی به مسائل و مشکلات کارکنان که به صورت تماس تلفنی 
مطرح شد، پاسخ داد  وی تاکید کرد: به دلیل گستردگی بانک تا اقصی نقاط کشور، بسیاری از همکاران 
فرصت طرح مشکلات یا نظرات خود را نمی یابند، اما با ایجاد امکان تماس تلفنی میان مدیران ارشد 
بانک و کارکنان، بسیاری از همکاران در سایر شهرها توانستند مشکلات و نظرات خود را درباره امور 
جاری بانک مطرح کنند. معاون منابع انسانی بانک با تاکید بر اینکه مهم ترین سرمایه گرانسنگ بانک 
ملی ایران، نیروی انسانی آن است و مدیرعامل و هیئت مدیره بانک اهتمام ویژه ای به حل مشکلات 
معیشتی و شغلی کارکنان دارند، افزود: مسائل و مشکلات مطرح شده از سوی همکاران به طور دقیق 
مورد بررسی و پیگیری قرار می گیرد و  با توجه به شرایط و اقتضائات قانونی نسبت به رفع آنها اقدام 
خواهد شد. کاظمی با تقدیر از عملکرد روابط عمومی در تسهیل ارتباط مدیران ارشد بانک با بدنه 
کارکنان تاکید کرد: نقش روابط عمومی در تحکیم ارتباطات درون سازمانی و همچنین با مشتریان بسیار 
برجسته است و ایجاد چنین امکانی برای گفت و گو با همکاران در تحکیم هر چه بیشتر این ارتباط ها 
تاثیر بسزایی دارد. گفتنی است، از روز گذشته اعضای هیئت مدیره بانک به منظور ارتباط بی واسطه با 
مشتریان و کارکنان بانک در اقصی نقاط کشور، طبق جدول زمانبندی انتشار یافته در واحد پاسخگویی 
روابط عمومی حضور یافته و پاسخگوی مشکلات و نظرات تماس گیرندگان هستند. بدین ترتیب امروز 
علاوه بر حضور معاونین امور شعب و منابع انسانی، روسا و معاونین ادارات کل اعتبارات، بررسی طرح 
ها و برنامه ریزی و نظارت اعتباری از ساعت ۸ تا ۹ و ۳۰ دقیقه صبح و روسا و معاونین ادارات کل 
اطلاعات بانکی، شبکه و زیرساخت، مدیریت عملیات بانکی و توسعه سیستم ها نیز از ساعت ۱۰ تا ۱۱ 

و ۳۰ دقیقه صبح پاسخگوی مشتریان و همکاران بودند.
کسب‌رتبه‌سوم‌پرداخت‌وام‌قرض‌الحسنه‌فرزندآوری‌

توسط‌بانک‌صادرات‌ایران
بانک صادرات ایران در ۵ ماهه نخست سال جاری رتبه سوم پرداخت وام قرض الحسنه 

فرزندآوری در نظام بانکی را به خود اختصاص داد.
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، این بانک طی پنج ماه نخست سال جاری 
به منظور حمایت از طرح جوانی جمعیت با پرداخت بیش از ۳۴ هزار فقره وام قرض الحسنه 
فرزندآوری، رتبه سوم را در شبکه بانکی به خود اختصاص داد. بر اساس آمارهای بانک مرکزی، 
بانک صادرات ایران در این مدت با پرداخت ۳۴ هزار و ۹۵ فقره وام قرض الحسنه فرزندآوری 
به ارزش بالغ بر ۲۱ هزار میلیارد ریال بیش از ۱۱ درصد حجم و ارزش این وام را در نظام بانکی 
پرداخت کرده و روند تکمیل پرونده ها و پرداخت این وام همچنان ادامه دارد. نظام بانکی در ۵ 
ماهه سال جاری ۲۹۷ هزار و ۷۳۲ فقره وام قرض الحسنه فرزندآوری به ارزش نزدیک به ۱۸۳ هزار 

میلیارد ریال به متقاضیان واجد شرایط پرداخت کرده است. 

‌روش‌های‌نوین‌تامین‌مالی‌تعاونی‌ها‌
در‌بانک‌توسعه‌تعاون‌فراهم‌است

مدیر عامل بانک توسعه تعاون در مراسم تقدیر از تعاونی های برتر استان تهران 
اعلام داشت روش های نوین تامین مالی تعاونی ها در این بانک فراهم است.

به گزارش کارو کارگر به نقل از روابط عمومی محمد شیخ حسینی مدیر عامل بانک 
توسعه تعاون در همایش تقدیر از تعاونی های برتر استان تهران در حضور مهدی مسکنی 
معاون تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و فخاری استاندار تهران اظهار داشت: 
برای توسعه و رشد سهم بخش تعاون در اقتصاد بایستی به افزایش سطح بهره وری و 
راندمان تولید و خدمات، توجه شود که خود نیازمند ارتقای سطح مدیریت ، استفاده از 
تکنولوژی های جدید و تامین سرمایه در گردش است. وی افزود: استراتژی تغییر و ادغام 
از دیگر راهکارهای توسعه بخش تعاون است، در قانون پیش بینی گردیده مطابق سیاست 
های اصل ۴۴ قانون اساسی در واگذاری بنگاه های دولتی ، بخش تعاون در اولویت 
قرار دارد و به واسطه ویژگی هایی که بخش تعاون به عنوان بخش مردمی اقتصاد از آن 
برخوردار است من جمله بعد اجتماعی ، عدالت اقتصادی و مشارکت مردم در اقتصاد؛ در 
واگذاری بنگاه دولتی به بخش تعاون صرفا بحث تغییر اسم و عنوان شرکت ها و بنگاه ها 
مطرح نیست، بلکه در فعالیت های تعاونی تسهیل گری ، تشکل سازی ، مشارکت مردم و 
تحقق عدالت اقتصادی به خوبی قابل تحقق است. شیخ حسینی گفت: یکی از مهمترین 
روش های رشد و توسعه بخش تعاون سرمایه گذاری های جدید است، توسعه بدون 
سرمایه گذاری حاصل نمی شود. با توجه به این که ۸۸ درصد تامین مالی اقتصاد کشور 
از طریق بانک ها صورت می پذیرد، در سرمایه گذاری بخش تعاون نیز بانکها می توانند 
صاحب نقش باشند. این مقام بانکی ادامه داد: بانک توسعه تعاون در سال ۱۳۸۸ توسط 
دولت به منظور کمک به افزایش سهم بخش تعاونی در اقتصاد تشکیل گردیده است، سهم 
بخش تعاون در اقتصاد ملی حدود پنج درصد تخمین زده می شود، هشتاد درصد اقتصاد 
کشور دولتی است و این که بخش تعاون در سطح پایین تر از پنج درصد باقی بوده است 
سیطره اقتصاد دولتی است و در دوره جاری و در دولت سیزدهم سهم بخش تعاون رو 
به رشد است، با حمایت های رهبر معظم انقلاب ، رئیس جمهور محترم و وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی و با مدیریت معاون تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به 
عنوان سکاندار جهادگر و با کفایت بخش تعاون هم افزایی، محوریت و اتحاد و انسجام 
مناسبی در میان تمامی ارکان و بازیگران زیست تعاون به وجود آمده است و تمامی منابع 
و امکانات موجود برای رشد بخش تعاون بسیج شده اند و رشد و ارتقای بخش تعاون 
در کشور شروع شده است. شیخ حسینی گفت: این ظرفیت در کشور ، بخش تعاون و 
در این دولت وجود دارد تا افزایش سهم بخش تعاون به طور سالیانه قابل تحقق باشد و 
همان گونه که رشد ۲ درصدی سالیانه در سند توسعه تعاون ذکر گردیده این مهم تحقق 
یابد. وی خاطر نشان کرد: بانک توسعه تعاون با سرمایه پنج هزار میلیارد ریال آغاز بکار 
نموده و سرمایه بانک در حال حاضر ۶۲ هزار میلیارد ریال است که ۱۵ هزار میلیارد ریال 
آن به صورت نقد بوده است، بانک توسعه تعاون بیش از صد برابر این میزان را تسهیلات 
پرداخت نموده  است و ۹۵ درصد تسهیلات بانک به صورت هدفمند و به بخش واقعی 
اقتصاد پرداخت شده است. البته ذکر این نکته ضروری است که از زمان تاسیس بانک در 
سال ۱۳۸۸ تا حال حاضر ، از مجموع کل تسهیلات پرداختی بانک ۶۰ درصد آن در دو 
سال اخیر یعنی در دولت سیزدهم پرداخت شده است. شیخ حسینی تصریح نمود: بانک 
توسعه تعاون بانک توسعه ای چند منظوره است و تسهیلات توسعه ای بانک به واسطه 
گستردگی بخش تعاون در همه زیر بخش های اقتصاد اعم از صنعت، کشاورزی، بازرگانی 
و مسکن تسهیلات پرداخت می گردد، تسهیلات با کمترین انحراف بوده است، صرفا پنج 
درصد تسهیلات بانک به صورت امهالی است و تسهیلات پرداختی در بخش های واقعی 

اقتصاد پرداخت شده است. 

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه مرودشت از اقدامات بانک آینده در خصوص حمایت از کارآفرینان مشاغل خانگی این شهرستان در قالب اعطای تسهیلات 
اشتغال زایی تبصره ۱۶ قدردانی کرد.

به گزارش کارو کارگر به نقل از روابط عمومی بانک آینده، سرهنگ پاسدار غلامرضا شعبانی نیا، طی تقدیرنامه ای خطاب به رئیس شعبه مرودشت- به عنوان 
نماینده بانک آینده- اظهار داشت: "بی تردید پیشرفت و ترقی میهن اسلامی مرهون زحمات و تلاش های بی شائبه انسان های کوشا، وارسته و با اخلاص است که 
با عشق به خدا و مردم بدون هیچ گونه چشم داشتی متواضعانه تجارب و ایده های خلاقانه خود را در جهت تحقق اهداف ارزشمند نظام مقدس جمهوری اسلامی 
به کار گرفته اند." وی در ادامه "از تلاش های صادقانه، متعهدانه و بی ادعای بانک آینده جهت اعطای تسهیلات اشتغال سال ۱۴۰۱ به کارآفرینان مشاغل خانگی 
قدردانی نمود." شایان ذکر است؛ شعبه »مرودشت« بانک آینده، موفق شده است؛ حدود ۱۰۰ درصد بودجه اعلام شده در قالب تبصره ۱۶ را در کوتاه ترین بازه زمانی 

به تقویت اشتغال زایی در این شهرستان، اختصاص دهد.

تقدیر‌بسیج‌سازندگی‌سپاه‌مرودشت‌از‌شعبه‌مرودشت‌بانک‌آینده

کد100

کد100

کد2000کد2000 کد2000کد2000
‌1402/06/07مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.زليخا‌بهمنی‌با‌کد‌ملی‌‌5149934011فرزند‌مضفراله‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

رمضان‌در‌تاريخ‌‌1402/06/14مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.عيسی‌نعمتی‌با‌کد‌ملی‌‌2491104571شماره‌شناسنامه‌‌258فرزند‌کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گذرنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط‌است.فرزند‌سيف‌اله‌در‌تاريخ‌‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌صديقه‌رعيت‌پيشه‌با‌کد‌ملی‌‌2571401610شماره‌شناسنامه‌2632 
_________________________________________________

محمدکريم‌در‌تاريخ‌‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رحيم‌محمدی‌با‌کد‌ملی‌‌2420295757شماره‌شناسنامه‌‌2420295757فرزند‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

تاريخ‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.محمد‌امين‌ابراهيم‌محمد‌علی‌با‌کد‌ملی‌‌3150681839فرزند‌مسعود‌در‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

علی‌حسن‌در‌تاريخ‌‌1402/04/05مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ابراهيم‌فخرپور‌با‌کد‌ملی‌‌2298095523شماره‌شناسنامه‌‌2298095523فرزند‌کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

‌1402/06/18مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.رعنا‌کاويانی‌با‌کد‌ملی‌‌1200133188فرزند‌نواز‌اله‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ماندنی‌در‌تاريخ‌‌1402/05/25مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.چنگيز‌خورشيدی‌با‌کد‌ملی‌‌2298198934شماره‌شناسنامه‌‌2688فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاريخ‌‌1402/06/21مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.جعفر‌انصاری‌با‌کد‌ملی‌‌2451749059شماره‌شناسنامه‌‌2فرزند‌علمدار‌در‌شناسنامه ،
_________________________________________________

تاريخ‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.کاظم‌کمالی‌نيک‌با‌کد‌ملی‌‌5149854735شماره‌شناسنامه‌‌6فرزند‌کرم‌در‌گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مريم‌حسينی‌با‌کد‌ملی‌‌5139480263شماره‌شناسنامه‌‌882فرزند‌علی‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
ساقط‌است.فرزند‌محمدرضا‌در‌تاريخ‌‌1401/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ربابه‌موسوی‌با‌کد‌ملی‌‌5139547597شماره‌شناسنامه‌5139547597 
_________________________________________________

‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.کامران‌رشيد‌ابادی‌با‌کد‌ملی‌‌6839730913فرزند‌نجات‌اله‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

قاسم‌در‌تاريخ‌‌1402/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.سحر‌قره‌گزلو‌با‌کد‌ملی‌‌2283468191شماره‌شناسنامه‌‌2283468191فرزند‌شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مريم‌فرازی‌با‌کد‌ملی‌‌2529200122فرزند‌ميرزا‌در‌تاريخ‌1402/02/01 
_________________________________________________

تحويل‌دهد.را‌به‌دانشگاه‌آزاد‌واحد‌فيروز‌آبادبه‌نشانی‌دانشگاه‌آزاد‌واحد‌فيروز‌آباد‌‌1402/05/15مفقود‌گرديده‌است.‌از‌يابنده‌تقاضا‌می‌گردد‌اصل‌مدرک‌واحد‌دانشگاهی‌:آزاد‌واحد‌فيروز‌آبادبه‌شماره‌159212900777و‌تاريخ‌ملی‌2440133256در‌مقطع‌کاردانی‌رشته‌:‌بهداشت‌خانواده‌صادره‌از‌مدرک‌تحصيلی‌اينجانب‌:‌آسيه‌شيخی‌فرزند‌:خدا‌کرم‌به‌شماره‌
_________________________________________________

است.ابراهيم‌در‌تاريخ‌‌1402/06/28مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌محمد‌محمود‌پور‌با‌کد‌ملی‌‌3489847059شماره‌شناسنامه‌‌3فرزند‌کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،

اعتبار‌ساقط‌است.‌102271فرزند‌اسمعيل‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اکرم‌ناصر‌نيساری‌بيشک‌با‌کد‌ملی‌‌1374033278شماره‌شناسنامه‌  کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.ملکعلی‌عبدی‌زاده‌کردکندی‌فرزند‌صفرعلی‌در‌تاريخ‌‌1402/03/01مفقود‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند‌احمد‌در‌تاريخ‌‌1402/06/11مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌زهرا‌دهقانيان‌اويلق‌با‌کد‌ملی‌‌1374282804شماره‌شناسنامه‌3197 
_________________________________________________

35ايران531ه‌89شماره‌شاسی‌NAACC1CF7AF422928شماره‌‌7فرزند‌عباداله‌خودرو‌سمند‌سورن‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌88شماره‌پلاک‌محبوب‌يوسفی‌کندولی‌با‌کد‌ملی‌‌1719501531شماره‌شناسنامه‌سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.موتور12488189092به‌نام‌محبوب‌يوسفی‌در‌تاريخ‌1402/01/01 
_________________________________________________

ساقط‌است.‌720فرزند‌احمد‌در‌تاريخ‌‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌شهين‌ميرزاجانی‌فسقنديس‌با‌کد‌ملی‌‌1380788102شماره‌شناسنامه‌گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

رحيم‌احمديان‌گلوجه‌با‌کد‌ملی‌‌1372903259شماره‌شناسنامه‌‌61فرزند‌کارت خودرو ،
اعتبار‌ساقط‌است.به‌نام‌رحيم‌احمديان‌در‌تاريخ‌‌1402/06/02مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌سيفعلی‌خودرو‌پرشيا‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌93شماره‌پلاک‌15ايران679ج96 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند‌سلمان‌در‌تاريخ‌‌1402/06/15مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌مهدی‌احمدپور‌مينق‌با‌کد‌ملی‌‌1361086815شماره‌شناسنامه‌610000 
_________________________________________________

جواد‌در‌تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حميد‌خليل‌پور‌فرد‌با‌کد‌ملی‌‌2802573527شماره‌شناسنامه‌‌183فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
مريم‌دورد‌با‌کد‌ملی‌‌1376413515شماره‌شناسنامه‌‌139فرزند‌
عباس‌خودرو‌پژو‌405جی‌ال‌ايکس‌ای‌رنگ‌مشکی‌متاليک‌مدل‌83 
شماره‌پلاک‌15ايران538س‌19شماره‌شاسی‌82051697شماره‌
موتور12482030324به‌نام‌مريم‌دورد‌در‌تاريخ‌1402/01/01 

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, 
کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

مهدی‌ميرزايی‌با‌کد‌ملی‌‌2669317626فرزند‌مسعود‌خودرو‌نيسان‌
يخچالدار‌رنگ‌ابی‌روغنی‌مدل‌‌86شماره‌پلاک‌36ايران928ص65 
شماره‌شاسی‌3042363شماره‌موتور355013به‌نام‌مهدی‌ميرزايی‌در‌

تاريخ‌‌1402/06/13مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, 
شماره‌رضا‌ربی‌فرزند‌علی‌خودرو‌پژو‌اردی‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌82شماره‌کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، ‌82101614-1Nشاسی شماره‌ 15ايران861ن‌22 گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.موتور22368201761به‌نام‌داريوش‌در‌تاريخ‌‌1402/06/13مفقود‌پلاک‌

_________________________________________________

محمود‌در‌تاريخ‌‌1402/02/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مهدی‌پورصادق‌با‌کد‌ملی‌‌1380310245شماره‌شناسنامه‌‌3655فرزند‌کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.عادل‌فتحی‌اذر‌فرزند‌سعديار‌در‌تاريخ‌‌1402/06/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌سفيد‌مدل‌‌85شماره‌پلاک‌*‌به‌نام‌سعديار‌فتحی‌اذر‌و‌گواهينامه‌اقای‌سعديار‌فتحی‌اذر‌با‌کد‌ملی‌‌5198752703فرزند‌سليم‌خودرو‌پرايد‌رنگ‌گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
_________________________________________________

 
در‌تاريخ‌‌1402/06/18مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.قدرت‌اصغری‌با‌کد‌ملی‌‌5199413090شماره‌شناسنامه‌‌945فرزند‌عزيز‌کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
دانشجویی ،

اراز‌زعفرانچی‌زاده‌مقدم‌شماره‌شناسنامه‌‌177فرزند‌محمدباقر‌در‌تاريخ‌
‌1402/06/18مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عزت‌عبديان‌دامن‌اباد‌با‌کد‌ملی‌‌1377132757فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌

‌1402/06/29مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عطا‌فلاحی‌با‌کد‌ملی‌‌1363532146فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌1402/06/11 

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
رضا‌مهاجر‌با‌کد‌ملی‌‌5069464264شماره‌شناسنامه‌‌1101فرزند‌
غفار‌در‌تاريخ‌‌1402/06/29مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فرزانه‌جباری‌صباغ‌با‌کد‌ملی‌‌1360462783فرزند‌جواد‌در‌تاريخ‌

‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حليمه‌پاک‌نهاد‌با‌کد‌ملی‌‌1638130787شماره‌شناسنامه‌‌837فرزند‌
قهرمان‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رامين‌خواجه‌ای‌با‌کد‌ملی‌‌1380452430شماره‌شناسنامه‌‌3757فرزند‌
کريم‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ياشار‌صفرپور‌اسفهلان‌با‌کد‌ملی‌‌1375861816فرزند‌احد‌در‌تاريخ‌

‌1402/06/23مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.

فرهاد‌در‌تاريخ‌‌1401/11/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مسعود‌نادری‌با‌کد‌ملی‌‌3501575661شماره‌شناسنامه‌‌11856فرزند‌  کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حميدرضا‌بذرافشان‌با‌کد‌ملی‌‌2283508592فرزند‌محمدرضا‌در‌تاريخ‌گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

در‌تاريخ‌‌1402/06/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.مهدی‌زاهد‌با‌کد‌ملی‌‌2432566580شماره‌شناسنامه‌‌109فرزند‌جانعلی‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حسين‌در‌تاريخ‌‌1401/06/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.زهرا‌نصيرزاده‌با‌کد‌ملی‌‌2559878895شماره‌شناسنامه‌‌2587فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت پایان 
است.اميرحسين‌در‌تاريخ‌‌1402/06/08مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌ناظم‌زروانی‌با‌کد‌ملی‌‌2300246716شماره‌شناسنامه‌‌9149فرزند‌خدمت ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند‌اکبر‌در‌تاريخ‌‌1402/06/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌علی‌همايونی‌شولی‌با‌کد‌ملی‌‌2300669757شماره‌شناسنامه‌5158 
_________________________________________________

****‌در‌تاريخ‌‌1402/06/15مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حسين‌فروزنده‌با‌کد‌ملی‌‌2297842767شماره‌شناسنامه‌‌1314فرزند‌کارت ملی هوشمند, گذرنامه, کارت شناسایی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, کارت پایان 
خدمت ، کارت بازنشستگی،

است.‌فرزند‌مظفر‌در‌تاريخ‌‌1402/06/19مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌هاشم‌شمشيری‌نسب‌با‌کد‌ملی‌‌2294228308شماره‌شناسنامه‌2548 

  کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

قاسم‌شقايق‌با‌کد‌ملی‌‌2295217717شماره‌شناسنامه‌‌514فرزند‌محمد‌
خودرو‌سواری‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1380شماره‌پلاک‌63ايران665م‌34شماره‌
شاسی‌S1412280729289شماره‌موتور00264389به‌نام‌قاسم‌شقايق‌

در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 
،

ميلاد‌غلامی‌کرفتی‌با‌کد‌ملی‌‌2281892107فرزند‌عبدالرسول‌خودرو‌
سواری‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1379شماره‌پلاک‌63ايران126ه‌19شماره‌شاسی
‌S1442279151977شماره‌موتورM13_156330به‌نام‌محمدجواد‌
دورعلی‌نبی‌در‌تاريخ‌‌1402/06/16مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
اعظم‌فلاحی‌با‌کد‌ملی‌‌2431897419شماره‌شناسنامه‌3119 
فرزند‌حسين‌خودرو‌سواری‌رنگ‌سفيد‌مدل‌‌1401شماره‌پلاک‌
63ايران388س‌19شماره‌شاسی‌NAPX212AAN1158582شماره‌
موتورM15/9822328به‌نام‌اعظم‌فلاحی‌در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌

گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

پگاه‌اسماعيلی‌با‌کد‌ملی‌‌2300656531شماره‌شناسنامه‌3788 
فرزند‌غلامعلی‌خودرو‌سواری‌رنگ‌سفيدروغنی‌مدل‌‌1391شماره‌پلاک‌
93ايران332ص‌22شماره‌شاسی‌NAAP03ED5CJ561444شماره‌
موتور14190079490به‌نام‌پگاه‌اسماعيلی‌در‌تاريخ‌1402/06/20 

مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گذرنامه, کارت پایان خدمت ،
حسين‌اميری‌با‌کد‌ملی‌‌2529186741شماره‌شناسنامه‌‌17662فرزند‌
اسداله‌در‌تاريخ‌‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی‌رضا‌رستمی‌با‌کد‌ملی‌‌2281588068شماره‌شناسنامه‌2281588068 
فرزند‌بيژن‌در‌تاريخ‌‌1402/02/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

است.
_________________________________________________

امامقلی‌در‌تاريخ‌‌1400/08/27مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.صفدر‌محرابی‌با‌کد‌ملی‌‌2430625954شماره‌شناسنامه‌‌480فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط‌است.فرزند‌اشکبوس‌در‌تاريخ‌‌1402/06/08مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌اسداله‌باصری‌با‌کد‌ملی‌‌2420348079شماره‌شناسنامه‌2420348079 
_________________________________________________

‌1400/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.معصومه‌شهبا‌با‌کد‌ملی‌‌5469504670فرزند‌ابراهيم‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

عباس‌در‌تاريخ‌‌1402/06/27مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فاطمه‌مروج‌با‌کد‌ملی‌‌2370283769شماره‌شناسنامه‌‌28551فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند‌ريحان‌در‌تاريخ‌‌1402/05/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌افسانه‌انصاری‌با‌کد‌ملی‌‌2380256772شماره‌شناسنامه‌2380256772 
_________________________________________________

است.اسماعيل‌در‌تاريخ‌‌1402/03/22مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌روح‌اله‌بهرامی‌با‌کد‌ملی‌‌2390114105شماره‌شناسنامه‌‌14137فرزند‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/15مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.زهرا‌مهدی‌گله‌زن‌با‌کد‌ملی‌‌2281736751فرزند‌علی‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

‌1402/06/10مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.فرشاد‌احمدی‌با‌کد‌ملی‌‌2540116965فرزند‌****‌در‌تاريخ‌شناسنامه ،

  کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت معافیت سربازی ،
است.فرزند‌*‌در‌تاريخ‌‌1402/06/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌غلام‌حسن‌عبدالهی‌با‌کد‌ملی‌‌2298469067شماره‌شناسنامه‌2109 
_________________________________________________

‌1402/06/28مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.حميد‌ياوری‌با‌کد‌ملی‌‌2280340755فرزند‌علی‌نقی‌در‌تاريخ‌كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
زهرا‌ارجی‌با‌کد‌ملی‌‌2281613471شماره‌شناسنامه‌2281613471 
فرزند‌عبداله‌خودرو‌کاميون‌_باری_فلزی‌رنگ‌زرد_روغنی‌مدل‌1393 
 NA2E3LLD6EA01427شماره‌پلاک‌83ايران275ع‌88شماره‌شاسی
شماره‌موتور1512E007022به‌نام‌زهرا‌ارجی_فاطمه‌يعقوب‌زاده‌در‌

تاريخ‌‌1402/06/28مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
محمدامين‌گودرزی‌با‌کد‌ملی‌‌2287087060شماره‌شناسنامه‌
‌2287087060فرزند‌کوروش‌خودرو‌وانت‌وانت‌رنگ‌آبی‌_
روغنی‌مدل‌‌1389شماره‌پلاک‌73ايران712ی‌57شماره‌شاسی
‌NAZDL104TJK007070شماره‌موتور80008572به‌نام‌محمدامين‌
گودرزی‌در‌تاريخ‌‌1402/03/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
معافیت سربازی, کارت خودرو ،

علی‌رضا‌پناه‌با‌کد‌ملی‌‌2360178997شماره‌شناسنامه‌2360178997 
گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.موتور12682002435به‌نام‌علی‌رضا‌پناه‌در‌تاريخ‌‌1402/06/25مفقود‌شماره‌پلاک‌83ايران439ن‌97شماره‌شاسیIN_‌82823510شماره‌فرزند‌کرامت‌اله‌خودرو‌سواری‌رنگ‌نقره‌ای‌_متاليک‌مدل‌1383 
_________________________________________________

تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.‌S1412283291316شماره‌موتور00901122به‌نام‌معصومه‌بيات‌فر‌در‌رنگ‌سرمه‌ای‌مدل‌‌1383شماره‌پلاک‌63ايران329ط‌37شماره‌شاسیمعصومه‌بيات‌فر‌با‌کد‌ملی‌‌4120055663فرزند‌حسين‌خودرو‌سواری‌سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
حسن‌پرويزی‌با‌کد‌ملی‌‌2296638503شماره‌شناسنامه‌491 
فرزند‌خسرو‌خودرو‌سواری‌رنگ‌نقره‌ای‌_متاليک‌مدل‌1382 
شماره‌پلاک‌93ايران559س‌24شماره‌شاسی‌82211022شماره‌
موتور32908210265به‌نام‌و‌کارت‌کتابخانه‌اسناد‌ملی‌و‌کارت‌منزلت‌
بازنشتگی‌‌‌82211022در‌تاريخ‌‌1402/05/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌

اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
زهره‌فرهادی‌با‌کد‌ملی‌‌2282318137فرزند‌جبار‌خودرو‌سواری‌رنگ‌
خاکستری_متاليک‌مدل‌‌1385شماره‌پلاک‌63ايران347ل‌31شماره‌شاسی
‌S1412285218066شماره‌موتور1551040به‌نام‌زهره‌فرهادی‌در‌

تاريخ‌‌1402/04/20مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
عصمت‌منوچهری‌مقدم‌با‌کد‌ملی‌‌2297100191شماره‌شناسنامه‌
‌2944فرزند‌حسن‌خودرو‌کاميونت_ون‌رنگ‌آبی‌مدل‌‌1398شماره‌پلاک‌
93ايران899ه‌79شماره‌شاسی‌Z24807850Zشماره‌موتور813815به‌
نام‌عصمت‌منوچهری‌مصرم‌در‌تاريخ‌‌1401/01/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌

درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.
_________________________________________________

گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.موتور12490250028به‌نام‌نظام‌فولادی‌در‌تاريخ‌‌1402/05/01مفقود‌93ايران823ط‌21شماره‌شاسی‌NAAM11CA9CR476092شماره‌****‌خودرو‌سواری‌رنگ‌نقره‌ای‌_متاليک‌مدل‌‌1390شماره‌پلاک‌نظام‌فولادی‌با‌کد‌ملی‌‌2432103262شماره‌شناسنامه‌‌10فرزند‌كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

‌1402/04/01مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.کيميا‌شاطربوری‌با‌کد‌ملی‌‌2284054137فرزند‌احسان‌در‌تاريخ‌کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت شناسایی ،
_________________________________________________

محمدحسين‌معاونی‌با‌کد‌ملی‌‌2291391682شماره‌شناسنامه‌‌7004فرزند‌کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
در‌تاريخ‌‌1402/06/26مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌است.شماره‌شاسی‌6104752شماره‌موتور1303431به‌نام‌محمدحسين‌معاونی‌غلامرضا‌خودرو‌موتورسيکلت‌رنگ‌قرمز‌مدل‌‌1360شماره‌پلاک‌8258/47 



پورعلی گنجی:

 قرارداد 2 میلیون دلاری را لغو کردم
 تا در پرسپولیس کف مبلغ بگیرم!

چالش بزرگ یحیی  مقابل الدحیل
شوک‌به‌پرسپولیس؛‌

دوری‌یک‌ماهه‌وحید‌امیری

سرویس ورزشی: وحید امیری به دلیل پارگی همسترینگ مدتی دور 
از ترکیب این تیم خواهد بود.

به گزارش کاروکارگر، جدال با النصر علاوه بر شکست دو گله در  گام 
اول لیگ قهرمانان آسیا، عواقب تلخ دیگری نیز برای سرخپوشان داشت.
مهدی ترابی که در همان دقایق ابتدایی از ترکیب به دلیل مصدومیت 
خارج شد و در ادامه نیز نوبت به وحید امیری رسید تا با خروجش از 
زمین به دلیل مصدومیت همسترینگ در دقایق پایانی و با اتمام تعویض ها، 

سرخپوشان ۹ نفره کار را دنبال کردند.
امیری که علی رغم شکست پرسپولیس در این جدال توانسته بود 
نمایش بهتری از خود به جا بگذارد، روی یک کورس نصفه و نیمه از 
سمت چپ ناگهان سرنگون شد تا اتفاقی مشابه آنچه که بر سر مهدی 
ترابی آمد، این بار کاپیتان سرخ ها را درگیر کند. در این رابطه گفته می شود 
امیری با مصدومیت همسترینگ مواجه شده و به صورت قطعی دیدار این 
تیم مقابل الدحیل را در قطر از دست داده و تیم را همراهی نخواهد کرد.
این پایان نگرانی یحیی گل محمدی و کادرفنی اش برای این بازی 
نخواهد بود و علاوه بر وحید امیری، آنها نبیل باهویی را به دلیل 
سرماخوردگی در اختیار ندارند و مهدی ترابی نیز با مصدومیت مچ پا 
درگیر است و وضعیت دانیال اسماعیلی فر نیز نامشخص است. میلاد 
سرلک نیز به دلیل اخراج قادر به حضور برابر الدحیل قطر نخواهد بود و 
علیرضا بیرانوند نیز که پیش از دیدار برابر النصر با مصدومیت مواجه بود، 

باید مراقبت های پزشکی خود را دنبال کند.
پرسپولیس با شکست مقابل النصر در رتبه چهارم جدول جا گرفته 
و چشم به پنج جدال باقی مانده خود خواهد داشت و باید دید در گروه 
مرگ و با شرایطی که دنبال می کنند، قادر خواهند بود به امتیاز صعود 

دست یابند یا خیر.

‌معرفی‌نامزدهای‌جایزه‌پوشکاش‌
در‌سال‌‌202۳

سرویس ورزشی: فیفا نامزدهای جایزه پوشکاش، بهترین گل سال 
را معرفی کرد.

فیفا  نامزدهای جایزه پوشکاش، که به زیباترین گل سال تعلق دارد 
را معرفی کرد. هر سال فیفا از طریق رای کاربرانش زیباترین گل سال را 

انتخاب و معرفی می کند.
فهرست نامزدهای جایزه پوشکاش ۲۰۲۳:

آلوار بارئال – اف سی سین سیناتی - پیتزبورگ 
لیندا کایسدو – آلمان و کلمبیا

خولیو انکیسو – برایتون و منچسترسیتی
سئونگ جین کانگ –زیر ۲۰ سال کره و اردن

سم کِر – بازی تیم ملی زنان انگلیس و استرالیا
برایان لوزانو – اطلس اف سی و سی اف آمه ریکا

گی یرمه مادروگا – نووریزونتینو با بوتافوگو
ایوان مورانته – ایبیزا و بورخوس

نونو سانتوس – اسپورتینگ و بواویستا
آسخات تاگیبرگن – تیمهای ملی قزاقستان و دانمارک

بئاتریز زانراتو – تیمهای ملی برزیل و پاناما
جایزه پوشکاش جایزه ای است که در تاریخ ۲۰ اکتبر ۲۰۰۹ 
توسط سپ بلاتر رئیس کل فیفا برای اهدا به زننده )زن یا مرد( 
بهترین گل )زیباترین و قابل توجه ترین( سال جهان تعیین گردید. 
نام این جایزه به افتخار فرانس پوشکاش بازیکن تیم شکست 
ناپذیر مجارستان دهه ۱۹۵۰ و رئال مادرید دهه ۱۹۶۰ انتخاب 

شده است.
باید دید در نهایت در مراسم توپ طلا کدام بازیکن برنده این عنوان 

می شود. 

سرویس ورزشی: مدافع تیم 
ملی فوتبال ایران با انتقاد از 
تعیین سقف بودجه قرارداد برای 
باشگاه های لیگ برتری گفت: 
بازیکنان پرسپولیس از لحاظ 
قراردادی فکر کنم رده هشتم 

جدول باشند که پول گرفته اند.
به گزارش کاروکارگر، مرتضی 
پورعلی گنجی در خصوص شایعه 
اختلاف با یحیی گل محمدی و 
با سرمربی پرسپولیس  درگیری 
در ابتدای فصل جاری لیگ برتر 
گفت: وقتی نفت تهران بودم آقای 
ابراهیم زاده من را بازی نمی داد. 
زمانی که آقای گل محمدی آمدند 
به من بازی دادند و من به نوعی 
مدیون او هستم. آقای گل محمدی 

فوتبال مرا زنده کرد. او نقش خیلی بزرگی در 
زندگی فوتبالی ام داشت. بعد از اینکه از ایران رفتم 
باز هم ارتباطم را با او حفظ کردم و مثل برادرم 

بوده و هست.
مدافع ملی پوش پرسپولیس افزود: بازی با ذوب 

آهن کارت زرد گرفته بودم و با توجه به شرایط 
بازی خواستیم هجومی تر بازی کنیم و آقا یحیی 
گفت می خواهم تو را تعویض کنم. گفتم مشکلی 
ندارد. هیچ چیز خاصی بیشتر از این پیش نیامد 
اما بعدش نمی دانم چه اتفاقاتی افتاد که من مانده 
بودم. اگر تیم نخواهد من می روم وگرنه من چرا 

بخواهم با این تیم بروم. من 
بازیکن نیستم به سرمربی تیم بی 

احترامی کنم.
او در اعتراض به تعیین سقف 
بودجه قراردادها تصریح کرد: 
قراردادها بیرون آمده است. 
بازیکنان پرسپولیس از لحاظ 
قراردادی فکر کنم رده هشتم 
جدول باشند که پول گرفته اند. 
بازیکنان پرسپولیس در تیم ملی 

هستند.
پورعلی گنجی یادآور شد: 
من خودم در چین قراردادم با 
پاداش ها دو میلیون دلار بود. 
قراردادم را کنسل کردم و با 
۱۲ میلیارد تومان قرارداد بستم. 
پرسپولیس خیلی بیشتر از اینها 
باید به بازیکنانش برسد چون ما نماینده یک ملت 
در لیگ قهرمانان آسیا هستیم. باید برای تیم های 
پر طرفدار یا نمایندگان لیگ قهرمانان آسیا باید 
بیشتر توجه شود. ما سقف که هیچ بلکه کف را 

هم نگرفتیم.
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

شهرداری بجنورد

آگهی تجدید مزایده اجاره غرفه 
شهرداری‌بجنورد‌در‌نظر‌دارد‌غرفه‌های‌واقع‌شده‌در‌پارکهای‌شهر‌
بجنورد‌به‌شرح‌جدول‌ذيل‌را‌به‌صورت‌اجاره‌به‌شماره‌مزايده‌
‌5002005297000014به‌مدت‌‌3سال‌با‌افزايش‌اجاره‌بها‌ساليانه‌‌30
درصد‌نسبت‌به‌سال‌قبل‌به‌اشخاص‌حقيقی‌يا‌حقوقی‌واگذار‌نمايد‌.جهت‌
دريافت‌و‌تحويل‌اسناد‌از‌سامانه‌تدارکات‌الکترونيکی‌دولت‌به‌آدرس‌

‌www.setadiran.irاقدام‌نمايند

ف
قیمت‌پایه‌اجاره‌نام‌و‌موقعیت‌و‌ابعاد‌غرفه‌‌ردی

سال‌اول)ریال‌(
مبلغ‌سپرده‌
شرکت‌در‌

مزایده‌)ریال‌(
نوع‌کاربری‌
و‌نوع‌کسب‌

کلبه‌روستایی‌واقع‌در‌1
1/800/000/00090/000/000پارک‌شهر‌

اختیاری
2

واقع‌در‌
پارکینگ‌پارک‌
بابا‌امان‌-حاشیه‌
جاده‌-‌جنب‌

مسجد

غرفه‌
840/000/00042/000/000شماره‌4

کليه‌مراحل‌برگزاری‌مزايده‌از‌دريافت‌اسناد‌تا‌ارائه‌پيشنهاد‌قيمت‌و‌

بازگشايی‌پاکت‌ها‌از‌طريق‌درگاه‌سامانه‌تدارکات‌الکترونيکی‌دولت‌)ستاد(‌
انجام‌خواهد‌شد‌لذا‌ضروری‌است‌متقاضيان‌در‌صورت‌عدم‌عضويت‌قبلی‌
نسبت‌به‌ثبت‌نام‌در‌سامانه‌مذکور‌و‌دريافت‌گواهی‌امضای‌الکترونيکی‌

جهت‌شرکت‌در‌مزايده‌اقدام‌نمايند.
1-تاريخ‌انتشار‌مزايده‌درسامانه‌‌‌1402/7/1می‌باشد

2-مهلت‌زمان‌دريافت‌اسناد‌مزايده‌از‌سامانه‌تا‌ساعت‌‌14:15تاريخ‌
1402/7/8

3-مهلت‌زمان‌ارائه‌پيشنهادات‌تا‌ساعت‌‌14:15تاريخ‌1402/7/18
4-زمان‌بازگشايی‌پاکتها‌ساعت‌‌14:15تاريخ‌1402/7/19

اطلاعات‌دستگاه‌مزايده‌گزار‌بجنورد‌بلوار‌دولت‌شهرداری‌بجنورد‌و‌تلفن‌
-32222110-14

تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌1402/07/01
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/03

شهرداری‌ساوه‌در‌نظر‌دارد‌‌تهيه‌و‌نصب‌پوشش‌بادبند‌)‌کامپوزيت‌(‌‌را‌از‌‌طريق‌مناقصه‌عمومی‌به‌پيمانکار‌واگذار‌نمايد‌‌
.‌‌لذا‌داوطلبان‌واجد‌شرايط‌می‌توانند‌از‌تاريخ‌1402/07/08تا‌‌‌1402/07/16ضمن‌اخذ‌شرايط‌مناقصه‌‌از‌سامانه‌ستاد‌
پيشنهاد‌خود‌را‌‌تا‌تاريخ‌‌1402/07/27در‌سامانه‌ستاد‌بارگذاری‌و‌سپرده‌شرکت‌در‌مناقصه‌را‌تا‌همان‌تاريخ‌‌در‌پاکت‌ممهور‌

شده‌سربسته‌تحويل‌دبيرخانه‌شهرداری‌نموده‌و‌رسيد‌دريافت‌نمايند‌.
‌1–‌قيمت‌برآورد‌اوليه‌‌مبلغ‌‌14/000/000/000)‌چهارده‌‌ميليارد‌(‌ريال‌به‌صورت‌مقطوع‌‌می‌باشد‌.‌

‌2–‌مبلغ‌سپرده‌شرکت‌در‌مناقصه‌‌700/000/000)‌هفتصد‌‌ميليون‌‌(‌‌ريال‌‌است‌که‌بايد‌به‌حساب‌شماره‌‌‌0111711289001نزد‌
بانک‌ملی‌‌شعبه‌مرکزی‌ساوه‌واريز‌يا‌ضمانتنامه‌بانکی‌در‌وجه‌شهرداری‌ساوه‌باشد‌.‌)‌اصل‌فيش‌يا‌ضمانتنامه‌پيوست‌پيشنهاد‌الزامی‌است‌(‌
‌3–‌تاريخ‌بازگشايی‌و‌قرائت‌پيشنهادهای‌رسيده‌روز‌‌‌1402/07/29راس‌ساعت‌‌11صبح‌‌در‌محل‌دبيرخانه‌کميسيون‌معاملات‌شهرداری‌

خواهد‌بود‌.
‌4–‌برندگان‌اول‌و‌دوم‌و‌سوم‌مناقصه‌‌به‌ترتيب‌هر‌گاه‌حاضر‌به‌انعقاد‌قرار‌داد‌نشوند‌سپرده‌آنان‌ضبط‌خواهد‌شد‌.

‌5–‌شهرداری‌ساوه‌در‌رد‌يک‌يا‌کليه‌پيشنها‌دهای‌رسيده‌مختار‌است‌.
‌‌6–‌ساير‌اطلاعات‌و‌جزئيات‌مربوط‌،‌در‌اسناد‌مناقصه‌‌مندرج‌است‌و‌در‌صورت‌نياز‌متقاضيان‌می‌توانند‌با‌شماره‌تلفن‌‌086-42222820

تماس‌حاصل‌نمايند‌.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1402/07/01تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/08

)نوبت اول( آگهی مناقصه 

یوسفیان - شهردار ساوه 

  آگهی مناقصه عمومی 
 یک مرحله ای - نوبت اول

احتراماً‌،‌دهياری‌نصرت‌آباد‌از‌توابع‌بخش‌مرکزی‌شهرستان‌البرز‌–‌استان‌قزوين‌درنظر‌دارد‌
به‌استناد‌صورتجلسه‌شماره‌‌528مورخ‌‌1402/05/25شورای‌اسلامی‌و‌صورتجلسه‌مورخ‌
‌1402/06/07کميته‌انطباق‌،نسبت‌به‌واگذاری‌پروژه‌زيرسازی‌آسفالت‌و‌روکش‌آسفالت‌معابر‌
روستای‌نصرت‌آباد‌‌را‌براساس‌فهرست‌بهاء‌‌‌1402با‌برآورد‌قيمت‌اوليه‌به‌مبلغ‌‌93,892,510,717
ريال‌)‌نود‌و‌سه‌ميليارد‌و‌هشتصد‌و‌نود‌و‌دو‌ميليون‌و‌پانصد‌و‌ده‌هزار‌و‌هفتصد‌و‌هفده‌ريال‌(‌را‌
از‌طريق‌مناقصه‌به‌پيمانکاران‌واجد‌شرايط‌واگذار‌نمايد.‌لذا‌از‌کليه‌متقاضيان‌دعوت‌بعمل‌می‌آيد‌
جهت‌دريافت‌اسناد‌مناقصه‌از‌تاريخ‌‌1402/07/01لغايت‌‌1402/07/12به‌سامانه‌ستاد‌با‌شماره‌

فراخوان‌‌2002095846000013مراجعه‌نمايند.‌‌‌
توضیح:

داشتن‌شخصيت‌حقوقی‌،‌گواهينامه‌صلاحيت‌پيمانکاری‌رتبه‌‌5راه‌يا‌ابنيه‌،‌داشتن‌گواهينامه‌
صلاحيت‌ايمنی‌حقوقی،‌ارائه‌گواهی‌ارزش‌افزوده،‌بارگذاری‌اساسنامه‌،‌آگهی‌تاسيس‌و‌آخرين‌
تغييرات‌روزنامه‌رسمی‌،‌نيروی‌متخصص‌و‌کادر‌فنی‌مجرب‌،‌داشتن‌توان‌مالی‌،‌تجربه‌و‌سابقه‌
کافی‌و‌مرتبط‌با‌موضوع‌مناقصه‌و‌همچنين‌داشتن‌ظرفيت‌خالی‌جهت‌اجرای‌پروژه.‌شايان‌ذکر‌است‌
درصورت‌عدم‌ارائه‌گواهينامه‌صلاحيت‌ايمنی‌نامه‌شماره‌‌334222مورخ‌‌1401/07/02سازمان‌

مديريت‌و‌برنامه‌ريزی‌استان‌قزوين‌)‌مندرج‌در‌اسناد‌مناقصه‌(‌ملاک‌عمل‌قرار‌خواهد‌گرفت.
2-صرفا‌بارگذاری‌اسناد‌پاکتهای‌پيشنهادی‌"ب"‌)‌گواهينامه‌صلاحيت‌پيمانکاری‌رتبه‌‌5راه‌يا‌ابنيه،‌
داشتن‌گواهينامه‌صلاحيت‌ايمنی‌حقوقی،‌ارائه‌گواهی‌ارزش‌افزوده،‌بارگذاری‌اساسنامه‌،‌آگهی‌
تاسيس‌و‌آخرين‌تغييرات‌روزنامه‌رسمی‌،‌رزومه‌کاری‌شرکت‌مربوطه‌و‌ساير‌مدارک‌مورد‌نياز‌(‌‌
و‌"ج"‌)‌برگه‌پيشنهاد‌قيمت‌(‌دارای‌امضای‌الکترونيکی‌و‌همچنين‌مهر‌و‌امضای‌گرم‌مورد‌پذيرش‌
است.‌ضمنا‌پاکت‌"الف")‌فيش‌نقدی‌يا‌ضمانتنامه‌(‌بايد‌هم‌به‌صورت‌الکترونيکی‌و‌هم‌به‌صورت‌
فيزيکی‌به‌کد‌پستی‌‌3431338588دبيرخانه‌دهياری‌نصرت‌آباد‌ارسال‌گردد.‌شايان‌ذکر‌است‌در‌
جلسه‌بازگشايی‌پاکتهای‌"ب"‌و‌"ج"‌،‌اسناد‌فيزيکی‌)کاغذی(‌و‌اسناد‌فاقد‌امضای‌الکترونيکی‌و‌مهر‌و‌

امضای‌گرم‌به‌هيچ‌وجه‌مورد‌پذيرش‌نخواهد‌بود.
3-‌زمان‌ارائه‌پيشنهادات‌تا‌ساعت‌‌14:00مورخ‌‌1402/07/22می‌باشد.‌

4-‌زمان‌بازگشايی‌پاکتها‌راس‌ساعت‌‌09:00مورخ‌‌1402/07/23در‌محل‌دهياری‌و‌در‌حضور‌
اعضای‌کميسيون‌عالی‌معاملات‌می‌باشد.

5-‌به‌پيشنهادهای‌فاقد‌شرايط‌فوق‌الذکر،‌فاقد‌ضمانتنامه‌،‌ناخوانا‌،‌مخدوش‌و‌مشروط‌ترتيب‌اثر‌
داده‌نخواهد‌شد.

6-‌ضمنا‌ضمانتنامه‌شرکت‌در‌مناقصه‌به‌مبلغ‌‌4,694,625,536ريال‌‌به‌شماره‌حساب‌
‌1000146999080به‌نام‌دهياری‌نصرت‌آباد‌با‌شناسه‌ملی‌‌14008471077نزد‌پست‌بانک‌
واريز‌‌و‌يا‌ضمانت‌نامه‌معتبر‌بانکی‌ارائه‌گردد.‌)‌چک‌شخصی‌،‌چک‌شرکت‌و‌يا‌مواردی‌به‌غير‌از‌

فيش‌واريزی‌و‌يا‌ضمانت‌نامه‌بانکی‌مورد‌قبول‌نمی‌باشد(
7-‌جهت‌تهيه‌اسناد‌مناقصه‌می‌بايست‌مبلغ‌‌1،000،000ريال‌به‌حساب‌‌1000116870501به‌

نام‌دهياری‌نصرت‌آباد‌‌واريز‌گردد.
8-پرداخت‌صورت‌وضعيت‌ها‌و‌مطالبات‌پيمانکار‌منتخب‌بر‌اساس‌توان‌و‌موجودی‌ريالی‌دهياری‌و‌

با‌تشخيص‌کارفرما‌قابل‌پرداخت‌می‌باشد.‌‌‌
9-‌دهياری‌در‌رد‌يا‌قبول‌يک‌يا‌تمام‌پيشنهادات‌مختار‌می‌باشد.

چاپ‌اول:‌‌‌‌1402/07/01چاپ‌دوم:‌1402/07/08
مجید سوری ) دهیار نصرت آباد (

  آگهی مناقصه عمومی 
 یک مرحله ای - نوبت اول

دهياری‌حصار‌ولی‌عصر‌از‌توابع‌بخش‌مرکزی‌شهرستان‌آوج-‌استان‌قزوين‌پيرو‌مصوبه‌شماره‌
1402/200/3مورخ‌‌1402/02/27و‌صورتجلسه‌هيئت‌کميته‌تطبيق‌بخش‌مرکزی‌آوج‌به‌مورخ‌
‌1402/03/20در‌نظر‌دارد‌پروژه‌جدول‌گذاری‌کانيو‌به‌متراژ1000مترطول‌و‌تک‌جدول‌به‌طول‌‌300
متر‌در‌خ‌شهيد‌علی‌اکبرحيدری‌لکی-‌مولوی-‌طالقانی-‌حافظ‌‌را‌بر‌اساس‌فهرست‌بهای‌‌راه‌راه‌آهن‌و‌باند‌
فرودگاه‌سال‌‌‌1402وبا‌برآورد‌قيمت‌اوليه‌مبلغ‌7/237/268/274ريال)‌هفت‌ميليارد‌و‌دويست‌و‌سی‌
و‌هفت‌ميليون‌و‌دويست‌وشصت‌و‌هشت‌هزار‌و‌دويست‌و‌هفتادو‌چهار‌ريال(‌از‌طريق‌مناقصه‌عمومی‌يک‌
مرحله‌ای‌به‌پيمانکاران‌واجد‌شرايط‌واگذارنمايد.‌لذا‌ازکليه‌متقاضيان‌دعوت‌به‌عمل‌می‌آيد‌جهت‌دريافت‌

اسناد‌مناقصه‌‌ازتاريخ‌‌1402/07/01به‌سامانه‌ستاد‌مراجعه‌نمايند.
توضیحات:

1-‌متقاضيان‌اسناد‌مناقصه‌و‌برگه‌پيشنهادی‌قيمت‌را‌در‌پاکت‌بسته‌و‌مهر‌و‌موم‌شده‌و‌اسناد‌ثبت‌شرکت‌
و‌آگهی‌آخرين‌تغييرات‌شرکت‌و‌داشتن‌شخصيت‌حقوقی،‌داشتن‌بر‌اساس‌فهرست‌بهای‌ابنيه‌سال‌1402)‌
حداقل‌رتبه‌‌5راه‌و‌باند(‌و‌گواهينامه‌صلاحيت‌ايمنی)‌HSE(‌و‌نيز‌پيشنهاد‌قيمت‌فاقد‌آناليز‌ترتيب‌اثر‌
داده‌نخواهد‌شد.‌ارائه‌گواهی‌ارزش‌افزوده‌با‌داشتن‌اعتبار‌و‌ارائه‌کپی‌شناسنامه‌و‌کارت‌ملی‌اعضای‌هيئت‌
مديره،‌داشتن‌ماشين‌آلات،‌نيروی‌متخصص‌و‌کادر‌فنی‌مجرب،‌داشتن‌توان‌مالی،‌تجربه‌و‌سابقه‌کافی‌و‌مرتبط‌
با‌موضوع‌مناقصه‌و‌همچنين‌داشتن‌ظرفيت‌خالی‌جهت‌اجرای‌پروژه‌که‌در‌قسمت‌مدارک‌پيوستی‌بارگذاری‌
گردد‌در‌صورت‌عدم‌بارگذاری‌مدارک‌در‌سامانه‌پيشنهاد‌مربوطه‌رد‌می‌گردد.‌تاريخ‌اعتبار‌مناقصه‌تا‌مورخه‌

‌1402/07/22در‌سامانه‌ستاد‌بارگذاری‌نمايند.
2-‌زمان‌بازگشايی‌پاکت‌ها‌مورخ‌‌1402/07/23در‌محل‌بخش‌مرکزی‌آوج‌راس‌ساعت‌11:00و‌در‌حضور‌

اعضای‌کميسيون‌معاملات‌می‌باشد.
3-‌تمامی‌شرکت‌کنندگان‌بايد‌از‌محل‌پروژه‌بازديد‌و‌فرم‌تائيديه‌بازديد‌را‌که‌به‌امضای‌دهيار‌رسيده‌

است‌را‌در‌سامانه‌بارگذاری‌نمايند.
4-‌به‌پيشنهادی‌های‌فاقد‌شرايط‌فوق‌الذکر‌ترتيب‌اثر‌داده‌نخواهد‌شد.

5-‌پرداخت‌مطالبات‌پيمانکار‌بر‌اساس‌توان‌مالی‌دهياری‌می‌باشد.
6-‌به‌پيشنهاد‌فاقد‌قيمت،‌ناخوانا،‌مخدوش‌و‌مشروط‌ترتيب‌اثر‌داده‌نخواهد‌شد.

7-‌‌دستورالعمل‌تعيين‌دامنه‌قيمت‌های‌متناسب‌پيشنهادی‌در‌اين‌مناقصه‌بخشنامه‌شماره‌‌158764/94
به‌تاريخ‌‌1394/07/13ملاک‌عمل‌می‌باشد.

8-‌مدارک‌مورد‌نياز‌جهت‌دريافت‌اسنادمناقصه‌در‌سامانه‌ستاد:‌خريد‌اسناد‌در‌سامانه‌با‌مبلغ‌‌2000000
ريال‌به‌شماره‌حساب‌‌IR870210005512091346264502پست‌بانک‌به‌نام‌دهياری‌حصاروليعصر

9-‌محل‌خريد‌اسناد‌مناقصه:‌کليه‌مراحل‌خريد‌و‌تحويل‌به‌صورت‌الکترونيکی‌)‌رمزگشايی‌در‌سامانه‌
ستاد(‌می‌باشد.

10-‌سپرده‌شرکت‌در‌مناقصه:‌به‌صورت‌ضمانتنامه‌بانکی‌معتبريا‌واريز‌نقدی‌به‌حساب‌
IR870210005512091346264502پست‌بانک‌به‌نام‌دهياری‌حصار‌ولی‌عصر‌مندرج‌در‌فراخوان‌

عمومی
11-‌دهياری‌در‌رد‌يا‌قبول‌هر‌يک‌از‌پيشنهادات‌مختار‌است.

12-‌برندگان‌اول،‌دوم‌و‌سوم‌مناقصه‌هرگاه‌حاضر‌به‌انعقاد‌قرارداد‌نشوند‌سپرده‌آنان‌به‌ترتيب‌ضبط‌
خواهد‌شد.

13-‌ساير‌اطلاعات‌و‌جزئيات‌فنی‌مربوط‌به‌معامله‌در‌اسناد‌مناقصه‌قيد‌گرديده‌است.
14-‌ظرفيت‌خالی‌در‌اجرای‌کار

تاريخ‌انتشارنوبت‌اول:‌‌‌‌‌‌‌1402/07/01تاريخ‌انتشارنوبت‌دوم:‌1402/07/08
اکبر رضوانی-دهیار حصارولی عصر

  آگهی مناقصه عمومی 
 یک مرحله ای - نوبت اول

دهياری‌حصار‌ولی‌عصر‌از‌توابع‌بخش‌مرکزی‌آوج‌شهرستان‌آوج-‌استان‌قزوين‌پيرو‌مصوبه‌شماره‌
1402/200/3مورخ‌‌1402/02/27و‌صورتجلسه‌هيئت‌کميته‌تطبيق‌بخش‌مرکزی‌آوج‌به‌مورخ‌
‌1402/03/20در‌نظر‌دارد‌پروژه‌زيرسازی‌6000مترمربع‌و‌آسفالت‌به‌متراژ7000مترمربع‌در‌خ‌شهيد‌
علی‌اکبر‌حيدری‌لکی‌–‌مولوی-طالقانی‌حافظ‌را‌بر‌اساس‌فهرست‌بهای‌ابنيه‌سال‌‌1402با‌برآورد‌قيمت‌
اوليه‌به‌مبلغ‌23/811/709/311ريال)‌بيست‌و‌سه‌ميليارد‌و‌هشتصد‌يازده‌ميليون‌و‌هفتصد‌و‌نه‌هزار‌
و‌سيصد‌و‌يازده‌ريال(‌از‌طريق‌استعلام‌بهاء‌به‌پيمانکاران‌واجد‌شرايط‌واگذارنمايد.‌لذا‌ازکليه‌متقاضيان‌
دعوت‌به‌عمل‌می‌آيد‌جهت‌دريافت‌اسناد‌استعلام‌بهاء‌ازتاريخ‌‌1402/07/01به‌سامانه‌ستاد‌مراجعه‌نمايند.

توضیحات:
1-‌متقاضيان‌اسناد‌مناقصه‌و‌برگه‌پيشنهادی‌قيمت‌را‌در‌پاکت‌بسته‌و‌مهر‌و‌موم‌شده‌و‌اسناد‌ثبت‌شرکت‌
و‌آگهی‌آخرين‌تغييرات‌شرکت‌و‌داشتن‌شخصيت‌حقوقی،‌داشتن‌بر‌اساس‌فهرست‌بهای‌ابنيه‌سال‌1402)‌
حداقل‌رتبه‌‌5راه‌و‌باند(‌و‌گواهينامه‌صلاحيت‌ايمنی)‌HSE(‌و‌نيز‌پيشنهاد‌قيمت‌فاقد‌آناليز‌ترتيب‌اثر‌
داده‌نخواهد‌شد.‌ارائه‌گواهی‌ارزش‌افزوده‌با‌داشتن‌اعتبار‌و‌ارائه‌کپی‌شناسنامه‌و‌کارت‌ملی‌اعضای‌هيئت‌
مديره،‌داشتن‌ماشين‌آلات،‌نيروی‌متخصص‌و‌کادر‌فنی‌مجرب،‌داشتن‌توان‌مالی،‌تجربه‌و‌سابقه‌کافی‌و‌مرتبط‌
با‌موضوع‌مناقصه‌و‌همچنين‌داشتن‌ظرفيت‌خالی‌جهت‌اجرای‌پروژه‌که‌در‌قسمت‌مدارک‌پيوستی‌بارگذاری‌
گردد‌در‌صورت‌عدم‌بارگذاری‌مدارک‌در‌سامانه‌پيشنهاد‌مربوطه‌رد‌می‌گردد.‌تاريخ‌اعتبار‌مناقصه‌تا‌مورخه‌

‌1402/07/22در‌سامانه‌ستاد‌بارگذاری‌نمايند.
2-‌زمان‌بازگشايی‌پاکت‌ها‌مورخ‌‌1402/07/23در‌محل‌بخش‌مرکزی‌آوج‌راس‌ساعت‌11:00و‌در‌حضور‌

اعضای‌کميسيون‌معاملات‌می‌باشد.
3-‌تمامی‌شرکت‌کنندگان‌بايد‌از‌محل‌پروژه‌بازديد‌و‌فرم‌تائيديه‌بازديد‌را‌که‌به‌امضای‌دهيار‌رسيده‌

است‌را‌در‌سامانه‌بارگذاری‌نمايند.
4-‌به‌پيشنهادی‌های‌فاقد‌شرايط‌فوق‌الذکر‌ترتيب‌اثر‌داده‌نخواهد‌شد.

5-‌پرداخت‌مطالبات‌پيمانکار‌بر‌اساس‌توان‌مالی‌دهياری‌می‌باشد.
6-‌به‌پيشنهاد‌فاقد‌قيمت،‌ناخوانا،‌مخدوش‌و‌مشروط‌ترتيب‌اثر‌داده‌نخواهد‌شد.

7-‌‌دستورالعمل‌تعيين‌دامنه‌قيمت‌های‌متناسب‌پيشنهادی‌در‌اين‌مناقصه‌بخشنامه‌شماره‌‌158764/94
به‌تاريخ‌‌1394/07/13ملاک‌عمل‌می‌باشد.

8-‌مدارک‌مورد‌نياز‌جهت‌دريافت‌اسنادمناقصه‌در‌سامانه‌ستاد:‌خريد‌اسناد‌در‌سامانه‌با‌مبلغ‌‌2000000
ريال‌به‌شماره‌حساب‌‌IR870210005512091346264502پست‌بانک‌به‌نام‌دهياری‌حصاروليعصر

9-‌محل‌خريد‌اسناد‌مناقصه:‌کليه‌مراحل‌خريد‌و‌تحويل‌به‌صورت‌الکترونيکی‌)‌رمزگشايی‌در‌سامانه‌
ستاد(‌می‌باشد.

10-‌سپرده‌شرکت‌در‌مناقصه:‌به‌صورت‌ضمانتنامه‌بانکی‌معتبريا‌واريز‌نقدی‌به‌حساب‌بانک‌
‌IR870210005512091346264502پست‌بانک‌به‌نام‌دهياری‌حصار‌ولی‌عصر‌مندرج‌در‌فراخوان‌

عمومی
11-‌دهياری‌در‌رد‌يا‌قبول‌هر‌يک‌از‌پيشنهادات‌مختار‌است.

12-‌برندگان‌اول،‌دوم‌و‌سوم‌مناقصه‌هرگاه‌حاضر‌به‌انعقاد‌قرارداد‌نشوند‌سپرده‌آنان‌به‌ترتيب‌ضبط‌
خواهد‌شد.

13-‌ساير‌اطلاعات‌و‌جزئيات‌فنی‌مربوط‌به‌معامله‌در‌اسناد‌مناقصه‌قيد‌گرديده‌است.
14-‌ظرفيت‌خالی‌در‌اجرای‌کار

تاريخ‌انتشارنوبت‌اول:‌‌1402/07/01
اکبر رضوانی-دهیار حصارولی عصرتاريخ‌انتشارنوبت‌دوم:‌1402/07/08

آگهی مزایده کتبی یک مرحله ای )نوبت اول(
شهرداری‌گنبد‌کاووس‌در‌نظر‌دارد‌به‌استناد‌ماده‌‌13آ‌ئين‌نامه‌مالی‌شهرداريها‌نسبت‌
به‌واگذاری‌يک‌باب‌واحد‌اداری‌خدماتی‌واقع‌در‌خيابان‌شريعتی‌طبقه‌اول‌پاساژ‌شهرداری‌
با‌حفظ‌مالکيت‌به‌اشخاص‌حقيقی‌و‌حقوقی‌صلاحيت‌دار‌وواجد‌شرايط‌برای‌مدت‌‌2سال‌
در‌اسناد‌از‌طريق‌مزايده‌بصورت‌اجاره‌اقدام‌نمايد.‌1_‌سپرده‌شرکت‌در‌مزايده‌طبق‌
جدول‌مندرج‌در‌اسناد‌مزايده‌می‌باشد‌که‌می‌بايست‌مبلغ‌سپرده‌را‌بعنوان‌سپرده‌
شرکت‌در‌مزايده‌بصورت‌وجه‌نقد‌به‌شماره‌حساب‌‌420220247183يا‌شماره‌شبا
IR450140040000420220247183بنام‌شهرداری‌کاووس‌نزد‌بانک‌مسکن‌واريز‌
واصل‌فيش‌واريزی‌يا‌ضمانتنامه‌بانکی‌با‌اعتبار3ماهه‌راضميمه‌اسناد‌مزايده‌گردد.اصل‌
فيش‌يا‌ضمانتنامه‌بانکی‌با‌اعتبار3ماهه‌رادر‌در‌پاکت‌الف‌قرار‌داده‌و‌پاکتهای‌الف‌را‌
تحويل‌اداره‌امور‌مالی‌و‌ذيحسابی‌نمايند.2_‌برگزاری‌مزايده‌صرفاً‌از‌طريق‌سامانه‌تدارکات‌
الکترونيک‌دولت‌می‌باشد‌و‌کليه‌مراحل‌فرايند‌مزايده‌از‌اين‌طريق‌امکان‌پذير‌می‌باشد.3_‌
مهلت‌دانلود‌اسناد‌مزايده‌از‌طريق‌سامانه‌تدارکات‌الکترونيک‌دولت‌تا‌روز‌يکشنبه‌تاريخ‌
‌1402/07/09می‌باشد‌)اين‌مدت‌قابل‌تمديد‌نمی‌باشد.(4_‌مهلت‌قبول‌پيشنهادات‌قيمت‌
و‌ثبت‌در‌سامانه‌مذکور‌تا‌پايان‌وقت‌اداری‌روز‌پنجشنبه‌تاريخ‌‌1402/07/20می‌باشد‌
)اين‌مدت‌قابل‌تمديد‌نمی‌باشد(5_‌پشنهاد‌دهندگان‌مکلفند‌مبلغ‌تضمين‌شرکت‌در‌مزايده‌
)فيش‌بانکی‌ياضمانت‌نامه‌بانکی(‌راپس‌از‌بارگذاری‌در‌سامانه‌تدارکات‌الکترونيک‌دولت‌
در))پاکت‌الف((‌و‌کپی‌کارت‌ملی‌و‌پرينت‌شماره‌ثبت‌ثنا‌را‌در))‌پاکت‌ب((‌تحويل‌اداره‌مالی‌
و‌ذيحسابی‌نمايند‌و‌فرم‌پيشنهاد‌قيمت‌را‌با‌خط‌خوانا‌نوشته‌وبدون‌قلم‌خوردگی‌در‌سامانه‌
تدارکات‌الکترونيکی‌دولت‌)ستاد(‌بارگذاری‌نمايند‌و‌در‌صورت‌عدم‌رعايت‌موارد‌فوق‌به‌
پيشنهادات‌واصله‌ترتيب‌اثر‌داده‌نخواهد‌شد.6_‌کليه‌کسورات‌قانونی)‌بيمه‌_ماليات‌_
ماليات‌بر‌ارزش‌افزوده(‌برعهده‌مستاجر‌می‌باشد.7_‌چنانچه‌برندگان‌اول‌دوم‌و‌سوم‌مزايده‌
برابر‌مقررات‌و‌شرايط‌در‌مهلت‌مقرر‌حاضر‌به‌عقد‌قرارداد‌و‌يا‌تسليم‌ضمانت‌نامه‌انجام‌
تعهدات‌نشدند‌سپرده‌آنان‌به‌ترتيب‌به‌نفع‌شهرداری‌گنبد‌ضبط‌می‌گردد.8_‌شهرداری‌
در‌رد‌يا‌قبول‌هريک‌از‌پيشنهادات‌ارائه‌شده‌مختار‌می‌باشد.9_‌به‌پيشنهاداتی‌که‌مبهم_‌
مشروط_‌مخدوش‌وبدون‌سپرده‌و‌خارج‌از‌اين‌مهلت‌ارائه‌گردد‌ترتيب‌اثر‌داده‌نخواهد‌
شد.10_‌برنده‌تجديد‌مزايده‌می‌بايست‌رقم‌اجاره‌راطی‌دو‌قسط‌شش‌ماه‌اول‌رادر‌ابتدا‌
قرداد‌و‌شش‌ماه‌دوم‌را‌در‌پايان‌شش‌ماه‌اول‌ودرابتدای‌شش‌ماه‌دوم‌پرداخت‌نمايد‌و‌
10٪‌ضمانتنامه‌حسن‌انجام‌تعهدات‌ويک‌فقره‌چک‌صيادبابت‌وجه‌التزام‌اخذ‌می‌گردد.11_‌
ساير‌اطلاعات‌و‌جزئيات‌مربوط‌به‌معامله‌در‌اسناد‌مزايده‌مندرج‌می‌باشد.12_‌کميسيون‌
عالی‌معاملات‌راس‌ساعت‌‌14روز‌شنبه‌تاريخ‌‌1402/07/22درخصوص‌پيشنهادات‌واصله‌

تشکيل‌جلسه‌خواهد‌داد.
تاريخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌‌1402/07/01تاريخ‌انتشار‌نوبت‌دوم:‌1402/07/09

سید علی اصغر موسوی شهردار گنبد کاووس

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
شرکت خدماتی شهرک صنعتی مامونیه- زرندیه

)سهامی خاص(
ثبت شده به شماره ثبت 559 و شناسه ملی 14003352607 
بدنوسيله‌از‌کليه‌سهامداران‌محترم‌و‌يا‌نمايندگان‌قانونی‌آنها‌
دعوت‌بعمل‌می‌آيد‌تا‌در‌جلسه‌مجمع‌عمومی‌عادی‌راس‌ساعت‌
‌10صبح‌مورخ‌‌1402/7/9در‌مکان‌تالار‌پذيرايی‌ستاره‌شمال‌
واقع‌در‌شهرستان‌زرنديه-‌مامونيه‌ميدان‌ساعت‌)وليعصر(‌

حضور‌بهم‌رسانند.‌
دستور‌جلسه:‌1-‌استماع‌گزارش‌هيئت‌مديره‌و‌حسابرسی‌

مستقل‌و‌بازرسی‌قانونی‌شرکت‌
2-‌تصويب‌ترازنامه‌و‌سود‌و‌زيان‌سال‌مالی‌منتهی‌به‌‌29اسفند‌

‌1401
3-‌اتخاذ‌تصميم‌نسبت‌به‌ساير‌مواردی‌که‌در‌صلاحيت‌مجمع‌

عمومی‌عادی‌ميباشد‌
هیئت مدیره شرکت  

آگهي مفقودي
برگ‌سبز‌خودرو‌سواری‌سايپا‌132SE،‌مدل‌‌1393
به‌رنگ‌سفيد‌به‌شماره‌انتظامی‌34-ايران‌‌976ق‌‌21
‌21100Eبه‌شماره‌موتور‌‌5178099و‌شماره‌شاسي‌
1217069به‌نام‌سميرا‌جوزاری‌به‌شماره‌ملي‌
‌‌4269855347مفقود‌گرديده‌و‌از‌درجه‌اعتبار‌ساقط‌

می‌باشد.‌اهواز

نوبت‌اول

WWW.KARVAKAREGAR.COM

روزنامه جدید‌ وب‌سایت‌

كاروكارگر- مهدی نصیری

محسن نژاد به دنبال مدال برنز
ساروی‌هم‌فینال‌قهرمانی‌جهان‌را‌از‌دست‌داد

هادی  محمد  ورزشی:  سرویس 
فینال وزن 9۷ کیلوگرم  به  ساروی 
کشتی فرنگی قهرمانی ۲۰۲3 

جهان نرسید.
به گزارش کاروکارگر: در مرحله 
نیمه نهایی سه وزن دوم کشتی 
فرنگی قهرمانی ۲۰۲۳ جهان در 
بلگراد، محمد هادی ساروی ملی 
پوش وزن ۹۷ کیلوگرم ایران برابر 

گابریل روسیلو از کوبا قرار گرفت 
و با شکست سه بر صفر از رسیدن 

به فینال بازماند.
پیش بینی می شد ساروی این 
کشتی گیر کوبایی را شکست دهد 
و در فینال با آرتور الکسانیان 
ارمنستانی که قبلا دوبار او را 
شکست داده بود روبرو شود اما 
این اتفاق رخ نداد. با این حساب، 

ایران در سه وزن دوم امشب در دو 
وزن ۶۰ و ۹۷ کیلوگرم برای مدال 
برنز و کسب سهمیه المپیک مبارزه 
می کند. پیش از این  مهدی محسن 
نژاد ملی پوش وزن ۶۰ کیلوگرم 
ایران مقابل ژولامان شارشنبکوف 
و  جهان  گذشته  سال  قهرمان 
دارنده مدال نقره ۲۰۲۱ جهان از 
قرقیزستان در یک مبارزه سخت 

و نفسگیر ۴-۳ شکست خورد و 
به دیدار رده بندی رفت. محسن 
نژاد با کسب مدال برنز در این 
وزن می تواند سهمیه المپیک را 
برای ایران بدست آورد. همچنین 
دانیال سهرابی در وزن ۷۲ کیلوگرم 
به علی ارسلان کشتی گیر ایرانی 
تیم صربستان ۷-۷ باخت و از دور 

مسابقات کنار رفت.

كاروكارگر- هوشنگ هادی


